New Automation Technology






=

F—MAX—=23y

MX-System

I Beckhoff New Automation Technology

BN IPCRM

1/ORmm

E—YaviEm

EE F—htX—Y3 V8

112 P CIN L

Vison& R

BECKHOFF New Automation Technology



New Automation Technology

Ny T PCHIEDEEX—HE U T REICODIEOD A —TVEEEEY ) 21—
2 aVERFELUTCEX U, EXAPC.&ET «— )L R CAHI/O RSATT 5
/OY . BEFEY 7 bD T 7h o T —ZRIETHEY 1—)LRFIET
—y MWD ET. EELRMSA VT Yy IZED T T BHEOERE U TER
FRRIFTTHL BHOREZEHFEDBTCI DOHEY AT LAELTY—ALUA
[SEATEDNY DATVHBEAHSWDEFED - —X(CHINA ULET ANV ITHE
%9 % [New Automation Technology] &I tHFRHATEATNSDCNCHIETLIE
B OBELBEILT 4V IF — b X—Y 3 VEFRTHRLVEZRICIETESDNA
WCTA—TVEHHEY U 1— 3V ZRKULE T,

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



1980FDHAERI LR, N w DT (FPCHIEE M Z M UTcBNERAPY U1 —3 Y
ERRNCEHH U TEKX UTc. COTERDTIEVHFRAFEDE HIENY TTHRERDIRENST
FIREDEFIFELLE O TCVNBDE DA — M= 3077 /OIF ANy ITICKDT
MSICEASNIZHD T,

F—hX=23 070 /0I9FRDYAIVA S—=2EER DNy ATDOPCHIEHIER. Lightbus
VAT IR —==ZF )L TWINCATA — b X—2 32V T 5D T 7 OMREEFIE. ERDH

HEATIC DD EMRERITE U CTHIBICRIF AN SN TER Ulc. RIERDERITimHE 7~
U —2 3V CHERATED. SOIEZREA cEMEERMD. U)LY A LDA —T R
YU a—23 VEtherCATICK D TCEHRIRESNE T,

IMX(-System ATRO

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



HERZE (CHLD
0-—/\)bxRzxwvkcDJ—2

Ny T DR ETEDRFR. BiE. S, IRFTilB.
N—TT 4 2V7 IR— b —EZXDEEMF. KA
WD T 17 )UICHBHBeckhoff Automation GmbH &
Co. KGERHICBEDNMNTWVWE T, Ffc. HRMHZICENT
F.BEDODXHIN2REZERITTNET, COKDEE
ED)\— b F—EDRECK DT I/ESMEDEIC
EBFEULTCVET,

Million €
1515

1500

1300

1200

1150
1100

Santiago de Chile

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

BECKHOFF New Automation Technology HROHREFELEETBANGDFT.



(“"

-

ianjin
Eligr eoul
Ygr"“gg Yokohama
e’ ?’ Nagoya
D Shanghal’
Ningbo
angzhou
a -,
Taoyuan
!Talchung
ongguian

Shenzhen
Mumbai

Bangal Chennai

Coimbatore i sosy
o Chi Mlnhj:llf(/_‘
‘(adawatha

enang
ala Lumpur,

iy b
inga

N .

Jakartal

[\

AUSTRALIA
AND OCEANIA

oinville nnesburg

ovo Hamburgo Durban

T Cape Town Ggeberha
ontevideo

enos Aires

. **i Aucklan%
’ E*i ‘ Christchl

m REE '

bl

nd_

=
]
ye
=]
<
=
O
<<
©
=
=
(7]
=
=1
c
(=]
o
©

© Beckhoff

WROHHIFEIEET 2HEDEOET, BECKHOFF New Automation Technology



\ I
p Z J .[A *E%g
A=Yy k
|9
o EEAPC |
JA=RIJLPC JA=RJLPC JARJLPC I\*)I/PC JA=RILPC JX=RJLPC JA=RJLPC I\XII/PC
CP22xx CP26xx CP27xx CP37xx CP62xx CP66xx CP67xx
HEAHEIPC ﬁﬁ%&m HEAHEIPC HEAHEIPC $EAFHEIPC $EAHEIPC
CX70xx CX81xx CX82xx CX9020 CX9240
(@) _ _ —
=~ EEM VI5ANSUFv EtherCAT.
VK=Y~
PCle-r == w RFC902x PClef —H Xy k JSvFavio-5
FC902x Cu1418
BBl /‘\R59—=7+)IL —
EtherCAT. ¥ G
22’7((7335/3“120 ) AT SEKTxxx
AAVT—=T1—R
EtherCAT JRZZ—SF ) KLKSXxxx FREaLdtd EthEFCAT‘-P
=V
iyl fade " bamo B
= ~ )R e — ther —=7F) > 2
TSTAVEIa-I EL/ESxxxx/ELXxxxx/ELM3xxx ‘E‘?jl—)ll
EJxxxx
IZE EtherCATKRY 71
EEE 7—LRENRZ
Ry IR
EtherCATRw X EtherCAT PiRw & R
EPxxxx, EQxxxx, ERXxxx EPPxxxx
. KS17
Y Fo./0Y
| ,
W Sy —R HEEY—R ﬁ%&ﬁ maiy— Y-
AT I\747 RSATVZF I 9AM8XXX |~747AMI81 XX (7}!/74 I\LIEEMS)
AX8xxx AX5xxx AMP8xxx
A .
" EE TwinCAT
|
?
| TwinCAT3 TwinCAT 3 TwinCAT 3 TwinCAT 3 TwinCAT 3
* IVIZFUVY N—2 YRFLITFYOYIY  HMIZ7Yov3ay ST 7vovay
£ T
g MX-System i
4 - -
; — 0O
N - -
= N—2TU— b MBxxxx IPCEY 2—JL MCxxxx NTSEY 2—)L MKxxxx
(= ..
=) Vision
i
= -
FIXS VCSxxxx HEL VA VOSxxxx  BREH VIXXxxx I=w b VUIXxxx

BECKHOFF New Automation Technology

REDHHFEITFEELERT IEEGHHDET,



JXRJLPC  JX=RJLPC 194/ HIfEEEFHPC EIJ\L
CP72xx  CP77xx SwINDYVHRE (C66xx
PC C52xx CGOxx

#HAdEIPC EIPC
CX5120,CX5130,CX5140 €X5230, CX5240

#HAFEIPC
CX5330, CX5340

DVI/USB 11 DVI/USB 12 DVI/USB 11 DVI/USB 11

HEER. 3R, HRIR HR3R
CP-Link 4 “ CP-Link 4
)\ N I FO—LSRIL R 2> hO—ILIRRIL
EESEAPC EZERPC :l/ hD—)bl (I CP39xx > bO—)LINRIL CP79xx
70xx C69xx CP29xx CP69xx

o
BIUJS

PCle CANopen

PCI PROFIBUS
FC310x FC512x

CANopen

EABEIPC IBABEPC EBAHEIPC
CX5620, CX5630 (CX2033, CX2043 (CX2042, CX2062, CX2072
® —
i%%%‘i! EtherCAT. ¥
CANopen -Li
Pele EtherNet/IP_ " oPe" Ciink
FC902X ~ DEVIceNet Ethernet TCP/IP

INZAF1TZBK3xx0
INZAH—=F)UKL/KSxxxx

JNZX 5T ZBK5xx0
JXZ & —=F)UKL/KSxxxx

AN
l—

EtherNet/IP

INZAFITZBKIXxX\
JXR & —=F)UKL/KSxxxx

ucHBus Modbus

EtherCAT

JNZHTSEK3100
EtherCAT% —= 7 JUEL/ESxxxx

PROFI ©
F e o
<8 sercos

RS485 the automation bus

BACnet CoakiD

EtherCAT

J\Z 57 ZEK9x00.
EtherCAT% —= 7 JUEL/ESxxxx

DMX  EIB/KNX
& Q10-Link
enocean @ LON
MBus
MPZ2’BUS  opc UA
3/;\'7 N ATS E :w/g\"a N ATS msa HnIS $5§ ’ 8
VIR Ry IR Ry IR Ry IR Ry IR Ry IR Ry IR vIR N
iP\xxxx-B31x I,L\230x-B31x I,E\xxxx IIF;xxxx-BS1x iL‘230x-BS1x IIE\xxxx il_‘230x-890x IIE\xxxx PTP/IEEE 1588 ‘ q
XTJL/1§< TSRIUFT —FH—RE—% v 7 I* RS17 XPlanar | ATRO |
ZI\XS-E-E AGXXXX AL8000 AAXXXX FU/ TRV AT I\ BSUPERXE—YVATL ORyNEV2—IL
XX
TwinCAT 3 TwinCAT3 TwinCAT 3 TwinCAT 3 TwinSAFE
OV hO—S4EEE BEIFVIVIY EY 3 Uik EXEROFVovaYy VIhkoz7

1/0EY 2—)U MOXxxx

RS54 TEY 2—)L MDxxxx

U L—EY 2—)b MRxxxx

YRTFTLEY 2—)b MSXxxx

REOAFIFEELEET HBENHDET,

BECKHOFF New Automation Technology



EEZERPC

Ir
L
—

IPC

:
]
]

RIVF 5y FIKRILPC

m BEESAVFIVT

= SULVESTEE

u JAUFDE241VFETD
FARTUAHAX

u FIHERACENS 7 — AN DEREDEEH

LIS SRR S ol e

" O—HOBEHICHUTRED TIRE

» www.beckhoff.com/multi-touch

BECKHOFF New Automation Technology

EEZFPC(PQ) (&, PCHIEEMICBIFDRDERF/\— KD T
TNy IV HOWDEFRRICIH UTcRBIFERAPCZIZ
HUCWE T A —TVISIRERREICE DWW NS DEZERPC
(F. ERBEEBEDHSZER L. ST T EmEDER AR LT
W1t flliElzs D S DR EREZMF ICHIN TEE T,

AP EIPCIE, EEZEAPCAEDINLU—)UICERET D E TEANR—
ATCAVINI NEVRT LAEFRIBUE T . IHBIINYATTIE.Y
H—R— REBHBERE L TWVDIEH. PCHIBOH LWL E 1—
PREOEH(ICIRICHINTEFT,

» www.beckhoff.com/ipc

RIVFSyF IV hO—-)LIKRIL VO E v FINRIV

" BENSAVFVT m O hO—=)UINRIVETEIF)CRILPC
n 7 UFNS244A4 IFETD B 571/FHS191VFETD
FARTIVAPA4X FARTIUAPA4X
HEREm A DT CERATRE m fEAE ORI 7 — ANDERBEH EE

AR OIS 7 — AN DRE . I BOBHHCRE TR TR
BRSO
21— OB U TTAE

» www.beckhoff.com/multi-touch » www.beckhoff.com/single-touch

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



EXRAPC

= BEERO=—XI(THIG U EaeEEE

= SUERRED
 EEUANIVDOMAMZENRY 2 ERKRE
n SELRRUERAICT « AT A iR

» www.beckhoff.com/pc

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

IP65
#\BERAPC

HAHEIPC

HBEERD = —X(TH U fe i REERE
®AX1237

JVIRU bERE

FA4ULI MO V5 —T 11—
EVa—-IVBHRRA TV 3y
DINL—JLERERY

» www.beckhoff.com/embedded-pc

BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



EEZERPC

BLWP TU—oaryEHICIGUTE
E%m PC CPXxxxx |

JXRJLPC,

CP32xx |
NIVFFYF
JA=RJLPC
CP39xx |
NILFEYF

a ~O—=)bIxIb.

J¥ bO—JLIRIL

BhIRXIIG Zone2/22 CP39xx-14xx |
ATV AH
ar bO—=)bI=RIL
C6670 |
ARSI A
EEAY-—N
C6640/
€6650/ C69xx |
C6675| INBUEEZRRPC
il apd
EEZERPC C60xx |
XX
B
EERAPC
7otEvy C52xx [ 191 VFSwIRIY b
EESRAPC
CXXXXX |
HEHAHEIPC

aVINO aVINT ATX 3.5140F 3.5140F 3.510F J kO—=)LIKRIL
IH—R— R IY—R—R IY—ik—R IY—ik—R YH—K—Rintel | ¥¥—K—K
Intel® Core™ Intel Atom® Intel® Core™ Intel® Core™ Atom®/ ARM
Cortex™-A8
QIWFH v FIRILPC/ CP22xx CP27xx/CPX27xx | CP26xxX CP29xx/CPX29xx
. CP32xx CP37xx/CPX37xx CP39xx/CPX39xx
CP62xx CP67xx CP66xx CP69xx
PC ~O—-Ib. 7 CP77xx CP72xx CP79xx
194 FSws C5240 c5210
HhEY C6025 C6015 C6640/C6650 C6515/C6525 C6905/C6915
C6027 C6017 C6675 C€6920/C6930 C6925
C6030
C6032
C6040
C6043

IP65E£MAPC 7015

BECKHOFF New Automation Technology

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



CP29xx |
ANEEVILFY v F CP37xx |
A bO—ILIARV TILFZvFINRILPC  CP2xxx |

ABENILFY v F
JX=RJLPC
CPxxxx |
NRIA X{1#RD ) (RILPC
BKUTIY ORIV
C65xx |
J\BY
EEEAPC
C7015|
B
EEEAPC

CU81xx |
UPS OviR—x%V k

HfEIEEAEINEY ERAY —IN

SSI EEBY Y —ik—R
Intel® Xeon® x 2

C6670

$BAHBIPC
ARM CPU Intel Atom® CPU Intel® CPU AMD CPU
CX70xx CX51xx CX20x2 CX56xx
CX80xx CX52xx CX20x3
CX81xx CX53xx
CX82xx
CX9020
CX9240

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



EZERAPC

~NILF T v FINXRIUPC

» www.beckhoff.com/multi-touch

CP22xx CP26xx CP27xx CP32xx CP37xx
FARTIVA T4VF 1240F 1214VF  154VF 15.614VF 18.54VF 191VF 21.54VF  244VF
SREE 800 x 480 | 800 x 600 |1280 x 800| 1024 x 768 1366 x 768 | 1366 x 768 | 1280 x 1024 | 1920 x 1080| 1920 x 1080
iz 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP22xx RIVFZvF CP2212 | CP2213 ' CP2215 |CP2216 CP2218 |CP2219 |CP2221 | CP2224
— Intel® Core™ [ZE&ZABE
i3/i5/i7%T
CP26xx Fa7lyvF [CP2607 ' CP2612 CP2613 CP2615 CP2616 <CP2618 CP2619 CP2621 CP2624
- ARM AoYU=>
Cortex™-A8
CP27xx RIVFTYF CP2712 CP2713 CP2715 CP2716 CP2718 CP2719 CP2721 CP2724
— Intel® RIY—, CPX2715 CPX2719 | CPX2721
Celeron® ULV [Ei:dl0FA
FlcldAtom®
F4RATA 7140F 124 0F 1214VF 154VF 15.64/VF 18.54VF 194UF 21.514VF 241VF
SIRREE 800 x 480 | 800 x 600 | 1280 x 800| 1024 x 768 | 1366 x 768| 1366 x 768 | 1280 x 1024 | 1920 x 1080| 1920 x 1080
iz 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP32xx RIVFTvF CP3212 CP3215 | CP3216 CP3218 |CP3219 CP3221 CP3224
— Intel® Core™ [ZEAAIEIN
i3/i5/i7%T [pEEdora
CP32xx-1600 [S4ICEZAES CP3215- CP3216- CP3218- CP3219- CP3221- CP3224-
— Intel® Core™ [FEZANEIN 1600 1600 1600 1600 1600 1600
i3/i5/i7%T [EEdok/N
B7— L
FITE
EIROTAE
CP37xx RIVFZvF CP3712 ' CP3713 ' CP3715 | CP3716 CP3718 |CP3719 | CP3721 | CP3724
~ Intel Atom® - pEia CPX3715 CPX3719 | CPX3721
HEEIDFH
CP37xx-1600 [S4ICZA%2 CP3715- | CP3716- CP3718- | CP3719- | CP3721- | CP3724-
—Intel Atom®  |EZEAIESIN 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020
HEEIDFH
T7PIVZA,
BT 4 V1EL

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



NIVFSYwvIF A

» www.beckhoff.com/multi-touch

CP29xx

bO—JVIKRIV. BIEIP65ZEHL

CP39xx

—JUIXXIV

CP39xx-14xx-0010

F4RTA 710F 1240F 1214VF 154F 15.60/VF 185/4VF 191UF 21.540F 2414 VF
SIREE 800 x 480 | 800 x 600 |1280 x 800| 1024 x 7681366 x 768 1366 x 768 | 1280 x 1024 | 1920 x 1080| 1920 x 1080
izl 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP29xx-0000 [SlVEa-AV0a CP2907- CP2912- CP2913- CP2915- CP2916- CP2918- CP2919- CP2921- CP2924-
- DVI/USB#E3R AoU—=v 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000
AV5—T1—R* CPX2915- CPX2919- K CPX2921-
0000 0000 0000
CP29xx--0010 AIVCaAb4 CP2907- CP2912- CP2913- CP2915- CP2916- CP2918- CP2919- CP2921- CP2924-
- CP-Link 4* AoU=> 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010

IP65VILFH v F

~O—JIVISRIL

FARATA 74VF 12405 1214F 1540F 15.64/VF 18.54VF 191UF 21.514VF 2414VF
SREE 800 x 480 | 800 x 600 | 1280 x 800| 1024 x 768 | 1366 x 768| 1366 x 768 | 1280 x 1024 | 1920 x 1080| 1920 x 1080
ezt 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP39xx-0000 4IVoa-AVbA CP3907- CP3912- CP3913- CP3915- CP3916- CP3918- CP3919- CP3921- CP3924-
- DVI/USBEsR AoU—=> 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000
AVF—TT—R*
CP39xx-0010 [S4lVFa- A5 CP3907- CP3912- CP3913- CP3915- CP3916- CP3918- CP3919- CP3921- CP3924-
- CP-Link 4* RoU=> 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010
CPX3915- CPX3919- CPX3921-
0010 0010 0010
CP39xx- RIVFZYF CP3913- CP3916- CP3918-
14xx-0010 AOU=2, 14xx-0010 14xx-0010 | 14xx-0010
- CP-Link 4* AFVURE
EfF

*DVI/USBHRERECP-Link 4ICDWVTIE. ITFDR—IZSRUL T EEL,

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



EZERAPC

T F v FINKID

» www.beckhoff.com/single-touch

CP62xx CP66xx CP67xx

MEEY >~ 5)V5 » FINRIVPC. BIEIP54/655H1

FARATVA 5.74VF 6.51VF 74VF 10.101VF 12140F 1510F 1910F
SIREE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
iz 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
{REZFHR(AIHE) IP65 IP65 IP54 IP54 IP65 IP65 IP65
CP62xx F—15U CP6201 CP6202 CP6203
-354VF T70Y3VF— CP6211 CP6212 CP6213
IH—hR—R FTUF— CP6221 CP6222 CP6223
— Intel® Core™ T — CP6231 CP6232 CP6233
i3/i5/i7%T CP6242
CP66xX- F—15L CP6607 CP6609 CP6601 CP6602 CP6603
-35104VF T720230F— CP6619 CP6611 CP6612 CP6613
IP—iR—R FUF— CP6629 CP6621 CP6622 CP6623
-ARM Cortex™-A8 REFF— CP6631 CP6632 CP6633
CP6606. CP6600 [Ex=4¥) CP6606 CP6600

-351F
YHY—R—RK
-ARM Cortex™-A8

CP67xx CP6707 CP6701 CP6702 CP6703

-351VF CP6711 CP6712 CP6713
IH—R— R CP6721 CP6722 CP6723

— Intel® Celeron® CP6731 CP6732 CP6733
ULVEfclEAtom® CP6742

CP6706. CP6700 |E=gt”yV] CP6706 CP6700
-354VF

JY—R—R
— Intel Atom®

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



F—1UL I72ov3ayv FUF— RMFF— YA RIC
F— PLCH—EE
CP72xx CP77xx CP69xx CP79xx CP790x-14xx
ATFVUVAR

IP65> V5 IL5 v FIKRILPC

FARATA 5.74VF 6.51VF 74VF 10.104VF 12140F 1510F 1910F
SIREE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
iz 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
CP72xx F—15L CP7201 CP7202 CP7203
-35404VF T7I093VF— CP7211 CP7212 CP7213
YH—hR—R TUF— CP7221 CP7222 CP7223
— Intel® Core™ T+ — CP7231 CP7232 CP7233
i3/i5/i7%T CP7242
CP77xx F—15L CP7701 CP7702 CP7703
- CPRY—R—K T7I093VF— CP7711 CP7712 CP7713
— Intel Atom® FUF— CP7721 CP7722 CP7723
T — CP7731 CP7732 CP7733

BRIV yF Y bO—-IV/I\RIV. BIEHIP54/6 5440

FARATVA 5.714VF 6.51VF 714VF 10.104VF 12140F 154F 1910F
SERE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
i 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
{REFR(AIE) IP65 IP65 IP54 IP54 IP65 IP65 IP65

CP69xx F—15U CP6907 CP6909 CP6906 CP6900 CP6901 CP6902 CP6903

- DVI/USBE5R T703VF— CP6919 CP6911 CP6912 CP6913

AVF—=TT—* FUF— CP6929 CP6921 CP6922 CP6923
EFF— CP6931 CP6932/42 CP6933

IP65> VI ILV5 v F tO—IVINRIV

F4RATA 5.714VF 6.51VF 7140F 10.114VF 124F 1514F 191F
SIRRHE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
Azl 4:3 4:3 5:3 17:10 | 4:3 4:3 | 5:4
CP79xx F—15L CP7909 CP7901 CP7902 CP7903
- DVI/USB1#i3R T720230F— CP7919 CP7911 CP7912 CP7913
AVH—T1—R* FUF— CP7929 CP7921 CP7922 CP7923
BEHFF— CP7931 CP7932/42 CP7933
CP790x-14xx F—15U. CP7901- CP7902- CP7903-
- DVI/USBIisR ATV AER 14xx 14xx 14xx
AVH—T1—R*

*DVI/USBIRERDFFMHIC DV TIE, UITFOR—IZSERUTLLEEL,

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



EZERAPC

=2 APC

C5210 C65x5 C65x5 C6525
» www.beckhoff.com/pc BAM PCleEY2—Ib I554R
Z20v MdE H—RAOv ME
C69xx C69x0 C5240 C6640 C6650 C6675

T354UR
H—RZOv MtE

HlfEEEIEMEY ERAPC (3.514 FIY—IR—K)

Jotvy Intel Atom® Intel® Celeron® Intel® Celeron® Intel® Celeron®
Intel® Pentium® Intel® Pentium® Intel® Core™ i3/i5/i7
Intel® Core™ i3/i5/i7 Intel® Core™ i3/i5/i7 (SB111H4%)
(SE6/5E71t{X) (558/5591tHX)
C5210 SyvoaZvbkx1 C5210-0030 C5210-0040 C5210-0050
1919 F5vy
YUV NESERAPC
T7VUAR C6515-0060 C6515-0070 C6515-0080
T7>YU2A. RAID C6525-0060 C6525-0070 C6525-0080
C69xx T7VURA C6905-0010
INBUEZERPC C6905-0020
BECIRY Y =R C6905-0030 i
TFIVZA, C6915-0010
CFasth—RZOw kX1 C6915-0020
TPIUR, C6925-0030
PCleE¥a—)LAOv kx2 | C6925-0040
ATVavDISITAUR C6920-0060 C€6920-0070 C6920-0080
H—RROY ~
PCleEYa—)LAOY b x2 C6930-0060 C6930-0070 C6930-0080
FTYavDISIA VR
H—RZROv b

HIEEEFEMEY EEAPC (ATXY Y —K—K)

Jotvy Intel® Celeron® Intel® Celeron® Intel® Celeron®
Intel® Pentium® Intel® Pentium® Intel® Pentium®
Intel® Core™ i3/i5/i7 Intel® Core™ i3/i5/i7 Intel® Core™ i3/i5/i7/i9
(586/5871H{X) (5£8/5E91H{X) (5512/58131t4%)

C5240 A0O0v kx7 C5240-0010 C5240-0020 C5240-0030
1919 F5vo Swo1Zvhkx4
YUV MESERAPC

C€6640/C6650 A0Ov hx7 C6640-0050 C6640-0060 C6640-0070
A0Ov b x7. C€6650-0050 C6650-0060 C6650-0070

ERTEET L—L x 2

C6675. A0v b x7. C6675-0060 C6675-0070
Bl rwm Sl I TEETRE T L — L x 2

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




C60xx C7015 C6670

HIEEEAENE ERAPC (IEERAVYY—IN—K)

Jotyvy Intel Atom® Intel® Celeron® Intel®Celeron® Intel® Celeron® Intel® Celeron® Intel® Celeron®
Intel® Core™ Intel® Pentium® | Intel® Pentium® | Intel® Core™ Intel® Pentium®
i3/i5/i7 (B8t Intel® Core™ i3/| Intel® Core™ i3/| i3/i5/i7 Intel® Core™
Y U—2ZU) i5/i7 (586/5£71HX) | i5/i7 (558/5591H1K) | (551 11H{X) i3/i5/i7/i9

(5B121tH1%)
7 ULA. €6015-0010
Z20v ML C6015-0020
C6015-0030 €6025-0000 C6025-0010

b D O C6017-0010

TI—ABKVIER C6017-0020

#7723V T1#UPS C6017-0030 €6027-0000 C6027-0010

M.2 SSD x ®A2#2 C6030-0060 C6030-0070 C6030-0080

BEUV/FERIFPClea I\ C6032-0060 C6032-0070 C6032-0080

I hEYa—)bROY bx2|

M.2 SSD x ®A24L, C€6040-0090 j_

M.2 SSD x BA244. C6043-0090 i

PCledV )\ hEY 21—l
20w bx1, THHER
SMIFITST v IR
A—R

IP65EXAPC (NBUEEXAYY—R—K)

JOotvy Intel Atom®

C70xx TrILR C7015-0020
IP65 C7015-0030 i

HlfEIEE S MEY ESXAY —/\(SSI EEBY Y —K—K)

Jotyvy Intel® Xeon® x 2
| 25 =571

C6670 A0v b x 6. C6670-0010

ERETRE T L — L x 2

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



EEZERPC

INRIVPCEKUT Y bO—IVINRIVDARIIA XX T3>

" AT VUVARERF

n BERXD T YF—IR—R
» EFHERNFT—R— FRE
n BAHBBSTYFRAIU—2
» XTIV AS—DER

= J1—Y0O0J0FEA
AR A XitHRD

RIVFHyFaV bO—ILIRIL

EERAPC7oOEYU

CU8XXXEYa—)L

EV 21— EEHPEDE T ETEFTE
AV —J1—RAZEERARECHERATE
T IXTDEI 2—/UIEDINL—ILIC
WORIFSNDKSICEEFETNTVET,
Fle. BREUPS(EEEEFREE) S
CHELTVLET,

BECKHOFF New Automation Technology

TEEMANILF Y v F
JV kO—=bIKzIL

zOv kb ATV UVABINRIV
S=x— MO
AR (RIL

HURS ViisREEER &

RIVFHyFaY bO—ILIRIL

IEBEILRY U fFE
ATV UVRAEINRIV

CNCHU RS iniREERE T
aJ kO—=JbiIkRIV

CU8006 | 47K— I | CU8801 | cuss71 |
USB 3.0/\7 USB#R3R#%2.0 Tx USB CFastX0Ov
CuU8851 | Cu8s880 | 1 —Hxv b+

USB#:3R#%2.0 Rx

> bO—35(USBASTE)

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



DVI/USB1i3k

DVI/USB #i3& 52 ./ OJVIC KD . EEZERPCH SRASOMBENICAIBE T/ \RILEY E— MEECEF I DVIIS T 1 v I{ESIE.DVI ET —
T ERBHUTPCHSEBEEEINE T, I FO—LIRIVADY FFILTOt Y Bl AS0MDER Z{mE S NIEDVIIEE ZE8T L
F 9, CP29xx-0000. CP39xx-0000. CP69xx-xxxXx-001 08B KU CP79xx-xxxx-00100~ bO—JU/\XRILZEF T B IS USBHhaREE M
w2 A%PCOUSBR— MCIEHR UFE I . 1551 USBHRREEMR w 2 ACUB801(C & o TUSB-E2.0([CEBEN. RR50mD A5 Y 54 —T
JVZEER LTIy bO—)UIRIVITEE SN 480Mbit/sdDUSB 2.0[CBZERENE T, I bO—)L/ISRIVBEIOUSB/\ T (T, F—R— R
PUSBRT 4 w I . ESICIFE T YFRIU—UPHURSY VLR E 2DDHEBUSBT /A ADBFFEHAEET T

CP29xx-0000/CP39xx-0000/
CP69xx-xxxx-0010/CP79xx-xxxx-0010D
DVI/USB#i3R2.0

e . USB-E-2.0. 50m i
(CU8801 hSVRZwHRw U ZA#EH) S L
EESRFPC CuU8801 CP29xx-0000, CP39xx-0000,

CP69xx-xx-0010 Ffcld
CP79xx-xxxx-0010

CP-Link 4: O 5 =)V« ATLA(UVD

CP-Link 4ZERAT 3 &, I bO—ILIRIVZEERAPCH SHEATI00MBENTIBFRICRBECTEX T 1RO —JILV Ua1—ravIck
D BRFIES.USB 2.0. BRUBHZEERAHT TUGAT —JILTEIETED D I —TIVEZDHERICH DD IR MEXIBICAIR CE
FI.CP-link 4 52 ./0VE~NyITOXIVFS v F I bO—)L/ RV U—XCP29xx-0010 (HIHEEEPEREERY). CP39xx-0010 (
D 511377 — LEREBEY), S KU CPX39xx-0010 (BRIt Zone2/22) [T L TVE T,

CP-Link 4 - 28X —TIWF 4 A TLAUVY : 24V
. UPS OUT 24 V
PCHE®DC9900-E276 PCleEY 1—)LiRH
AF73JU6A. 100m
C9900-E276
S — w e CP29xx-0010., CP39xx-0010.
PCleEY 2 —)LROY MIEEZERPC oo
CP-Link 4 - 28R —JIWF 1 R TLAUVY : 24V
CU8802 hS VRS v oy o RIEM UPS OUT 24V
DVI/USB
A7y
6A. 100m
xx-0010. CP39xx-0010.
(Cgeteiops FIclFCPX39xx-0010
. N 24V
CP-Link 4 - D5 —IWF 1« ATLA(U VD! UPS OUT 24 V
CU8803 FS VR v #iky & A#RMH
DVI.USB.24 VE&E DU
HFIUGA.
100m
. CU8803 CP29xx-0010. CP39xx-0010.
» www.beckhoff.com/cp-link4 ES/EisCRAS.050010

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

EZEAPC



HEIPC

A

fHIAHEIPC

» www.beckhoff.com/embedded-pc

HAHEIPC

~N—YwICPU | CX70xx
ARM Cortex™-M7,
480 MHz

PEEPEP S 512MB microSD (A 723> T
1GB. 2GB. 4GB. 8GBICHiERATAE)

| CX80xx | CX81xx
ARM9. ARM Cortex™-A9,
400 MHz 800 MHz
512MB microSD microSDA— RZROw b,
(AT a U THERATEE) 512MBAE; (HhiRATAE)

XA UAEY 32 MB SDR (A&, #:3RANAT)

64MB DDR2 RAM ($:387RE])

512 MB DDR3 RAM (#:3E7<a])

FAawk 2y RIA5 10/100 Mbit/s x 1.
USB2.0x 1. NZRA V& —Tx—Zx 1

RJ45 10/100 Mbit/s x 1.

USBT/I\AR (TJOY ISy THE) x1.

NZRAVH—T1—Z x 1

RJ45 10/100 Mbit/s x 1.
NRAVF—TT—R x 1

E/NZF KN, E/NZFTIEKI TR, E/NRFTzIEKI TR,
HENERE BEERE BEERE
VAT
(v5-72-2 | | e | e
CX7080 CX8080 CX8180
CX7080 CX8080 CX8180
P el ~— v 2 CPU ~—y 5 CPU ~R— v 5 CPU
AR— - E -
USB/\J
XEY N—2y 5 CPU ~—2 v 5 CPU A=y CPU
AF4T
FA4—IVRRZ  HE5RATRE A eIk REEfcl:

125 —71—2 | EtherCATY—= 7 )L CHiRATEE

| EthercATH—= )L ciissaTAE

| EthercATS—= 7 )L cissaTEE

EL6695 zL—7

CX8010 z2L—7

CX8110 zL—7

PROFIBUS EL6731, EL6733 %2¥
CX7031 z2L—7

CANopen CX7050 commander (X2%)
CX7051 responder (RL—7)

CX8030 vz# EL6731, EL6733 w25

CX8031 zL—7 EL673x-0010 2L—7

CX8050 vz# EL6751, EL6753 w2#

CX8051 z2L—7 EL6751-, EL6753-0010 xL—7

DeviceNet EL6752, EL6754 <z %
EL6752-, EL6754-0010 zL—7

EL6752, EL6754 w2%
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 <2%
EL6752-, EL6754-0010 Z2L—7

AHOSNIINIY EL6631, EL6633 1 ho—5
EL6631-, EL6633-0010 >/t

CX8093 F/trz

EL6631, EL6633 1> tO—5
EL6631-, EL6633-0010 5/t1 2

SOTA\ 7] FL 6652, EL6653 2++7
EL6652-, EL6653-0010 757

UPS#ATvav

CX8095 7574

1#UPS

EL6652, EL6653 z+ v+
EL6652-, EL6653-0010 75 7%

1#UPS

i EHoNRIER

www.beckhoff.comZCEL fEELY,




| CX82xx il CX9020 | CX9240
ARM Cortex™-A53, ARM Cortex™-A8. ARM Cortex™-A53,
1.2GHz 1GHz 1.2GHz

microSDA— REZOY MAH— RIFZENEETA)

microSDA— RAZXOY b X 2,
512MBft/E (HEERATAE)

microSDA— REZOY MAH— RIFZENEETA)

1 GB LPDDR4 RAM
(HEERAAT)

1 GB DDR3 RAM
(HB5RANAT)

2 GB LPDDR4 RAM
(HEERAAT)

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 1, USB 3.0 x 1

RJ45 10/100 Mbit/s (REBRA v F) x 2.
DVI-D x 1. USB 2.0 x 4.
AT 3avAII—TI—Ax 1

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2. DisplayPort x 1.

USB3.0x4. #T7¥avAr5—Jx—A x 1

EINRFTzIFKICR, EINZRFTzIFKINR, EINZAFTZIFKINR,
BB BB BB
|Wﬁ |WEE |I*.IEE
= ~N—2wICPU -
CX8280 CX9020-N030 CX9240-N030
CX8280 CX9020-N031 CX9240-N031
- CX9020-N020 -
~N—2wICPU ~N—2wJCPU ~N—2wICPU
= ~N—2wICPU ~R—2w o CPU
~N—2vwICPU N—2wJCPU, £AHYU V4 UmicroSDZXOY k ~N—2wvICPU
[EEIEES [EEIEES AR

| EthercATS—= 7L TiizRmTEE

| EthercATS—= 7L TiizRmTE

| EthercATS—= 7L TiiRmTEE

CX8210 21—

CX9020-B110 zL—7

CX9240-B110, CX9240-B140 z2L—7

EL6731, EL6733 %z%
EL673x-0010 2L—7

CX9020-M310 <z#
CX9020-B310 xL—7

CX9240-M310 <z#
CX9240-B310 zL—7

EL6751, EL6753 %z%
EL6751-, EL6753-0010 z2L—37

CX9020-M510 %z#
CX9020-B510 zL—7

CX9240-M510 wz#
CX9240-B510 zL—7

EL6752, EL6754 %24
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

CX8290 + TF6271 o> rO—5
CX8290 + TF6270 F/tr=

CX9020-M930 av ~o—35
CX9020-B930 >/trz

TF6271 avto—5
TF6270 F/tr2

CX8290 + TF6281 =+ v
CX8290 + TF6280 757

1#UPS

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

EL6652, EL6653 2%+
EL6652-, EL6653-0010 757%

1#UPS (#T7v3v)

TF6281 2+
TF6280 7575

1#UPS

BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC



IpC

&
=

#

HAHEIPC

3
g

YyICPU 1 CX5120

|CX5130

|CX5140

Intel Atom® E3815. 1.46 GHz

|

Intel Atom® E3827. 1.75 GHz

Intel Atom® E3845. 1.91 GHz

(A—RIFEENZEA)

PAEPPEP SN CFasth— RBLUmicroSDA— RAZOY

CFasth— RB&LUmicroSDAH— RAROY

(h—RIFZFENFELEA)

CFasth— RB&UmicroSDA— RAROY

(H—RIFZFENFEEA)

XA UXEY 2 GB DDR3 RAM

(HR3RASET)

4 GB DDR3 RAM
(HEERAAT)

4 GB DDR3 RAM
(HE3RAET)

EE ALY RIA5 10/100/1000 Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB2.0x 4. #7¥avA4rF9—Jxz—Ax1

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB2.0x4. 77 avArF—Jx—Ax1 USB2.0x4, #TFYavAH—Jxz—Ax1

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2. DVI-I x 1.

VAT
AV5—T1—R

/0% E/NZAZF(FKINA . BEhERE E/NAZFTZFKINA . BEhER:% E/XZAFTFKINR . BEE3:8
|WE |I*.|ﬁ
~N—2w2ICPU ~N—2w2ICPU N—2wICPU

|

DisplayPort |2

CX5130-NO11

CX5140-NO11

RS232 CX5120-N030

CX5130-N030

CX5140-N030

ST PPV L8 CX5120-N031

CX5130-N031

CX5140-N031

F—=F 1% CX5120-N020

1—YxRvy b

Power over [
Ethernet

USB/\J

XEU ~N—2wICPU

XF4T

T4—ILRIKZ ABEclE

129—J1—2 | EtherCATY—=7 L CHiiRAIAE

II

| EthercATS—= )L ciissmEE

CX5130-N020 CX5140-N020
~N—w2ICPU ~N—wZICPU N—wICPU
N—2y 5 CPU R—3y 5 CPU R—3y 5 CPU

~N—w2ICPU ~N—wICPU

AR Ffeld AR F (&

| EthercATS —= )L ciissmTEE

CX5120-M112 w25 x 2
CX5120-B110 zL—7

CX5130-M112 w25 x2
CX5130-B110 zL—7

CX5140-M112 <25 x 2
CX5140-B110 zL—7

PROFIBUS CX5120-M310 <z%

CX5120-B310 xL—7

CX5130-M310 <z%
CX5130-B310 xL—7

CX5140-M310 <z#
CX5140-B310 zL—7

CANopen CX5120-M510 <z#

CX5120-B510 zL—7

CX5130-M510 wz#
CX5130-B510 zL—7

CX5140-M510 vz
CX5140-B510 21—

DeviceNet EL6752, EL6754 <z %

EL6752-, EL6754-0010 2L—7

LEEE

EL6752, EL6754 w2%
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 w2%
EL6752-, EL6754-0010 Z2L—7

(AN IN TF6271 0V hO—5
TF6270 F/tr2

TF6271 avto—5
TF6270 51812

TF6271 avto—5
TF6270 7/t 2

ISUTIOSTA A TF6281 2++7
TF6280 7574

UPS#ATvav

1#UPS

TF6281 z++v+
TF6280 7575

1#UPS

TF6281 z+++
TF6280 7574

1#UPS

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




| CX52xx | CX53xx 1| CX56xx

CX5230: Intel Atom® x5-E3930. 1.3 GHz. 2377 (CX5230: Intel Atom® x6214RE. 1.4 GHz. 2377 CX5620: AMD Ryzen™ R1102G. 1.2GHz
CX5240: Intel Atom® x5-E3940. 1.6 GHz. 41077 (CX5340: Intel Atom® x6416RE. 1.7 GHz. 417 (CX5630: AMD Ryzen™ R1505G. 2.4 GHz

CFasthh— RBELUmicroSDA— RARO Y k

(H—RFEENFEA)

CFasth— RBELUmicroSDA— RARO Y k
(H—REEFENFEA)

M.2 SSD (SATA) &&UmicroSDA— K
GERRAIFEENTEA. )

CX5230: 4GB DDR4 RAM (k. #LRAH]) .
CX5230: 8GB DDR4 RAM (A&, #3RANA])

CX5330: 4GB LPDDR4 RAM (A&, #R3RANA])
CX5340: 8GB LPDDR4 RAM (W&, #R3RANA])

CX5620: 4 GB DDR4 RAM.
CX5630: 8 GB DDR4 RAM

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1.

USB3.0x4, #T7¥avArd—TJxz—Ax1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DisplayPort x 1.

USB3.1 x4, #T7¥avArd—TJxz—Ax1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1.
USB3.0x4, #T7¥avAvF—TJxz—Ax1

ENNRF KN, BENERHE

|§E§E’E°J“:L—JI/

ENNRFTeFKINR . BENERHE

|§E§E’E°J“:L—JI/

ENNRF KN BENER5HE

|?1E§E’E°J“:L—JI/

~N—2wJCPU, EHUVFUDVIIR— b
(CX52x0-N0104 T 3>)

~N—2wJCPU, EHUYFUDVIIR— b
(CX52x0-N0104 T 3>)

N—2w JCPUFTZIFCX56x0-N010

CX52x0-NO11

CX53x0-NO11

CX56x0-NO11

CX52x0-N030&7z(&CX2500-0030

CX53x0-N03037z[&CX2500-0030

CX56x0-N030%7z(£CX2500-0030

CX52x0-N031%F7zl£CX2500-0031

CX53x0-N031%F7zl£CX2500-0031

CX56x0-N031%7zl£CX2500-0031

CX2500-0020

CX2500-0020

CX2500-0020

~N—2w I CPUFTIFCX2500-1060

~N—2w I CPUFTIFCX2500-1060

~N—2w JCPUFTIFCX2500-1060

CX2500-1061

CX2500-1061

CX2500-1061

N—2y JCPURKTIFCX2500-0070

N—2w JCPURKTIFCX2500-0070

N—2y JCPURTIFCX2500-0070

~N—2wICPU

W% (&
| EthercATS—= 7L TinRmTEE

~N—2vICPU

W% (&
| EthercATS—= 7L TinRmTE

~N—2wICPU

W (&
| EthercATS—= 7L TinRmTAE

CX52x0-M112 <24 x 2
CX52x0-B110 zL—7

CX53x0-M112 Y% x 2
CX53x0-B110 zL—7

CX56x0-M112 <24 x 2
CX56x0-B110 zL—7

CX52x0-M310 =fz(& CX2500-M310 w25
CX52x0-B310 #rzid CX2500-B310 2L—7

CX53x0-M310 =fz(& CX2500-M310 w25
CX53x0-B310 #7zid CX2500-B310 2L—7

CX56x0-M310 =fz(& CX2500-M310 w25
CX56x0-B310 #7zid CX2500-B310 2L—7

CX52x0-M510 =7z CX2500-M510 vz#
CX52x0-B510 =#zla CX2500-B510 21—

CX53x0-M510 =7z CX2500-M510 vz%
CX53x0-B510 #7zla CX2500-B510 21—

CX56x0-M510 =7z CX2500-M510 vz#
CX56x0-B510 #7zld CX2500-B510 21—

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

TF6271 avro—5
TF6270 7812

TF6271 avro—5
TF6270 71812

TF6271 avro—5
TF6270 5/t 2

TF6281 2+ v
TF6280 7575

1#UPS

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

TF6281 2++v+
TF6280 7574

1#UPS

TF6281 2+
TF6280 7574

1#UPS

BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC



IpC

&
=

#

HAHEIPC

3
n

YwoCPU | CX2033 | CX2043

|

AMD Ryzen™ V1202B 2.3GHz AMD Ryzen™ V1807B 3.35GHz

PEVPEDE D CFasth— RAXOY CFasth—RRAZOY b
(h—REEBLFEA) (A—REABLFEEA)

XA UXEY 8GB DDR4 RAM 8GB DDR4 RAM

- (TS C16GBE THSRATAE) (TSI 32GBE CHRARATEE)
POZETFETY |45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1. RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2, DVI-D x 1.
- USB 3.1 Gen.1 x4, #7Y3 YA Y9—T1—A X 1 USB 3.1 Gen.1 x4, # 731 Y9—T1—A 1
EREY1— )L WEEY 1— L&A
(E/RRFTIGK/ R, EBIEREE) (E/RREFTZISKINR, EBIERE)
D EIN v
P IREY 21—V |¥E§§’E~J1—}b
A=z w5 CPU, £HYFUDVIK— =2 w5 CPU, £HYFUDVIK—
(CX2033-N0104 7Y 3Y) (CX2043-N0104 T 3>)
CX2033-NO11 CX2043-N011
EE <x2033-N0303/#CX2500-0030 CX2043-N030/z[#CX2500-0030
CX2033-N03137z(#CX2500-0031 €X2043-N03137z(#CX2500-0031
CX2500-0020 €X2500-0020
P DIl ~— v & CPUZ /cl#CX2500-1060 ~—3 v 5 CPUFETZIFCX2500-1060
106577 B -
LAV VT CX2500-1061 CX2500-1061
ak—h =%y & CPUZTZI$CX2500-0070 ~R—% v & CPUFTZIFCX2500-0070
XEY =%y CPUFTZIFCX2550-0010/ ~R—3 v 5 CPUFTZIFCX2550-0010/
XF 4T CX2550-0020 CX2550-0020
USBEERHE CX2550-0179 (USB 1.1) Frcl& CX2550-0179 (USB 1.1) &rcld
CX2550-0279 (USB 2.0) CX2550-0279 (USB 2.0)
TA—IWERZ  REEE SEEAES
1¥5—71—2 |EtherCATY—= 1)L CHIEAAE EtherCATY—= )L CHiIRAAE
CX2033-M112 %25 x2 CX2043-M112 %25 x2
CX2033-B110 21— CX2043-B110 2L—7
EL6720 <25 EL6720 w25
LCEETEI Cx2033-M310 #72is CX2500-M310 vz CX2043-M310 #7ix CX2500-M310 v25
- CX2033-B310 &7t CX2500-B310 2L—7 CX2043-B310 &1 CX2500-B310 2L—7
IYTT I CX2033-M510 #7:is CX2500-M510 w25 CX2043-M510 #7ix CX2500-M510 325
- CX2033-B510 #7ei CX2500-B510 21— CX2043-B510 %7t CX2500-B510 21—
VTSIl cL6752, EL6754 <25 EL6752, EL6754 ¥25
- EL6752-, EL6754-0010 2L—> EL6752-, EL6754-0010 2L—7
PROFINET RT AR TF6271 3> ho—5
- TF6270 >)\12 TF6270 5\ 2
EtherNet/IP R IE TF6281 2 v
- TF6280 7975 TF6280 7975
UPSHATvav CX2100-0914 CX2100-0914

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



| CX2042

| CX2062

| CX2072

Intel® Xeon® D-1527 2.2 GHz

Intel® Xeon® D-1548 2.0 GHz

Intel® Xeon® D-1567 2.1 GHz

CFasth—RAXOY b
(H—REIBLEFEA)

CFasth— RAXOY b
(H—REMIBLFEA)

CFasth— RAXOY b
(H—REIBLEFEA)

8GB DDR4 RAM
(TISHEERF IC64GBE THERAAE)

8GB DDR4 RAM
(TS HERIC64GBE THERAAE)

8GB DDR4 RAM
(TS HEERF IC64GBE CTHERAAE)

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB3.0x4, #T7¥avArd—Jxz—Ax1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB3.0x4, #T7YavAvd—Jxz—Ax1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB3.0x4. #T7¥avA4r5—TJx—A x1

BREY 1—ILEH
(EINRFTelFKINR . BEE3EE)

|§E§E=E’J":L—J|/

BREEY 1—)LEHA
(EINRFTelEKINR . BEIE3EHE)

|§E§E=E°J":L—J|/

BREEY 1—)LEHA
(EINRFTelEKINR . BEE3EHE)

|§E§5=E°J":L—J|/

~N—2wJCPU, EHYFUDVIR— bk
(CX2042-N010A T2 3Y)

~N—2wICPU, EHYFUDVIR— bk
(CX2062-N010A4 T2 3Y)

~N—2wICPU, EHYFUDVIR— bk
(CX2072-N010A T2 3)

CX2042-N0O11

CX2062-N011

CX2072-N011

CX2042-N030Fz[£CX2500-0030

CX2062-N030F7z[£CX2500-0030

CX2072-N030ZF7zl£CX2500-0030

CX2042-N031ZF7cl&CX2500-0031

CX2062-N031ZF7zl&CX2500-0031

CX2072-N031ZF7cl&CX2500-0031

N—2w I CPUFTIFCX2500-1060

N—2w I CPUFTIFCX2500-1060

N—2w I CPUFTIFCX2500-1060

CX2042-N067Fc(&CX2042-N167

CX2062-N067Fc(dCX2062-N167

CX2072-N067Fc(&CX2072-N167

CX2500-1061

CX2500-1061

CX2500-1061

N—2w I CPUFIFCX2500-0070

N—2w I CPUZFIFCX2500-0070

N—2w I CPUZFIFCX2500-0070

N—2w I CPUFT[ECX2550-0010/
CX2550-0020

N—2w I CPUFT[ECX2550-0010/
CX2550-0020

N—2w I CPUFT[ECX2550-0010/
CX2550-0020

CX2550-0179 (USB 1.1) Frzl&
CX2550-0279 (USB 2.0)
M IE

| EthercATY—= 7L cidsmTaE

CX2550-0179 (USB 1.1) Frzl&
CX2550-0279 (USB 2.0)
WIS

| EthercATY—= 7L cHiasmTae

CX2550-0179 (USB 1.1) Frzl&
CX2550-0279 (USB 2.0)
MEETIE

| EthercATY—= 7L cidsmTaE

CX2042-M112 w25 x2
CX2042-B110 2L—7

CX2062-M112 %25 x2
CX2062-B110 2L—7

CX2072-M112¥ X% x 2
CX2072-B110RL—T

EL6720 ©vz%

EL6720 wvz%

EL6720¥ R %

CX2042-M310 =#fzi3 CX2500-M310 w25
CX2042-B310 #zi3 CX2500-B310 2L—7

CX2062-M310 =#fziz CX2500-M310 w25
CX2062-B310 #7zid CX2500-B310 2L—7

CX2072-M310 =fzi2 CX2500-M310 w25
CX2072-B310 #zi2 CX2500-B310 2L—7

CX2042-M510 #7z(z CX2500-M510 wz#
CX2042-B510 #7zla CX2500-B510 21—

CX2062-M510 #7z(z CX2500-M510 wz#
CX2062-B510 #7zla CX2500-B510 21—

CX2072-M510 #7zz CX2500-M510 wz#
CX2072-B510 #zla CX2500-B510 21—

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

EL6752, EL6754 %25
EL6752-, EL6754-0010 2L—7

TF6271 avro—5
TF6270 7812

TF6271 avro—35
TF6270 7/t12

TF6271 o> +o—35
TF6270 7/t1 2

TF6281 2++v+
TF6280 7574

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

TF6281 2+
TF6280 7574

TF6281 2++v+
TF6280 7574

BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC



x
L
—_

/0

,
)
L]

EtherCATS 4V a—)

= ORRER(ESHEER)ICTS TV
TZE%VI\T MEIP20 EtherCAT 1/0
AT

n SEHRBICREL

B BARICHHRLEIARTIIAIFI—TI—R

n S—TJ)V\—RRAZERT 5 & THHR
= R7%ZRAlE

» www.beckhoff.com/
ethercat-plug-in-modules

1/0

28

BECKHOFF New Automation Technology

Ny ITMF TNTCORENFIALIB RO/NRT AT AITHIG
UTCIRERE T « —)U BN ARE R 2R UER 9. IP20ICER U2/ N
RAI—=F)UPIPE7ICER LT 4 —)URINARY I REI 21—
IWIEE SR EFEEETTA TET 4 —IU IRV AT LTHER
OJEIREIENE T )\ A RZR D ZTA A TVEXR T HERDI VAT R
T LADIVR—x2 MIMA T, EtherCATEIF [CHREE SN
VAT LHEREOHBEDH CHAELTVWE T ANy IJICK D> CH
REINMWFRHPTERH SN TS EtherCATIF. BN/CEHEES
REZFHETDEERT — M X—2 30U 7 IVIA LA—1
2w hVU1—3 T EtherCATICK D TEEY TS D
SREILHEENAIBE(CIED  EEERDAEICE ELER T,

» www.beckhoff.com/io
» www.beckhoff.com/ethercat

NKAZ—=F)b T4=ILENRAKRY IR

" F—TUTTA—ILRNRICKFELEN 8 F—TUTT =)L RIKRICEREZ LI
IP20 I/0 27 Ls IP67 /0 25 Ls

= 4007 LD/\RE—ZF)U " 8DDT 4 —ILRINRYRT L

= 20 EDT 4 —ILRIRYRT L%Z 24DESF AT
YiRk—b B OVT b ORE

" FNINZAVRATFLRAT—bhY A

Z{EFTTEE " ZfEIRA T Y —iRA Y MESA
[0-LinkiRw ZREY 2—)b

» www.beckhoff.com/busterminal » www.beckhoff.com/fieldbusbox

HRDHREFELLKEETDBENGDET,

HEEE Y —ZF LRy I ZAARICIE &
" JRATLEEREE-TFT 4105 —ZF) RECEEFETEE. REAN—AZHIR



EtherCATY—=7)U

IP20 EtherCAT I/O R F In
BY—ZFILDBUZILI A LA —T Ry FOMEEZRE
EENETIYILB LU 7 FOJESICRIG

S B HEREEE Y —ZF LV AT LTRIR
SFEE AT

REEEZSUVY

RSATF0 /OJEBRELEBRERT U —ITHIiRH
JOBRERCAIFEHESTS /09

BETREAE

T™ITA4—=ILRNRKRV AT LRATY—hD T4

TwinSAFE PLCB KU E—T5 «1/0

» www.beckhoff.com/ethercat-terminal

AVISAPSOIFvAVKR—R B s BIR

m BiET4—)LRINAV AT LR m IR T LNFEREE. USRS (C ERTTAE
PCH—R B IFRIFEAREEBHISR

m EERA YRV YF = SRR

m P20 BKU IP67 [CEHMLTE . SU\EFEHE
EtherCATY v o3V & n LEEDASIICH G

AF47AVN=F
® EtherCAT G/G103ViK—x> b

» www.beckhoff.com/
infrastructure-components

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

» www.beckhoff.com/sct
» www.beckhoff.com/ps

EtherCATRv IR

IP67 EtherCAT IOV A5 Ln
BNCMREEDOIXRI IR /0 Ry IR
JVINT FhDERFE

FIfEHERDO S —=F )UKy I AR E.
KEICEZIRD (I8

EtherCAT P BHCTEVY / 7UFaI—%IC
BEEERME

» www.beckhoff.com/ethercat-box

110

BECKHOFF New Automation Technology



1/0

EtherCATA TS EK¥YU—X

FI 5 )LIIOAE;
EtherCATH TS

EtherCATY—=7 VA
JXZH TS (PROFIBUSHEE)

HIAHBIPC XU —X

ZDfDIAHEIPCIF U TDNR—IZSEHR

BECKHOFF New Automation Technology

HEEBEHEEZS 1 RI/O:
200 TEHZHBZ DEtherCAT
F—=ZF)E. TP
FPOFaATI—-FIEERREIC
U CEBREHEEGEH I8

1.2.4.8.16F v RILD
EYa—)LE
EtherCAT#—=7 /U

AT LEE: EtherCAT 1/0 (E-Bus)

SEaLf Dy Sl N e
—LUXRIC
b=l 1272 AR il O
R IR ST RISk

AFvEVIT—iR/ 1E12mmICAES16:R

DCE—FZFlF ZHDOHD (B&E)

SBE/NLTHA EtherCAT #—=7)LIC

E—vavy—IFl K DEEERCHR
100mDEEA EERRZRETD TwinSAFE SC (Single Channel)
1—PxRy bk BERREREEZNER Fo/0YICEKD BEESE
= (EZHVUVIHEEZESD) | TEREFERY hT—IP

(100BASE-TX) T14—ILRIKZATREES
EULTHEATEE

EtherCATTS 51>
EVa—)b: ERERER
(IESHBEEWR) IC
IS4V 3 BIERIC
OV IT MEIP20HIRD
EtherCAT /IO AT L

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



TwinSAFE: £—2 7 «1/0 ba) - R E IV DAV S
F—ZFIBKRUEA212 NRZIAL—T
DEFEHEEEFEIV/IT b Y —=F )R THbD

Z2PLC T4 —=Ib RINANER
ELX5—=F )L BLRERDEREND
— . TBYUPTIF 2T -5 EOERERDTRE
EERAMS A —/—
YTUII T
AIVTICHRT D

IHERIE100 psKimD
EE®EI/0F—=FIL

2,000/20,000m 50mI7SRFvy
KI7AN HI7AN
(100BASE-FX) (100BASE-FX POF)

EIRETA SAEEETAL
KEE-_SUVT,
IXILFEZFUVD

IP67 IP67 IP67

EtherCAT P EtherCAT EtherCATRw & X

Ry IR Ry IR IP69K (ERIAFvAN)

EtherCAT/Rw O X
(RFVLRA)

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



HmBlE: T4—IVRINAV AT

T14—=LRIXR | EtherCATY—=7)U EtherCAT EtherCAT

NR5—=ZFIb

T4—ILRIKARY IR

R IR T75040
EYa-IL
NISIF— o EJ1- | | KZNTSI PLC AV MY SR
YZ¥9—=FI  (IEC 61131-3)
EK1xxx. EKM1xxx EPxxxx EJ1xxx BK1120
EL6695 Ju vy ERXXXX BK1150
EQxxxx BK1250
EK13xx EPPxxxx
EP1312
EL6720 v25 BK2020
EK3100 BK3xx0 BC3150 IPxxxx-B31x
EL673X <25/AL—7 BX3100
- EL6740-0010 xL—7 BK40x0
EL675X 325/Z2L—7 BK51xx BC5150 IPxxxx-B51x
BX5100
EL675X v25/2L—T BK52x0 BX5200 IPxxxx-B52x
EL6711-0010 2L—7 BK7150
m EK90x0 BK7350
sercos BK75x0
EL1262-0010 EP600x EJ2522 BK8000 BC8050
EL6021.EL6022 i1 EPP600x EJ5112 KL6021 BX8000
EJ6002 KL6041
EL6001.EL6002 EP600x EJ6002 BK8100 BC8150
EPP600X KL6001 BX8000
KL6031
Ethernet TCP/IP BK9xx0 BCxxx
EL6601.EL6614 EP6601 BX9000
A v FiKk—b A v Fik—b
B EK93x0 EP9300 BK9xx3
i%%%%g EL663X RTI> hO—3/7/\( R
- EL663X IRTO> hO—5
EtherNet/IP ECE0 BK9xx5
- EL665X 2+++/75 7%
EL6201 KL62x1
10-Link EL6224 EP622x EJ6224 KL6224
Eo. EPP622x TRy E&.L)
- i
KL6301
KL6401
m KL6771
m KL6781
EL6821 %25 KL6811
KL6821
EL6688
o EL6851
KL658x
m KL6841
32 | EL6861
www.beckhoff.comZz &L fEE L,




» www.beckhoff.com/fieldbus-systems

Ta—IVRIKR AVISANSIFv HHAHEIPC
EYa—-b JVR—2Vh

NITSKRY IR 10-Linkikw O X #EBX/mV AI5—T1—R RARAIIAL—T PY—RRS51T

IL230x-B110 FM33xx-B110 FC90xx. FC11xx CXXXXX AX8000
CUxxxx CXxxxx-M112 AX5000
EP9xxx AMI8100
FC200x CX1500-M200

IL230x-B31x FM33xx-B310 FC31xx CXxXxxx

CX2500-M/B310

1L230x-B51x FC51xx CXXXXX
CX2500-M/B510
IL230x-B52x FC52xx CX1500-M/B520

CXXXXX

FC75xx CXXXXX

CXxxxx

CXxXXX

IL230x-B90x FCOxxx CXxxxx

CU2xxx, CU2508
A—YRy b2 vF

IL230x-B903 CU2508 CXxxxx
IL230x-B905 CU2508 CXXXXX
EPIxxxx
ERIxxxx
FIA R

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

110



=F)

EtherCAT—

EtherCATY—=7)L

» www.beckhoff.com/ethercat-terminal

EK1xxx. BK1xx0 | EtherCATATS

EtherCAT EtherCAT P EtherCAT G A=Yy
TSN
EtherCAT EK1100 EK1101 EK1101-0010 EK1101-0080 EK1300 EK1400 i EK1000
RJ45 x 2 IDRAA v F IDRA v F, IDRAA v F. EtherCAT P EtherCAT G A —H=RYNTSN
HIEREERE &Ry NIRRT b
EK1100-0008 EK1101-0008 EKM1101
M8 IDRA v F. IDRA v FBLU
M8z B2t 1
EK1501 EK1501-0010 EK1501-0100 EK1541
IDZAA v F RIVFE—R IDRAYF. IV IDRAA vF . IILFE—K IDRAYF.
HKIT7AIN E—RET7AN K7 74 )\(RI45) POF
EtherCAT EK1814 EK1818 EK1828 EK1828-0010
EINZHTS Af1x4+ ATIx 8+ Af1x4+ H7x8
(FY5IIONE) g Hhx4 HFx8
EK1914 EK1960
BEAS x 4. TwinSAFEOY v &,
B x4 RE£AS X 20,
TEATI X 2. REeHF x 24
TEHA X2
EtherCAT BK1120 BK1150 BK1250
IAV.S: ] INRATS EJXZ/KINR
(TO2==—-T5R) avIton) AVI—T—2R
EK1110 EK1110-0008 EK1110-0043 EK1110-0044 EK1310
IJRTVY3Y IORFTVYaY EtherCAT EJh T3, EtherCAT EJA T3, EtherCAT P
IVRS—=FI IVRY—=F)b. XB&LY XBLU IORTUY3Y
M8 ELY—=7 Uik ELY—SF LR ERHAREETE
EtherCATY v o ¥ 3>
Jvovav EK1122 EK1122-0008 EK1121-0010 EK1122-0080 EK1322
2ik— hv>ovay 2R—hIvvovay,  AR—KNIvyovav. 2R—bJvYoYav.  EtherCATPY vy
M8 HR3RERRE BERy RIRT b T a3y BREHEHEENE
EK1521 EK1521-0010 EK1561
TILFE—R JVINE-R POFY v o3y

KIFANI v I3y XITF7ANIvIaYy

EKxxxx | IXAHT

T14—L RN [1RE

EK9160

loT (MQTT. OPC UA)
EtherNe EK9500 EK9520 i

100Mbit/s 100/1000Mbit/s

m EK9000 EK9020 i
100Mbit/s 100/1000Mbit/s
EK3100
12 Mbaud
EK9300 EK9320
100Mbit/s 100/1000Mbit/s

ENZA 25 =T 1 —ZAFEDHRIAHEPCIELUTOR—IZSR LT EE L,
AVITSARSIF v IAVR—RY MILUTDOR—IZSRUTLEEL,

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EL1xxx | EtherCATY—=7F)L. FIYFILAA

&5 2F v /R A4F v IRV 8F v+ xR 16F v+ >R
5VvDC EL1252-0050 EL1124
Tou/Torr Ts. 7 4)U%0.05 ps
SALRIVT
EL1262-0010 i
Ton/Tor 0.1pSs
A==V TUVT
EL1262-0050
Ton/Tore Tps.
A== TUVY
T4 ILbF10 us
24V DC. EL1002 EL1004 EL1004-0020 EL1008 EL1809
T 1I1L%53.0 ms EEWE] 5473 FEgERERR 2500 V 473, 11K 51473
EL1104 EL1804 EL1808 EL1852 EL1859
54773, 5473, 24V x 8. 5473, 24V DC 1473, AH1x8. 1473, AH1x8.
VO ERGE 0Vx4 X 8. HA X8, Inx=05A,  H5x8. Imx=05A
2= IS5y RURYT—T I
EL1084 EL1024 EL1088 EL1862 EL1862-0010
&R (NPN) 5172 BRI (NPN) ERPEN 75y hURYT—Tb.
ISy NURYT—TIL  &HRE (NPN)
EL1889
&5REE (NPN)
24 V DC. EL1012 EL1014 EL1034 EL1018 EL1819
PEIANTEN 5173 541473 Y471, BEEASHL H1T3 51473
EL1114 EL1814 EL1872 EL1872-0010
473, 5173, 24V x 8, F1T73, ISy RURY TS5y NURYT—TIb.
LYY ERftE 0V x4, 3 =) &R (NPN)
EL1094 EL1098 EL1899
&R (NPN) &R (NPN) BRI (NPN)
24 V DC. EL1202
XFC: 5473
ICIVALIR IR EL1252 EL1254 EL1258 EL1259
5173, 5173, RIVFIALRYVT AF1x 8. HHx8.
SALRIVT SA LRIV T RIVFIA LRIV T,
Inax = 0.5 A
EL1262 EL1258-0010
5173, RIVFIA LRIV T,
F—N—HYTUVY &R (NPN)
24V DC. EL1502
P lo 2 %471.100 kHz. 32 bit
EL1512
#471.1 kHz. 32 bit
24V DC. EL1904 EL2911 EL1918 EL1957
Z2AN TwinSAFE. TWIinSAFEOYw &,  TwinSAFEOY w2,  TwinSAFEOY v .
ZE2ATI x4 RE2ATI x4, ZTLAFIx 8 REATI X 8.
Z2HAx 1 Z2Hx 4
471

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

1E#EEtherCATY —=F)U (ELxxxx) DA T3 EULT, BRIARIIDT S ITEHRNTEDESxxxZECHRLTWET,

BECKHOFF New Automation Technology

=F

EtherCATY—



=F)

EtherCAT—

EL1xxx | EtherCATY—=F ). FIYFILASH

=5 2F v IR

A4F v 2RIV

8F v U=xRIL

16F v 2RI

120 V AC/DC 3R bAP]
BRAER

120 v DC EL1712-0020

ERAER

120~
230V AC

EL1702
BRAER
EL1722
ERAZEREL

220V DC EL1702-0020

ERAER

2y EL1382

EL1052

EL1054

@R\ ELX 1052

EL2xxx | EtherCATY—=F)U. FYFILHH

ELX1054

ELX1058

Imax = 0.5 A

24V DC.
Imax = 4.0 A/8.0 A

24 V DC.
XFC:
Ton/Torr 1 us

Ex i.
24V DC

24V DC, EL2911
Z2HAH TWinSAFE OV v &

EL2124
Imax= £20mMA
EL2024-0010
max = 2.0 A
EL2002 EL2004 EL2008 EL2809 EM2042
A3 2430 1470 Imax = 0.5 A D-subfE
EL2014 EL2068 EL2872 EL2872-0010
B N ks FrURIVEHHE TSy UKV 75y hURYT—T
BEfTE - JU. B5RIE (NPN)
EL2878-0005 EL2819 EL1859
IS5y hURYT—T  BfEEE 51473, AHx8.
U EHTRERERT H77x 8. Inax=0.5 A
EL2808 EL2869
0Vx8 F v U RIVZHIRERENE
EL2084 EL2088 EL2889 EL1852 573
S5RIE (NPN) &R (NPN) S5RIE (NPN) AFIXB. A X Bulrr = 0.5 A,
TSy NURVT—TIb
EL2022 44350 EL2024 2f= EL2828
EL2032 EL2034 EL2838 i
SWIERERTE SHTERERE F o RV =
EL2044.
HLARES AR
EL2042
4.0Ax2/8.0AX1
EL2202 EL2258
Tyyad)LHh RIVFIALRIYT
EL2202-0100 EL2212 EL1259 A/x8.
Ty aTd)VHH ezl AF1x 8. tHAIx 8.
DCTUEY b RIVFIALRIVT RIWFFA LRIV T, Inax = 0.5 A
EL2252 EL2262
SALRIVT F—IN—HITUVY
ELX2002 ELX2792 ELX2008
45 mA Imax = 0.5 A AC/ 30 mA
1ADC. &R
EL2912 EL2904
TwWIinSAFEOY v &7, TwinSAFE.
REAT x4, REHN X1 REHF x 2 T2t x4

1Z#EtherCATY—=F)U (ELxxxx) DA T 3av& LT,

BR ORI I DTS IEBHRD TEBDESOxxZECHELTVET,

i BHORRIER www.beckhoff.comZEZE L 20,




EL2xxx | EtherCATY—=7F ). FY&ILHA

30 V AC/ EL2784 EL2788
48 V DC
HEEU L—, EL2794 EL2798
Imax = 2.0 A EEEAS EEEAS
UL— EL2602 EL2622 EL2624
Imax = 5.0 A, Imax = 5.0 A, Imax = 2.0 A
afEm. BEAER aEm ERREREL  aEn
EL2602-0010 EL2622-0010 EL2634
Imax= 5.0 A, Imax= 5.0 A\ Imax= 4.0 A, af¥sa.
alEm. BRAER afER. ERAESLL,. 250V AC/30 VDC.
BRIREUE BERIREUE BRAZREL
EL2612 EL2642
Imax = 2.0 A, Imax = 1.0 A.
UER. EFAZRLL  UER. ERAERLL.
U—Ryp—
EL2652
Inex = 1.0 A, IEER.
BRAEREL
rSATvY EL2712 i EL2722 i
(12~230 V AC) Imax = 0.5 A, Imox = 1.0 Ad
ERAES FPOsORE
EL2732 i
Imax = 0.5 A,
ERAEEREL
m EL2502 EL2502-0005
Ty aTdILHA. TSAFIKT7AIN,
FrURILTEIC FrURILTEIT
PR BRTEETAE PR
EL2502-0010
Ty aTILHA.
FrURILTEIC
FElRE BRTETTRE.
FALRIVT
EL2535 EL2535-0005
24V DC. Imax= 24V DC,

£50mA. 1A, £2A Inax=t5A

iR A EL2521 EL2522
15 +RIVAB. 2F vV ILAB,

0~500kHz. RS422 1F +>=%JLABC.0~4MHz

LED#If EL2595 EL2564

48V DC.300~700mA. 5~48V.4A.RGBW.
TR 7/—RIEY
EL2596 EL2564-0010
24V DC.3 A, 8~48 V DC.3A.
JOLR>25 ps. BRI RGBW. AY—RIEY
EL2596-0010 EL2574
48 VDC.3 A, E2tJULED.
JNLR>25 ps. Bl RA2048DLEDHI{EH
ELM2742-0000 ELM2744-0000
RIVFTLIY x2 RIVFTLIY x4
4F v R)HEEY L—x 1 AF pURIAEHEULU—x 1
ELM2642-0000 ELM2644-0000
SILFTLIY x 2. SILFTLIY x4,
AF v IRV U—RUL—x1 4F v U—RUL—x1

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

=F

EtherCATY—

w
~N



=F)

EtherCAT—

EL3xxx | EtherCAT5—=7)L. 73 0OJ AN

0~10V EL3061 EL3161 EL3062 EL3162 EL3064 EL3164 EL3068
FEES 128w b 16w b 12Ev b~ 16w 12w ~ 16w b 12Ev b~
EL3001 EL3002 EL3004 EL3008
YVIIIVRA2EY k YVIIIYRA2EY k YOIV RA2EY k SUHILIYRA2E Y k
EL3101 EL3102 EL3602 EL3104
EEBAA. 16EY ~ EZHAN. 16Ev ~  EFAN. 24EvV L EBAA 16EV L
EL3702
EBAA. 16EY b,
F—N\—=Br Ty
EL3602-0010
EBAA. 24EY b
S
EEBAA. 16EY b,
F—I\—BUTUVT
EL3602-0002
EBAA. 24EY b
EL3062-0030
128 b
ELM3002-0000 ELM3004-0000
24E'w b.20ksps. Ty A 24Ew b 10ksps. Ty a4
ELM3002-0205
24E"w 1. 50ksps.
F v VR UEHER. 4Amm
0~20 mA EL3041 EL3141 EL3042 EL3142 EL3044 EL3144 EL3048
YUHWIVRA2ZEY b YVHIIVRAGEY b YVHILTIYRA2EY k YYIIIYRAGEY b YUIILIVRA2EY b YYIILIVRAGEY b yog)LTy R12EY
EL3011 EL3111 EL3012 EL3142-0010 EL3014 EL3114
EBASN 12Ev S EBAA 16Ev S EBAA 12Evh YVIILIVR EBAA 12Ev L~ EBAS. 16EvY
+10 mA. 16Ev b~
EL3112 EL3612
EBAA. 16Ev & EBAS. 242V b
EL3742 EL3182
EBASN 16EY ~. YVIIIVER,
F—N\—B2TU>J 16Ew b HART
4~20 mA EL3051 EL3151 EL3052 EL3152 EL3054 EL3154 EL3058
E#ES JVIIIVRA2EY b YVIIIVRII6EY b YVIILIVRI2EY b YVIIVIVRI6EY h YUIIIVRA2EY b YVIIIVRGEY b YVIIIVRA2EY
EL3021 EL3121 EL3022 EL3122 EL3024 EL3124

EZ#HAN. 126 b

EBAA. 16EY b
EL3621-0020
EBAN. 24EY b

ZB}AN. 12Ev b

EBAA. 16EY b~

E#HAN. 12EY b

=EAN. 16EY b
EL3124-0090
16E k. TwinSAFE SC

0~t20 mA

EL3112-0011
EHAN. 16EY ~

ELM3102-0000
24w b, 20ksps.

ELM3104-0000
24E'w . 10ksps.

0~t10V/

+20mA
BEES

NAMUR NE43. NAMUR NE43.

TyvaAqy TyvaAqy
EL3072 EL3074
12w ~.NAMUR NE43 12w ~.NAMUR NE43
EL3172 EL3174 EL3174-0002
16w k. 16EY k. 16y b F v RIVE
NAMUR NE43 NAMUR NE43 #&#&. NAMUR NE43

ELM3142-0000

24w b, 1ksps. Tv¥aq

EL3174-0090
16w .NAMUR
NE43.TwinSAFE SC
ELM3144-0000

24w b, 1ksps. TyaA

ELM3146-0000
24w b, 1ksps.
Tyvadqy
ELM3148-0000

24Ew b 1ksps. Ty vaA

REEEtherCATY —=F )b (ELxxxx) DA T3> EULT, EEIARIIDTSIBHNTEBDESXKXZECHBELTVET,

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EL3xxx | EtherCATY—=7)L. 73 0OJ AR

0~£3V/
0~t20 mA

EL3174-0032

16E'y b F v U RILEHER

NAMUR NE43.+3V

0~t60V

EL3174-0042

16EY b F v R IURHER

NAMUR NE43

0~£60 V/
0~+20 mA

ELM3102-0100

24E'w b.20ksps. Ty a4

F v VR IUEHER

WFIrvovay RdkyEY
24€y . 10ksps

EL3751-0004
24Ew b, 10ksps

ELM3702-0000

ELM3702-0101

24€y b, 10ksps. 7 24E'w k. 10ksps.

ELM3704-0000
24E'w . 10ksps.

ELM3704-0001
24Ey b,

BEEA
TR

(RTD)

BESTA
BER/mV

ELM3704-1001
24E"w . 10ksps.

EEPZEPA (e ]

ELM3344-0003
24Ey hksps, Ty aA Y

Mini-TCZ=/{—H)L

yaAy F v URIVEHER.LEMO TvvaAY 10ksps. LEMO
EL3201 EL3201-0010 EL3202 EL3202-0010 EL3204 EL3208
16EY ~ 16EY b, BRE 16EY ~ 16EY b, BRE 2. 16Ew ~ 16w b
EL3204-0162 EL3204-0200 EL3208-0010
24730 16w b 16w k. Pt1000. Ni1000.
RTD x 2. RTDIRAAA NTC 1.8~100 k.
+£10Vx2 KFYy3%x—41.5.10kQ
EL3214 EL3214-0090 EL3218
3Rz, 16EY b~ 16Ewh. TWIinSAFE SC  3#Rx. 16Ew
ELM3244-0000 I ELM3246-0000 I
24y b EREE 24y b EHRE
Tksps. Ty aA> 1ksps. Ty vaA>
EL3311 EL3312 EL3314 EL3314-0090 EL3318
16EY 16EY 16w 16Ewh TWIinSAFESC  16Ew
EL3314-0002 EL3314-0092
24Ewy b 24y b FrURIVE
F v R UREHER &3, TwinSAFE SC
EL3314-0010 ELM3344-0000 ELM3348-0000
24Fw ~ 248y Mksps. Ty vaqy  24Ey hksps. Ty Ya(Y

ELM3348-0003
24Ew b1ksps. Ty vaA

Mini-TCZ=/{—H)L

HE PP
FINVESZ S

ILEEETAL
fiIiE. #RE).
RAEEEHR. IEPE

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

1A, HEERIERE

BECKHOFF New Automation Technology

EL3351 EL3356 ELM3502-0000 ELM3504-0000
16EY BHC#E 24Ew b, 20ksps. Ty¥aAY 24Ew k. 10ksps. Ty¥aA>
EL3356-0010 EL3356-0090 ELM3542-0000 i ELM3544-0000 1
24E'w . 10ksps TwinSAFE SC 24Ewy b, 1ksps. Tyvaq1> 24Ewy b, 1ksps. Tyvaq1>
EL3681 EL3692 EL3255
TIZIWRIVFA—5 HEEHAL T2 aX—55H
F—ZF)b. BEER. 18EY ~ 100 mQ~10 MQ 5F v RIL
EL3632 ELM3602-0000 ELM3604-0000
16w 24Ew . 50ksps. 24Ew . 20ksps.
. 50ksps Tyaqy TJyvvaAy
ELM3602-0002 ELM3604-0002
24Ew 1.50ksps.BNC  24Ew k., 20ksps. BNC
EM3701 EM3702 EM3712
ZESHAl +£100hPa AEIEAIEHA AEXIEAETR
7500hPa +1000hPa
EL3403 EL3423
500 VAC. 1A 480 V AC/DC.
1A ITO/=—
EL3443
480 V AC/DC.

=F

EtherCATY—

w
o



EL3xxx | EtherCAT5—=7)L. 73 0OJ AN

EFIEHA EL3443-0010 EL3443-0011
=500V 480V AC/DC.5 A. 480V AC/DC. 100 mA
EARHEAE EAEHEAE
EL3443-0013 EL3444 i EL3446
480V AC/DC.333 mV. BRI IEHAL SBEIEFIEHA
EARHERE F v U RIVEER
EEHA EL3453 EL3453-0100
> 500V 690 VAC. 5A. 130 VAC. 5A.
JRARHERE JEARHEAE
—yuvy EL3483 EL3483-0060
480 V AC/DC 480 V AC/DC.
BEHAINE
EL3773
EZHUVY 500 V. 1AC/DC.
=500V 10 ksps
EL3783 EL3783-0100
EZHUVY 690 V AC. 130 V AC.
> 500V 5A AC.20 ksps 5A AC.20 ksps
Ex i. ELX3181 ELX3152 ELX3152-0090 ELX3184 ELX3158
0/4~20 mA [ESINNOVZI AN 0/4~20mA. Y 5)l  0/4~20mA 25l 4~20mA, VI 4~20 mA. YL
EgEs 16 M HART IVR16EY b IYK16EYNTWInSAFESC T3/ I, 16E w I HART IVKI6EY b
Ex i, ELX3202 ELX3202-0090 ELX3204 ELX3204-0090
SRS RTD. 245zt 3iwat RTD. 24855, 3#8=0 RTD, 245k, RTD. 2@
BYLEESt 4=t 16Ew b 458, 16E Y b~ 16Ew ~ 16E Y
TWiInSAFE SC TWiInSAFE SC
ELX3312 ELX3312-0090 ELX3314 ELX3314-0090
Sl 2i%=%. 16Ew b 218, 16Ew b 2#%=%. 16Ew b 248, 16Ew b
#EX.mV TWinSAFE SC TWinSAFE SC
ELX3351 ELX3351-0090 ELX3252

ARLAVT=T,
24Ey ~

ALV —=T
24E"y b TwinSAFE SC

ATV axX—55t8
16EwY

EL4xxx | EtherCATY—=7 ). 7FOJHhH

55

1F v /R

2F v /xR

A4F v )

8F v

=
0~10V

EL4001 12Ev b+

EL4002 12Ev b

EL4102 16EY b

EL4004 12Ev b

EL4104 16EY b

EL4008 12w k

EL4031 12Ev +

EL4032 12Ev b+
EL4732
16y b, A==V TUVT

EL4132 16Ev b

EL4034 12Ev bk

EL4134 16Ev b

EL4038 12w k

0~20 mA

EL4011 12Ev b

EL4012 12Ev b
EL4712
16EY b, A—N—Y2TUVT

EL4112 16Ev b

EL4014 12Ev bk

EL4114 16EY k

EL4018 12Ewv k

EL4022 12Ev +

EL4024 12Ev k

EL4028 12Ev k

4~20 mA EL4021 12Ev +

EL4122 16EvY +

FIb

£10V. £20mA

EL4124 16E v k
EL4374 16Ev ~  f
1 ksps. A71x2. H71x2

ELX4181
YV I)VIY R 16EVR HART

ELX4154
JVIIWIVR, 16EY bk

EtherCAT—

EL4112-0010
16EY

1E#EtherCATY —=F )b (ELxxxx) DA T avEUT, ERIARITIDTSITEHRNTEBDESxxZECHRLTVLET,

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




ELS5xxx | EtherCATY—=7JL. {iE&:stl

55

fexd
frEEtAl

A==V T

1Fv/RIL 2F v /)b
EL5001 EL5001-0011 EL5001-0090 EL5002 EL5032 EL5032-0090
SSITYI—#(Y5—T1—R  SSIE=HA V-T2 SSITYA—#4Y5—T1—R, SSITYI—H(YH—T1—R EnDat224Y5—7J1—R  EnDat2.245—71—RA.
TWInSAFE SC TWInSAFE SC
EL5031-0011 1 EL5042 EL5072
EnDat-2.24 Y5~ T—2. BiSS {5~ 7 1—2 FOLELYY

AV5—T1—A. LVDT

EL5021

SinCosT>I—%

1IOUXVFI
fEEtA
AY5—T T2 Ve
EL5101
{YHUXYHINIYA—S

A 45— 1—2X.RS422
TTL.1 MHz
EL5101-0090
AVOUAYFIVIYI—Y
A5 —Tx—2R, RS422
TTL. 1 MHz. TwinSAFE SC
EL5151
AVOUAYZIIY -5
AVHF—Tx—2R, 24V HTL,

100 kHz

EL5021-0090

SinCosT>1—%

A& —2x—2A.1 Vee. TWInSAFE SC

EL5101-0010
AVOUXYFIIYI—S
A5 —Tx—2R, RS422

5 MHz

EL5131
AVOUXYZIIY -5
A5 —T1—A,RS422.TTL.
24VDC. Ty aT)uHAx 2
EL5151-0021
AVOUAYZIIY -5
A5 —271—2X.24V HTL,

100 kHz.24 V DC {77 x1

EL5101-0011
AVOUAYZIWIYI—Y
AY5—TT—2A. RS422

5 MHz. A —/\—8> U5

EL5151-0090
EZIE 2 o )
AYH—TT—2, 24VHIL

100 kHz. TwinSAFE SC

EL5102
AVOUAYZINIYI—Y

A5 —T1—RA. RS422

TIL. #—7>3L5%. 5 MHz

EL5122
AVOUXYFIVIYI—F

AV5—TJx—2A, TIL

EL5112
AVOUAYZIIYI—E
AY5—7T—2A. RS422.TIL.

F—723UY%. 5MHz. AB x 2/ABC x 1

F—=7>3UU%. 1 MHz. AB x 2

EL5152
AVHURAYZIIYI—E
AVF—T TR 24V HIL,

100 kHz

EL5162 i
AVOUAYZIIYI—E
A5 —Tx—2R, 24V HTL,

100 kHz. ABCx 2

ELX5151
AVOUXYFIIYI—F

Ex i.
AVOUXYEI

Bl 4>%—71—2Z NAMUR

ELX5151-0090
AVOUXYFIIYI—5

A1 >%—2x—2A. NAMUR. TwinSAFE SC

EL6xxx | EtherCATY—=7)L. &E

&5 1Fv 2RIV 2F v R A4F v I xR)b
EL6070 EL6071 i EL6072 i
SAEVAF—5—=ZFI SAEVRF—5—=FI SAEYRF—5—=F)b. RTC
EL6080 EL6090
XEUH—=F)1128 kbyte FTARTVAI—ZF)L
YIVRFL EL6821 i
DALI 2R 25 B LV
BRY—=<FIL
U7 EL6001 EL6021 EL6002 Rrs232. EL6022 Rs422/Rs485.
RS232. 115.2 kbaud RS422/RS485. 115.2 kbaud 115.2 kbaud. D-sub 115.2 kbaud. D-sub
EtherCAT/ EL6601 EL6688 EL6689 i EL6692 EL6695 EthercATIUvY  EL6614
,{—-U-* W |\ Ay FR—b |IEEE 1588¥ R %/ZAL—T GNSSHEEH TR EtherCATOU w Y EERE 21y Fik—k
SV E16201 EL6631 EL6631-0010 EL6632 i EL6633 i EL6224
AL —TJ#EE-0010 R EEPE APty PROFINET RT. O~ ~O—5 PROFINET RT. F/{4A X PROFINET IRT. PROFINET RT. 10-Link.
YRY arvko—3 1~ ~O—3/1-Device YRy

EL6711-0010
CC-Link, ZL—7

EL6733 i
PROFIBUS. YZX#IAL—T
EL6751

CANopen, YRZ/ZL—T
EL6752

DeviceNet, YR&/ZL—T
EL6761 i
1SO 15118 BAHRHIIE.

EVFEEHilfH

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

EL6720
Lightbus, Y2%
EL6733-0010

PROFIBUS. ZL—J

EL6753 i
CANopen, YRZIAL—T

EL6754 i

DeviceNet, Y2%
EL6851
DMX.

YRZIAV—T

EL6731

PROFIBUS DP, YR&/ZL—T

EL6740-0010

Interbus. ZL—7

EL6753-0010 i

CANopen, ZL—7
EL6754-0010 1
DeviceNet. ZL—7'
EL6861

BACnet. MS/TP. RS485.

NRY

EL6633-0010
PROFINET RT, /%12

EL6652

EtherNet/IP. RF+3/757%5

‘—.‘

EL6634 i EL6224-0090
PROFINET IRT. I~ hO—5 10-Link, TwinSAFE SC, Y2%
EL6653 i

EtherNet/IP. RF+3/757%5

EL6653-0010

EtherNet/IP. 75 7%

BECKHOFF New Automation Technology

=F

EtherCATY—



=F)

EtherCAT—

EL6xxx | EtherCATY—=7)L. &

55 1F v 2RI

EL/ELM7xxx | EtherCATY—=7 L.

3~5A

BEAVH—TT—A,

Ethernet-APL

VO RRS4TF7o/09

>5A

16 A

2F v /)b AF v 2R
EL6900 EL6910 EL6930
TwinSAFEOY v & TwinSAFEOYw &, PROFIsafe  TwWinSAFEOY v o,
RRAZIAV—THH PROFlsafeZ L'— 5t
ELX6233 i

EL7201-0010

Ims = 2.8 A, 48V DC. OCT
EL7201

Ims=2.8 A, 48V DC.
UYL
EL7201-9014
Ims=2.8 A, 48V DC.

OCT. STO

EL7211-0010

Ims = 4.5 A, 48V DC, OCT
EL7211

Ims= 4.5 A, 48 V DC.
LYK
EL7211-9014

Ims= 4.5 A, 48 V DC.

OCT. STO

ELM7211-0010
Ims= 4.5 A, 48V DC
ELM7211-9016
Ims= 4.5 A, 48V DC,
TwinSAFEOY v &
ELM7212-0010

Ims=2 x 4.5 A. 48V DC

ELM7212-9016

Ims=2 x 4.5 A, 48V DC,

TwinSAFEOY v &
ELM7221-0010
Ims=8 A, 48V DC
ELM7221-9016
Ims=8 A, 48V DC,
TwinSAFEOY v &
EL7221-9014
Ims=7~8 A (ZB8610).

48V DC. 0CT. STO

ELM7211-9018
lms= 4.5 A, 48V DC.

Safe Motion. TwinSAFEO Y v &

ELM7212-9018
Ims= 2 x 4.5 A, 48V DC,

Safe Motion. TwinSAFEO Y v &

ELM7221-9018
Ims= 8 A, 48V DC,

Safe Motion. TwinSAFEO Y v &

ELM7222-0010
Ims=2 x 8.0 A 48V DC

ELM7222-9016

Ims=2 x 8.0 A, 48V DC.

TwinSAFEOY v &
ELM7231-0010
Ims= 16 A. 48 V DC
ELM7231-9016
Ims=16 A, 48V DC,

TwinSAFEOY v &

ELM7222-9018
Ims=2 x 8.0 A, 48V DC.

Safe Motion. TwinSAFEO Y v &

ELM7231-9018
Ims=16 A, 48 V DC.

Safe Motion, TwinSAFEOY v &

EL7031
Ina = 1.5 A, 24V DC

AFvEVY

%

EL7031-0030
Inax = 2.8 A, 24V DC

EL7037
Inse = 1.5 A.24V DC.A Y5 U XY

FIWIY A= T U

EL7041

Inx = 5.0 A, 48V DC. 1>/
UXYZIWIYI—Y
EL7041-0052

Inax = 5.0 A, 48 V DC
EL7047

Imx = 5.0 A48 VDC. AT UXY

FIIY A= T ~UFIE

EL7047-9014 i

Imax = 5.0 AL 48 VDC. A T UXY

FIWI VA= . RT ~UFE.STO

EL7062 =34 i

5VDCAYIUAYZIIYI—Y

DCE—% EL7332
Hjjjzj—-_y Imax = 1.0 A. 24V DC

EL7342
Insc = 3.5 A, 48V DC.

AVOUXYFIIY Y

BLDC E—%

EL7411
Ims= 4.5 A, 48V DC

EL7411-9014 i
Ims=4.5 A, 48V DC. STO

4% EM7004
4y9_71—1 AVOUXYFIIYI—5 x4
FIILIO x 32 (24 V DC).

FFOTHH x4 (£10V)

1E#EtherCATY —=F )b (ELxxxx) DA T avEUT, ERIARITIDTSITEHRNTEBDESxxZECHRLTVLET,

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EL8xxx | EtherCATY—=7)L. %H&4E

Sise EL8601-8411

FTIZIADX8, BhOVHX1. TIZIVHEAXA PWMX2, PFOJTAHX1, 7FOJTHAXT. TI-F X1

EL9xxx | EtherCAT5 —

S=FI. VAT L

|

&5 AT s
PPZ.SINIVE:: Il EL9011 EL9012 ELM9012 ELX9012 EL9930
2 -SRIl )\ T RH/— BBRBIUENRERHA ELMxxxxF/\ZA I RA/—, ELXR/NZA I RAI—, PROFlsafe.
INRIY RAIN— IS5vy TI— TIAYE - TVURG—ZF)L
EL9195 EL9070 EL9080
Y—=)VRSY—=ZF) Y—=)VRE—=F)L ERY—=FIL
)53 EL9180 EL9181 EL9182 EL9183 EL9184
- ERERSICD 2IHF 8-wayJdUwIx2 2-way7Uw I x 8 16-wayoU v x 1 24V DCx 8.
oVvDCx8
EL9185 EL9185-0010 EL9186 EL9187 EL9188
BRERSICD 4T x2 BRERBEDAIRTF x 2 24V DCx8 oOvVDCx8 24V DCx 16
ERfarEE
EL9189
oVDCx16
EL9100 EL9110 EL9200 EL9210 EL9520
24V DC it Ea1—XffE RS, Ea—XftE AS-Interface
EREHE. T ILotE
EREE EL9150 EL9160 EL9190 EL9260
120~ LEDff& EOMAHERE 230VETOERDEE EMHRE. Ea—XftE

230V AC

EL9290
Ea1—XffE

EL9221-xxxx

BETRE

EL9222-xxxx

EL9227-xxxx

24V DC 1Fv 2RIV 2F v 2F v xR0,
TR

EL9410 ELM9410 ELX9410 EL9501 EL9505
AF124 V DC. AF124 V DC. E)\RERHAG AF124 V DC, AA24V DC.
75 V DC/2A HA5VDCG2 A H—=FIL. 1A $70~20V/0~2A 145 vV DC/0.5 A
EL9508 EL9510 EL9512 EL9515 EL9560
AF324 V DC. A73124 V DC. A73124 V DC. A73124 V DC. AF24V DC.
+78 VDC/0.5 A 710V DC/0.5 A #7312V DC/0.5 A #7315V DC/0.5 A 17324 V DC/0.1A.

F 2RIV

EL9561 i EL9562 EL9562-0015 i ELX9560

AF324V DC. AF124V DC. AF24V DC. BR. 24V DC,

H770~20V/0~2A. 7124 V DC x2/0.2A. H7315 V DC x2/0.3A. F v U RIVEER

F v VR UREHER F v VR IURHER EREI i
PESIEAVNE7EN E1 9540 EL9540-0010 EL9550 EL9550-0010 EL9550-0012
BLU 74—ILRERA 74—V RERA VAT LT 4 —)b REIRA YRAT LT 4 —)b RERA YAT LT 4 =) RERA
AL—=IT Y—IT4IWEI—ZFI Y—IT4IEI—=F)b. Y—IT4IWE5—=ZFI Y—IT4IE5—=ZF)b. Y—IT4IE5—=ZFI

BEEB&UMBE BEEH&UMBE (&X10A)
EL9570 EL9576

Ny T7Fe\O55—ZF)L

500 pF. 48V DC

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

B|K72VDC, 155 pF

TU—FFav/\F—ZF)b.

BECKHOFF New Automation Technology

=F

EtherCATY—



EtherCAT/Rw O R

EtherCAT/hw o X

» www.beckhoff.com/ethercat-box

EPxxxx

EP1xxx | EtherCATIRY IR, FIFILAS

8F v XL

16F v R)L

EQxxxx

24 V DC.
T1IL5D
INSA—HE,
BlgE 0~100 ms

EP1839-0022 i
M8 x 12, EBHftEREME
EP1839-0042

M12 x 8. EZHAtERERIE.

24V DC.
74)L% 3.0 ms

EtherCAT M12
EP1008-0001™ EP1008-0002("-2 EP1809-0021™ EP1809-00220-2
M8 x 8 M12 x4 M8 x 16 M12 x 8
EP1008-0022 EP1809-0042
M12 x 8 M12 x 8. EtherCAT M12

24 V DC.
T 4ILbF10 ps

EP1018-0001™
M8 x 8

EP1018-0002™ EP1819-0021™

M12x4 M8 x 16
EP1819-0005
M8 x16. 4~
EP1816-0003
ATVVIR
x5
EP1816-0008
D-sub. 25~

EP1816-1008
D-sub, 25>,
EVEBEE

EP1819-0022™
M12 x 8

EP1816-3008

D-sub, 25~

MEEEY

EP1859-0042

M12 x 8. AJ1x 8 + 71 x 8.

Imax = 0.5 A, EtherCAT M12.3.0 ms

24V DC.
w2 (NPN)

EP1098-0001(
M8 x 8

24V DC.
FALRIVT

EP1258-0001™
M8x 8,
2F v IRV IA LRI VT

EP1258-0002
M4x12,
2F v IRV A LRI VT

hovsy
(24 v DQC)

EP1518-0002™
M12 x4
RIVFI700Y3avAh

24V DC.
REAN

EP1908-0002
TwinSAFE.
Z2AIx8

EP1918-0002
TwinSAFEOY v o
Z2AIx8

EPX1058-0022
M12 x 8

EPxxxx: IP67 DEEZEFRER. W ERxxxx: IP67DFEERSY 1 F + X MEMF. @ EQxxxx: IP6IKD R T L AHER

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




EP2xxx | EtherCATRRY X, FIH LA

24V DC.
Imax = 0.5 A

EP2008-0001™
M8 x 8

EP2008-00020"-2
M12 x 4

EP2008-0022™
M12 x 8

EP2809-0021™
M8 x 16
EP2816-0003
ATUVIR
x5
EP2816-0008
D-sub. 25~

EP2839-0022 i
M8 x 12, BHfiEERTE
EP2839-0042

M12 x 8. BHffgseft
EtherCAT M12
EP2809-0022(".2
M12 x 8
EP2816-0004

M16. 19>

EP2816-0010
D-sub x 2. 9~

EP2817-0008
D-sub. 25>

24V DC.
Imax = 0.5 A,
S16A

EP2809-0042
M12 x 8.
EtherCAT M12

24V DC.
Imax = 2.0 A

EP2028-0001(
M8 x 8

EP2038-0001™
M8 x 8. EHfikRERTE

EP2028-0002™
M12 x4

EP2038-0002™
M12 x 4. EZHAHkRERTE

24V DC.

Imax > 2.0 A.
S16A

EP2038-0042
M12 x 8. ZHfikgeftE
EtherCAT M12

EP2028-0032
M12x 8

ER2028-1032
M12 x 8

EP2918-0032
TwinSAFEOY v &
RZEHIx 8

25V AC/
30V DC

EP2624-0002™
UL—i7. M12 x4

24V DC.
REHN

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCAT/Rw o R



EP23xx | EtherCATRY IR, FIFILABIES

8F v XL

12F v 2RIV

16F v /RIL

EP2308-0001™"
M8 x 8.

A x4+ HH x4,
Imax = 0.5 A. 3.0 ms

EP2318-0001¢
M8 x 8.

A1 x4+ x4,
Imax = 0.5 A, 10 ps

EP2328-0001™"
M8 x 8.

ABIx4+ HAx 4.
Imax = 2 A, 3.0 ms

EP2308-0002
M12 x 4.

AN x4+ HH x4,
Imax = 0.5 A, 3.0 ms

EP2318-0002
M12 x 4.

ABIx 4+ HAx 4.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EP2328-0002
M4 x 12,

A x4+ x4
Imax = 2 A, 3.0 ms

EP1859-0042
M12 x 8.

A1 x 8+ HFx 8.
Imax = 0.5 As

EtherCAT M12. 3.0 ms

EP2316-0003
A1 x 8+ A x 8.
Imax = 0.5 A,

ATYVIRIRI Y.

10 ps

EP2316-0008
AN x 8+ Hx 8.
D-sub, 25>, 10 ps

24V DC,
A

EP2338-0001™"
M8 x 8.

AHAI x 8.

Imax = 0.5 A, 10 ps

EP2338-1001™"
M8 x 8.

AAIx 8.

Imax = 0.5 A, 3.0 ms

EP2338-0002(
M4 x 12,

A7 x 8.

Imax = 0.5 A, 10 ps

EP2338-1002"
M12 x 4.

A7 x 8.

Imax = 0.5 A, 3.0 ms

EP2338-2002
M12 x 4.

A7 x 8,

Inox = 0.5 A, 10 pis

EP2339-0021™
M8 x 16.

A7 x 16,

Imax = 0.5 A, 3.0 ms

EP2339-0121
M8 x 16.
A7 x 16,

Imax = 0.5 A, 3.0 ms.

SRR (NPN)

EP2349-0021™
M8 x 16.

AAIx 16,

Inox = 0.5 A, 10 pis

EP2339-00220.2
M12 x 8.

AHFIx 16,

Imax = 0.5 A. 3.0 ms

EP2339-0003
A x 16,

Imax = 0.5 A,

2TV IKART Y.
3.0 ms

EP2349-0022™
M12 x 8.

AHFIx 16,

Inox = 0.5 A 10 pis

)

EP2339-0042
M12 x 8.

AAx 16,
Imax=0.5A. > 16 A,
EtherCAT M12, 3.0 ms

'-I7 1.
TEAHN

EtherCAT/Rw O R

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,

EP1957-0022
TwinSAFEOY v 7,
REASIx 8.
RZEHI x4

EPxxxx: IP67 DEEZEFRER. W ERxxxx: IP67DFEERSY 1 F + X MEMF. @ EQxxxx: IP6IKD R T L AHER




EP3xxx | EtherCATRRY X, 7F30OJ AN

+10V.£20mA

EP3162-0002
NS X—SBTERE
F U RIVEHER. Y TV K

£10V.
0/4~20mA

EP3182-1002
FPFOITAA X2 (I\SX—5
EREARE YV TIVIY R),
FIYIVEIEEA x 2(2 Vo]
V—2%4J) 24V DC. faf&iRsE

EP3174-0002¢-2
INSX—5RECIRE. EBAS

EP3184-0002™
INS A — 5 RREATRE.
JVIWIVR

EP3174-0092
INSA—FREARE. EBAS.
TwinSAFE SC
EP3184-1002™

NS X—RETTRE.
JVIIWIV R,

2F v IRIVIV T Y bk

BB
(RTD)

EP3204-00020-2
Pt100. Pt200. Pt500.
Pt1000.Ni100.Ni120.Ni1000

EP3314-00020-2
5147
JOKI LB E.N.RSCTO U

StRIATY
[19)

EP3356-0022
24Ev k. BE#IE

1RRE
EZHUVT]
IEPE

EP3632-0001

IREE EP3751-0160
3 x1

IMREE/Y v(OR0—T

EP3752-0000
38 x 2

EP3744-0041
EAAFSI x4 (-1~1 bar)
(SE5HEREANDEE)

EP3744-1041
EAAS x 4 (0~7 bar)
(SESBEFENDE)

EP3751-0260
31

Exi.

4~20 mA

EPX3184-0022
M12 x4. 2 J)LT Y R HART

EPX3158-0022
M12x8. YOIV R

EP4xxx | EtherCAT/Rv R, 7FOJHAH
5= 4F v VR
+10V. EP4174-0002™

0/4~20mA NS A—SEREAHE

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCAT/Rw o R

H
~N



EtherCAT/Rw O R

EP43xx | EtherCATRwv o R, 7FOJABITES

10V, EP4374-0002™
0/4~20mA AFIx 2 + A x 2. INSX—FREARE

EP4378-1022
A x4 + HA x4, FrRIVTEICUNNS X —5REAHE.
FTI%)UII0 x 8. 24V DC/3.0 ms

ATIx2 +HHx2, YVIIIVR,
TIFIVAFIx2, 24V DC, 10 ps

AFIX2 + HHx2. YVIIIVR,

FYFIVASIx 2. 24V DC. 10 ps

EP5xxx | EtherCAT/RKw o X, {iEstil

M12

D-sub

EP5001-0002

P 24 EP5101-0002™M
Iva—4 32/16E'w b, 5VDCEVUER. 4005510 UXY NS
R4k ay e EP5101-1002M

32/16Ew b, 24V DCEVYER

EP5101-0011

32/16Ew b, 5V DCEVYER. 400751V UXY M
EP5101-2011

32/16Ew b, 5V DCEVYER. 2000551 VI UXY N

EZ7 P 3241 EP5151-0002™M
Iva—4% 32/16Ew ~
A5—T1—2R

EP6xxx | EtherCATRvY I X, &fF

2F v R

AF v I xR)b

8F v xR Z DAt

HeRE 1Fv 2L

EP6070-0060
SAEIRAF—EIa—)l
EP6080-0000 i
XEU—Rw IR 128k J\1 b

U7l EP6001-0002™ EP6002-0002™
POZ A ETy Y RS232.R5422/R5485.5V DC/1A  RS232. RS422/RS485

EtherCAT/ EP6601-0002
A YFIR—b

1—YxRvy b

10-Link EP6224-0002
YRY IS52ZA

EP6224-2022
I52ZA

EP6224-0042

OS5 ZA. EtherCAT M12
EP6224-0092

25 ZA. TwinSAFE SC
EP6224-3002
9352B
EP6224-3022
952B

EP6228-0022
I5ZA
EP6228-0042

OS5 ZA. EtherCAT M12

EP6228-3032
J352AB
EP6228-3132
O5AAx4. IS5ZABx4
EP6228-3142
OS5AAx4. IS5ZBx 4.
EtherCAT M12

163XF x 20
F4ATA

EP6090-0000
FARTVARY IR

EPxxxx: IP67 DEEZEFRER. W ERxxxx: IP67DFEERSY 1 F + X MEMF. @ EQxxxx: IP6IKD R T L AHER

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EP7xxx | EtherCAT Rwv X, VNI MRSAITFo./0Y

E—-55147 <3A

AFvEVT
E—%

BLDCE—%

>3A
EP7211-0034 EP7211-0035
lms= 4.5 A, 48V DC. OCT. STO®E& ms=4.5A, 48V DC. OCT. STO @&,
RS+ 77077 1)b CiA DS402
EP7047-1032
Imx = 5.0 A, 48V DC
EP7041-1002™ EP7041-0002™ EP7041-2002™
Imac = 1.5 A, 48 V DC. Imsx =5 A, 48 V DC. Ina=5 A, 48V DC. 1T UXYHIIYI—H,
AVIYRAYZIIYI—Y, AVIYRAYZIIYI—Y, FIZIWAN X2, FIFILHA X1,
FIZIWASI X 2. FIFIHF X 1 FIZIWASI X2, FIFIHA X 1 TSIC&BE—5HER
EP7041-3002™ EP7041-3102
Inac= 5 A, 48V DC, AYZUAYHIIYI—H., Inac= 5 A, 48V DC, A YZUAYFIIYI—H,
BEZIUT—YavE. IVIA—YIYRTA BEZIUT—YaVE, IVI—9YRT A
(24 vDCTva—%) (5VDCTYI—%)
EP7041-4032 i
Imac = 5.0 A, 48 V DC. BiSS CT>a—%
EP7342-0002™
Imsx = 3.5 A, 48V DC
EP7402-0057 EP7402-0167
O—53YNRPYRF LA, 24V DC O—-S5aYRPYAF LA, 48V DC

EtherCATY v o3>

EP8xxx | EtherCAT Rwv U R, ZHkRE

tkaE 8F v U=

127 v R)b

T ILFHEHE EP8309-1022

I

FTIZIWAHA X 8. FOAX—=FH XS X 2,

EP8601-0022 i
FIZWANI X8, AVYE x 1. FIFIHA x4 PWM X 2,

0/4~20mAAA X 2. 0/4~20mAHA X 1. 1.2A PWMitH/3 X 1 FFOJANx1. 7FrOddEHx1. IvI—-F x1

EPxxxx | EtherCATRv IR, YAF L

tkaE

ol EP1111-0000
10EHDIDZA wF x 3

DA/ EP1122-0001

BRI EP9208-1035
8F vRIU. M12, LO—R,

PROFINET RT EP9300-0022

EP1312-0001 EP9128-0021
EtherCAT. 2F v=RJU EtherCAT P, 2F v+ /)L EtherCAT. M8x 8

EP9214-0023 EP9214-0024 1 EP9224-0023

44F v IRV, 44F v IRV, M12, LO—R AAF v IRV, T8 VF,
781VF 7184 VF EREHA. T—yOF T IREtE
EP9224-0024 EP9221-0057 EP9224-0037 EP9224-2037 I
4/4F v ZR)b. M12, LO—R 1Fv®JL. ENPB17. 4F v )L, ENPB17. AF v IRII v IOV aY,
BE, F—yOF Y IHRETE ENPhH5EtherCAT P ENPhH'5EtherCAT P ERfIE. ENPB17

EP9320-0022 i

EtherCAT/Rw 2 X

EtherCATRY 7 2 JAUEENEEPY
PROFINET RTA V5 —J1—2R

PROFINET RTA 45 —TJ 1 —2X

KI7AIN EP9521-0020
EtherCAT 1F vV, RIVFE-R
XF 4T

aAVIK—=%

PA%t = E7AN EP9576-1032
Ry IR ®K72VDC

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCAT/Rw o R



EtherCAT Phw o X

» www.beckhoff.com/ethercat-p-box

EPP1xxx | EtherCAT PiKv R, FIFILAS

EtherCAT/Rw O R

E5 A4F vV 8F v RIL 16F v 2RI

24 V DC. EPP1004-0061 EPP1008-0001 EPP1008-0002 EPP1809-0021 EPP1809-0022

I 41b% 3.0 msRe M8 x 8 M12 x 4 M8 x 16 M12 x 8
EPP1008-0022 EPP1839-0022 i EPP1859-0022 i
M12 x 8 M8 x 12, BHfaER % M12x8

24 V DC. EPP1018-0001 EPP1018-0002 EPP1819-0021 EPP1819-0022

M8 x 8 M12 x 4 M8x 16 M12 x 8

EPP1819-0005

M8 x16. 4~

EPP1816-0008 EPP1816-3008

D-sub, 25> D-sub, 25>
mEREEVY

EPP1816-0003

ATVVIR

axo%5

24V DC.
FALRY T

EPP1258-0001

M8X82F v Y RIV F4A LRIV T

EPP1258-0002
M12X4.2F vV RIV 94 LATYT

24V DC.
hovsy

EPP1518-0002
M12x 4. RIFT 7YY aVAS

EPP2xxx | EtherCAT PRy U R, FYFILHA

24V DC.
Imax = 0.5 A

EPP2008-0001
M8 x 8

EPP2008-0002
M12 x4
EPP2008-0022
M12x8

EPP2809-0021
M8 x 16
EPP2809-0022
M12 x 8
EPP2839-0022 i
M8 x 12, BHftsAEfT=
EPP2816-0008
D-sub, 25~
EPP2816-0010
D-subx 2, 9V
EPP2816-0003
Z2FUVIR

axo%5
EPP2816-0004
M16. 19~

EPP2817-0008
D-sub. 25>

24V DC.
Imax = 2.0 A

EPP2028-0001
M8 x 8
EPP2038-0001
M8 x 8. EZHfHAEN =

EPP2028-0002
M12 x4
EPP2038-0002
M12 x 4. 2HfitkRERt =

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EPP2xxx | EtherCAT PRy IR, FYFILHA

25V AC/
30V DC
BRI,
LED#If

EPP2624-0002
Ub—H. M12x4

EPP2596-0002 i
24V DC

EPP23xx | EtherCAT PIRv o R, FIYFIVALRSES

24V DC.
AN+ A

24V DC.
AN

A4F v 2RIV 8F v =xRIL 16F v
EPP2308-0001 EPP2308-0002 EPP2316-0003 EPP2316-0008
M8x8. AFIx4+ x4  MAx12. Af1x4+HHx4 AFIx8+HAx8, AFIx 8 + HFx 8.
Imax = 0.5 A. 3.0 ms Imax = 0.5 A. 3.0 ms Imax = 0.5 A\ Imax = 0.5 A, D-sub, 25>/,
2TUVIRIARS . 10 ps
10 ps

EPP2318-0001

M8 x 8. Af1x4 + tHAx 4.

Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2328-0001

M8 x 8. AJ1x4 + HH x4,

Imax = 2 A, 3.0 ms

EPP2318-0002
M4 x 12, A x4+ HAx4.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2328-0002
M4 x 12, AB x4 + Hx 4.
Imax = 2 A, 3.0 ms

EPP2338-0001
M8 x 8. AHi77x 8.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2334-0061
M8 x 4. AtiAx 4.
Imax = 0.5 A. 10 ps

EPP2338-1001
M8 x 8, Aif1x 8.
Imax = 0.5 A. 3.0 ms

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

EPP2338-0002
M12 x 4. A x 8.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2338-2002
M12 x 4. A x 8.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2338-1002
M12 x 4. AHiF1x 8.
Imax = 0.5 A,. 3.0 ms

EPP2339-0021
M8 x 16. AHiA1x 16,
Imax = 0.5 A,. 3.0 ms

EPP2349-0021
M8 x 16. A/ x 16.
Imax = 0.5 A, 10 ps

EPP2339-0003
A x 16,

Imax = 0.5 A,
AFYVIRIARD Y.
3.0 ms

EPP2339-0022
M12 x 8. AHA1x 16,
Imax = 0.5 A. 3.0 ms

EPP2349-0022
M12 x 8. AtAx 16.
Imax = 0.5 A, 10 ps

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCAT/Rw o R



EtherCAT/Rw O R

EPP3xxx | EtherCAT PRy o X, 7FOJI AN

10V,
0/4~20mA
BEES

EPP3174-0002
INSX—SRECRE. EBAS
EPP3184-0002
NSA—FREARE. YV IIIV R

EPP3184-0802 i
YVY)VIV K. HART

EPP3204-0002
Pt100. Pt200. Pt500. Pt1000. Ni100. Ni120
.Ni1000

EPP3314-0002
47 KL L. B EENCROS. T U

SHRIZUy Y EPP3356-0022
PRNE LAl 248y . BCHHIE

EPP3504-0023

24Ew b, 10ksps. Ty a1
ERP3504-0022 1
24Ey b, 10 ksps. M12, @Y 1F vk

ILEEETAL
{iIE. #&E).
REEEERR. IEPE

EPP3632-0001
16w k. 50ksps. M8 x 2

EPP3752-0000
3@ x2

EPP3744-0041
EHASI x4 (-1~1 bar)
(SESRITERNDZEIE)
EPP3744-1041
FEHAFI x4 (0~7 bar)
(ESBEERIBDER)

EPP4xxx | EtherCAT PRy IR, 7FOJHA

55 AF v VRV

10V EPP4174-0002
0/4~20mA NS A—5RETHE

EPP43xx | EtherCAT PRKwv o X, 7FOJALRITES

£10V. EPP4374-0002
0/4~20mA AFIx 2 + A x 2. INSX—FREARE

EPP4304-1002

ANIX2 +HHx2. YVIIWIVR, TIFILASIXx2. 24V DC. 10 ps

EPP4314-1002

AN x2+HAx2. YVIIWIVR, TIFILAFIx 2. 24V DC. 10 ps

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




EPP5xxx | EtherCAT PR IR, (&5t

Heae M12 D-sub
S EZ=Er i EPP5001-0002
SOZEPEEy Sl 1\Hz, 326w
A2 EPP5101-0002
Ivad-—% 32/16Ew k. 5V DCEVUER.

AV5—T71—R ENGESZZASA N
RS422

EPP5101-1002
32/16Ew k. 24V DCEVYER

EPP5101-0011
32/16Ew . 5V DCEVYER.
400731V T UXY M

S0P 2 EPP5151-0002
Iva-—% 32/16Ew
AV5—T1—2R

24V DC

EPP6xxx | EtherCAT PRy O X, &g

FiaE 1Fv 2L 2F v 2RIV
EPP6001-0002 EPP6002-0002

POIY B PED Y 1532, R5422/R5485.5 V DC/1A  RS232.RS422/R5485

10-Link

A4F v /xR 8F v xR Z it

EPP6224-0522 i EPP6228-0022
OSAAAR— M IALRIVT  HS2A, 8iK—hk

EPP6090-0000
FARTVARY IR

1635 x 20
F4RATA

EPP7xxx | EtherCAT PRy IR, JVINT kRS A THii

E—59947 <3 A >3A
pE a4 =l EPP7041-1002 EPP7041-3002
Inax=1.5 A, 48V DC. AV UXY&)VTI—45 Insx = 5.0 A, 48V DC. AV UXYH)LTYA—5
DCE—% EPP7342-0002
Inax = 3.5 A, 48 V DC

EPPxxxx | EtherCAT PIRwv IR, Y AT L

Heae
EPP1111-0000
IDRA v FftE
OGN W= EPP9022-0060
R EEEE SOBAHEAE X 4(Us,. Up. Is. Ip)
avIN—% EPP9001-0060
(3117320 VB EtherCAT P/EtherCATZSBSEEN = IR0 S
HhSEtherCAT
PAME/ME DA EPP1322-0001
3R— b, ERAHEHRENE
EovE bVl EPP1321-0060
EtherCATH'5
EtherCAT P
BRI : EP9224-0037
ENPH5S 4F vRJU, ENPB17
EtherCAT P

VLN S el EPP9022-9060

SSMAHERE x 4 (Us. U, Is. Ip). TWIinSAFE SC

EPP1332-0001 EPP1342-0001
3R—b. BRUTL Y Y aiEERtE 3ik—b

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCAT/Rw o R

%)
w



EtherCATZS 94 VEYa—)b

EtherCAT S04 €I a—]JU

EtherCAT EJ1100 EJ1101-0022
ENNZAHhTS EtherCATAZS. RJ45x 2 EtherCATAT S, S488: ORI Y, BREI1—ILBXUF TV aVIDRAA v F

PG N<E EK1110-0043 EK1110-0044
DAV E AN EtherCAT EJN TS, CXBRUELS—= )Lk EtherCAT EJh TS, CXBKUELS—S )L, EtherCATY vYo Y3y

EJ1122 2iR—bTvrovay. SiBOxRIS

EJ1xxx | EtherCATIS 94 VEYa1—Ib. FIFILAA
E= 4F v YR 8F VR 16F v 7L

3.3V DC/ 5V DC EJ1128 7)L50.05 ps

24V DC, EJ1008 5173 EJ1809 5173

J«4)L53.0 ms EJ1859

Z473. AFIx8. HFIx8. Imx=05A
EJ1889 &2 (NPN)

24V DC. EJ1819

T4ILbF10 ps 51473

24V DC. EJ1254

T4Ib5 1ps  [EREENEEINE )

24V DC. EJ1914 TwinSAFEOY v &, R2ASHx 4 EJ1918 TwinSAFEOY v . R2AHIx 8

Z2AN EJ1957
TwinSAFEOY v o, ®2A/Ix 8. B2 x4

EJ2xxx | EtherCATTS 4 2VEVa—Ib. FIFILEH

3.3V DC/ EJ2128

5V DC Inax= £20mA

24 V DC. EJ2262 #—N\—v>TUVT EJ2008 EJ2809

Imax = 0.5 A EJ2889 & (NPN)

EJ1859 5173
AFIx 8,77 x 8. Imax = 0.5 A

24V DC. EJ2914 EJ2918

ZeHH TWIinSAFEOY v & ReHF x 4 TWIinSAFEOY v o . REHF x 8
EJ1957
TwinSAFEOY v &,
REANIx 8. T2 x4

EJ2502 EJ2564 5~48 V DC

24VDC. 0.5A 3 A. RGBW, 7/—RIEY

AR EJ2521-0224 EJ2522

24VDC. 1A 24V DC. 50 mA

EJ3xxx | EtherCATT7S A4 VEYa—Ib. 7FOTAN

10V EJ3004 vV J)LTV R, 128y +
EJ3104 EJ3108 =&AS x 6.
EZBAA. 16EY b IVIIIVRXx2, 16 Ev bk

EJ3068 vV J LTV R, 12EY k
EJ3048 vV J)LTV R, 12Ev k
EJ3058 vy J)LTV R, 12EY +

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




» www.beckhoff.com/ethercat-plug-in-modules

EJ3xxx | EtherCATTS A4 2VEYVa—Ib. 7FOTJAN

EER/ EJ3318

mvV H47). K. L~U. 16Ew k
Ry axX—4 EJ3255 16w ~

EHUREST EJ3202 EJ3214

(RTD) 16Ew k 16w k

EJ4xxx | EtherCATT7S 4 VEYa—)b. 7FOJHAH

5= 2F vV 4F v VR 8F v YR

EJ4002 126w EJ4004 12ty EJ4008 126
EJ4132 16E b EJ4134 16Ey b
EJ4018 12Ew b
EJ4024 12Ev b

EJS5xxx | EtherCATTISJ 4 VEY 1—Ib. {iEEtAl

1F v 2RIV 2F v RV
fesxiEstHl EJ5002 EJ5042-0010
SSIT>d—% BiSS-C
AVF—TJ1—2R AV5—TJ1—2R
R VP 2 EJ5021 EJ5101 EJ5101-0090 i EJ5151 EJ5112
=5l SinCosT>1—% AVOUXYZIIYTA—E AVOUXYZIIYIA—Y AYOUXYZIIYIA—Y AYOURYZIWIYA—FAIF—TT—A,
AVI=T1—Z Ve AVI—TI—2A, Y5 =7 1—A.RS422. 1VH—TI—2. RS422. TTL, #—F¥3L Y5, 5MHz
RS422.TTL.1 MHz TTL. 1 MHz, TwinSAFE SC 24V HTL. 100 kHz AB x 2/ABC x 1

EJ6xxx | EtherCATTS 14 VEYa—)b. BfF
1F P2 2F vV 4F v R

N
b

EJ6070 SAt&YRF—EJa—)

EJ6080 xEUEY2—/L128k/T1 k

YR EJ6002 U7 LA V5 —T1—R EJ6224 EJ6224-0090
RS232.RS485. &Ffc[dRS422 10-Link 10-Link. TwinSAFE SC

e EJ6910 TwinSAFEOY v &

EJ7xxx | EtherCAT 7S A4 V€Y a—)b., AVINIRRSATFo/0Y

E—455147 |<3A 3~5A
H—RE—% EJ7211-0010 EJ7211-9414
Ims=4.5A, 48V DC. OCT Ims = 4.5 A.48 V.OCT,STO. TwinSAFE SC
EJ7031 EJ7037 im—15A.24V0C. EJ7041-0052 EJ7047 = 50A.48V DC.
Imax= 1.5 A. 24V DC A VOYRIZ VIV A—H NI NVl Imax = 5.0 A. 48 V DC AVOURXYZIVI Y= R N
DCE—% EJ7334-0008 1nx=3.0A.24VDC. EJ7342 Inx=35A. 48V DC.
HARF— LYHUAYHITY TS AVHUXIHWIYA—Y

BLDC

EJ9xxx | EtherCATTISJA4VEIa—)b. YAT L

EJ7411 |m=4.5A.48VDC

E5 BRET7OEYY JAT
EJ9400 A#24VDC.E/NRER.2.5A EJ9404 A#24VDC. ENRER. 12A

EJ9505 A#124 V DC.##5 V DC.0.5A
T4EUVY EJ9576
RSP YNVl U —+F 3 v/VEY 1—)U &A72 V DC, 155 uF
VAT EJ9001 JLU—RHKIVFEIa—)L

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATI S04V EYa—)b



IATLBE: J14—)UFINXI/O (K-Bus)

NREY—==F)LD HETEHEE BRHRY—=FIT
FERAT—3: 54 AI/0: RISDEEITIN—T%=Z
PR GV AV 4005250 HERATRE
AVI—TI1—RG&E NRE—=F)VIF.
NZRATSH5 TP FIFII—S
HHAHEIPCA FERARICHUT
NZABTSBKYU—X, BRFHESEHTIEE
NRY—=ZFIWET =L RNZABEDOU VS
1.2.4.8. 8K0 16.32. FfclF64BDTIH IV
16 Fv/RILD ABAEINSERAN—RIC
EJa1—)LE EEETERCEDTSIT1UR
NREY—==F)b By —=FIL

N\ZR&—=7F)La> bO—3BCYU—X
(IEC 61131-3 PLCZRER)

IP67 7 4« —JL RIKZAIRY I X

N\ZR&—=F)La>Y bO—3BXYU—X
(IEC 61131-3 PLCEHRRA V5 —T 1 — R ZNE)

IP-Link
o
= BAHEIPC XY U—X, AV~ HISKYOR RV IR
ZOMOBABEPCIRTON— I EBR Ry o2 EV1-)

BECKHOFF New Automation Technology HROHREFELEETBANGDFT.



=AEEHEAEREIC KD, BEY—ZFILT
Higxw NDO—J(CEET % AS-Interface.

IRTCOBESHT —5% RS232.RS4851x D
SHRIETRE YIVRT L%
=l 12

wmat—J71:

TWIinSAFE/XZX 5 —=F )L T,
IRTCO—RNEE—TT 1 2VY,
BRUTIF 2 I -5 =EHOIRE

NRE—=F)b
(£0.01% D
BAEHAIIS—X)

10-LinkiRw & X
EYa-Ib

REOAFIFEELEET HBENHDET,

NZAIVRY—=F)b

F—IFIIRIIRTVYaV%E
EATHE RAT2550D/(Z
&—ZF )L EERORE BRI
64M/\RE—=F )V 7= Al RE)

I hO-SICEELRE LSS,
FEREEY1—-IICKOT.TIFI
BLUT7FOIESOIIDER. HlfH.
EZHYU VI DMIC, T PIEDEER
BLUTHIMD DA EE,
KKZAIORAFTVYaV(&R31EY
a1—Jb) [C&D. TOERTF—5 .
KL9309IC KB IES I ZRIT

BECKHOFF New Automation Technology

110



JINAT—=F)

» www.beckhoff.com/busterminal

BKxxxx | N\XAHTS

PR ANAY S Economy plus =p2AAN
EtherCAT. BK1120 BK1150
BK1250

ENRIKINR A5 —T1—2R

Ethernet TCP/IP L€y BK9050

BK9100
2F v IRIVAA Y F

O =YO\N-174 -8 BK9105 BK9055

2F v URIVAA v F

\
CANopen BK5120 BK5150
\

BK5151

E
BK7150
UlS,

BK5200 BK5220 BK5250

-Q BK4000 BK4020

LIGHTBUS BK2000 BK2020

LBl BK3100 BK3120 BK3150
12 Mbaud 12 Mbaud 12 Mbaud
BK3520
12 Mbaud. 77/
Sl BK9103 BK9053
% 2F v URIVARA WF
BK8100
(={=] {0 =3l BK7500 BK7520

the automation bus

BCxxxx. BXxxxx | \A&¥—=7F)La> bO—-3

T4—=LRNR [TOTSLAEY

32/96 kbyte | 48 kbyte | 64/96 kbyte | 128 kbyte | 256 kbyte
BC9050 BC9000 BC9020 BX9000
BC9100 BC9120
2F v IRIVAAYF 2F v IRIVAA Y F
BC9191 BC9191-0100
I—Ad bO—5 =LY hO—35.RS48514 5 —TJ 11—

CANopen BC5150 BX5100
BC5250 BX5200

BC7300

IR0 Al BC3100 BC3150 BX3100
- 12 Mbaud 12 Mbaud 12 Mbaud
BC8050 BX8000

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



fg= 2F v 4F v VR 8F vzl |16F v | KMixxx
5V DC KL1124
T 4)L50.2 ms
) KL1002 KL1104 KL1804 5173,  KL1808 KL1809 KM1002
1473 5473 24Vx8.0Vx4 473, 24VDCx8 473 16F v, 71471
KL1402 KL1302 KL1404 KL1304 KL1408 KM1004
5473 5472 5473, 28 5472 5473 32F v YR,
x4 5471
KL1052 KL1154 KL1184 KL1488 KL1889 KM1008
I/ anE E/anE B3I (NPN) SIHIE (NPN) B3I (NPN) 64F v %L,
5471
KL1212 KL1362 KL1859
54T, EERENE TU—HAYFS—L 5473, ANIx8.
LB 77X 8. Inas = 0.5 A
KL1862 573.
TS5y NURYT—TIL
KL1862-0010
4T3, TS5y RUKRY
—JIL.&iRE (NPN)
24V DC. KL1012 KL1412 KL1114 KL1814 5173, KL1418 KL1819 KM1012
4T3 7473 473 24Vx8.0Vx4 7473 7473 16F v RV FA 1
KL1312 KL1314 KM1014
472 1472 32F v IRIL.IA T
KL1414 KL1434 KM1018
EEWEN A T2. 6AF v RV FAT1
2 x 4 2RI x 4
KL1164 KL1194 KL1498
E/anE B2 (NPN) S8 (NPN)
KL1872 5473.
TS5y NURYT—T)
KL1232 KL1382 KL1904 KM1644
NIV RIER Y—=2% TwinSAFE. AF v )b,
weAH x4 FHBR(E
24V DC. KL1501 KL1512
N 5171, 5471,
100 kHz. 32 bit 1 kHz. 16 bit
KL1032 48VDC. KL1712-0060
Z4JL73.0 ms 60V DC
KL1702 KL1722 KL1704
BEAEAEL
[NAMUR |

KL1352

BENZY—ZF) Kxxxx) DA T avEULT. ERIARIID TS ITBHRHNTEDKSOxxZECHELTVET,

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

=F)

NR5—



—=FIb

INR%

KL2xxx | KAZ—=ZF )b, FIFIVHEA

KL2124
Imax= +20mA
24V DC. KL2012 KL2114 KL2808 KL2809 KM2002
Imax = 0.5 A FEHEIRGE TERIRE 0Vx8 WEERE 16F vRIL
KL2032 KL2134 KM2004
YEERE WEERE 32F v RV
KL2404 KL2408 KM2008
24 x 4 WEERE 64F vV
KL2212 KL2819 KM2042
SOMTHEAE. SHIHREN T 16F v 2RIy
REBEEIUBR D-subft
KL2184 KL2488 KL2889
B5RE (NPN) &5RE2 (NPN) &:RE (NPN)
KL1859
F1473. AF1x8.
H71x 8. Inx=0.5A
KL2872
IS5y NIRRT =TI
KL2872-0010
PEPINIL 22l N
&5RIE (NPN)
24V KL2022 KL2424 KL2828
Imax = 2.0 A 248 x 4 217 x 8
24V DC. KL2442
Imax = 4Ax2/8Ax1
4.0 A/8.0 A
KL2904
TWinSAFE. 22471 x 4
30 VAC KL2784
48 V DC
F8FUL—, KL2794 KL2798
Imax = 2.0 A BEBEAS \EEAS
230V AC KL2701 KL2702
FEEY L— Imax = 3 A Imax = 0.3 A
yp— KL2641 KL2602 KL2622 KL2634 KM2604
afEm. atEm. afEm. alEm Imax = 16 A,
FENR(E. Imax =5 A ERAERLEL. 250 V AC/30 V DC AF v
Imax = 16 A Imax = 5 A
KL2602-0010 KL2622-0010 KM2614
afEs. afEs. Inax = 16 A,
Imax = 5 A, BRAZEREU. AF v x)b.
BRIREDEX Imax = 5 As FENR(E
BRIRETIDEX
KL2652 KM2642
PIok= &N Inax = 6 A,
Imax =5 A FEN/EENRE.
UL—ORESHHRD L
KL2631 KL2612 KL2692 KM2652
400 V AC. 125V AC. YA OIWEZSUVY Inax = 6 A.
afE= YoBEIR (D7 yFRyY) FE/EERIE.
ZA wF/UL—0
RAESFHEND ATRE

BENZY—ZF)L Kxxxx) DA T avEULT. ERIARIID TS ITBHRHNTEDKSxxZECHELTVET,

BECKHOFF New Automation Technology

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



KL2xxx | KRAZ—=F )b, FIFIVHEA

rNSA47vo

(12~230 VAQ)

KL2712 KL2722 KM2774
JEEOI/ORE Imax = 1.5 A

KL2732

JFEO0YORE,

ERAEREL

KL2502 KL2512

24V DC. 24V DC,

Inax = 0.1 A Inax = 1.5 A
E5RI2 (NPN)

KL2535 KL2545

Imax = £1 A, Imax = £3.5 A,

24V DC. 50V DC.

I BRI

KL2521
1F v =XJVAB.
0~500kHz. RS422

i KL2751
SR A=N—YIF 13—
300W

KL2761
AZN=YIF 43—
600W

KL2xxx | INZA&—=F )b, AV NRS14TFo/09—

Pkl KL2531

KL2541

Imax = 1.5 A, 24V DC

Imax = 5.0 A, 48 VDC.
AVOUAXYZINIYI-Y

DCE—% KL2532
HHRF—Y Imax = 1.0 A, 24V DC

KL2284
WERIE,
Imax = 2.0 A, 0~24V DC

KL2552
Imax = 5.0 A, 48 VDC.
AVOUAYZIWIYI-Y

KL2791
230V AC. 200 VA,
2iE. ACE—%

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

=F)

NR5—



—=FIb

INR%

KL3xxx | KA&—=F)b. 7FOTAR

[ aATN
0~500mV

KL3172
0~2V. 16Ew k. 0.05 %

KL3172-0500

0~500 mV.16Ew £.0.05 %

0~10V

0~20 mA

4~20 mA

KL3182
16w . 0.05 %
KL3061 KL3062 KL3162 KL3064
IVIIVIVR, 12Ew b IVIIWIVR, 12Ew b 16Ew . 0.05 % IVIIVIV R, 12EY bk
KL3464 KL3468
YU BRAE. YUHIVR, 128y k
YUHNIVE, 12Ey k
KL3001 KL3002 KL3102 KL3404 KL3408
EHAS. 128y ~ EBHAS. 128y ~ ZBHAS. 168y k SUOIIVR, 128y k YUINIVE, 12Ev k
KL3132
162w . 0.05 %
KL3011 KL3012 KL3112 KL3044 KL3448
EBAT. 126y k EBASL 126y k EBHASL. 168y k YUHNIVE, 12Ev k YUHNIVE, 12Ev k
KL3041 KL3042 KL3142 KL3444
TUHERAE, 128y b LUYERTE. 126y k 162w I, 0.05 % Y ERE.
JVIIVIV R, 12EY b
KL3021 KL3022 KL3122 KL3054 KL3458
EBAT. 126y k EBAS. 126y k EBASL. 162y k YUHNIVE, 12Ev k YUHIIVE, 12Ey k
KL3051 KL3052 KL3152 KL3454
TUHERAE, 128y b LUYERTE. 126y k 162w I, 0.05 % Y ERE.

YVIIIV R, 12EY k

BUREST

(RTD)

KL3201

Pt100~1000. Ni100. 16Ew

KL3202

Pt100~1000. Ni100. 16Ew i

KL3222
Pt100. 4#Rz{EERE.
i

KL3204

Pt100~1000. Ni100~1000.

24U
KL3204-0030
NTC (10 kQ)
KL3214

Pt100~1000. Ni100~1000.

KTY, iRzl

KL3208-0010

Pt1000.Ni1000,NTC 1.8~100 k

RFroaxX—% 1. 5. 10kQ

KL3228
Pt1000. Ni1000

BREEN/

IRTY
(9]

it

EAEHA

KL3311 KL3312 KL3314
F147) K L~U. 16Ev b F17) K L~U, 16EY F47) Ko L~U. 16EY b~
KL3351

16EY

KL3356

16EY b, BEHIE

KL3361 KL3362

+16mV 10V

KL3681

FTIGWRIVFA—=5.

18y

KM3701 KM3702 KM3712

=E. AEXIEAIEHRL 7500hPa HARIE.

-100~+100hPa
KM3701-0340
ZE. 340hPazxT

-1000~+1000hPa

Evabpl]

KL3403
BIAIE.

=#. 1A
KL3453

690 VAC. 5A.
HLoRAERE

KL3403-0010
BAIAE.
=#. 5A

BENZY—ZF)L Kxxxx) DA T avEULT. ERIARIID TS ITBHRHNTEDKSxxZECHELTVET,

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




KL4xxx | KA&—=F)b. 7FOTHA

g5 1F+ 2RIV 2F v 2RIV 4F v 8F vz KM4xxx
0~10V KL4001 KL4002 KL4004 KM4602
128y . EEES 1289 b 128y . BEEESEL 126y FERIEBR(E
KL4404 KL4408
12Ew 12Ew
KL4031 KL4032 KL4034
126 b, FEES 128w K 126 b, BEAESEL
KL4132 KL4434 KL4438
16w 12Ev 12Ev
KL4494

12y by A1x2, HAx2

0~20 mA KL4011 KL4012 KL4414 KL4418

12EY ~ 12EY + 128y 128y

KL4112

16EY
4~20 mA KL4021 KL4022 KL4424 KL4428
12y ~ 12w ~ 12w ~ 12w ~

KL5xxx | /\AZ—=F )b, {uEEHH

1F v+ IRV 2F v xR
HExEEAl KL5001
SSITYO—51Y5—T1—2

KL5051
SSITVI—94V9—T1—2A,
W31

RO P2 KL5101
fi=5 ] AVOYUAYIIIY D=5 AV F—Tx—2X, RS422. TTIL. 1 MHz

KL5111
AVOUAVGINIYI—IAVT—TT—2R,
24 VHTL. 250 kHz. 16EY hAYV S

KL5151 KL5152
AVOUAYIINIYD—FAVF—T1—R, AVOUAXYIINIYA—FAVI—TT1—A,
24V HTL. 100 kHz. 32w hho Vs 24V HTL. 100 kHz. 32w hhDVH
KL5121

AVIUAIZINIYA—FAIT—TI—2A,

24 V HTL. fHmEHE. 250 kHz

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

=F)

NR5—

H
w



—=FIb

AW S

XXX | KR&—ZF)b. &

YUZI KL6001 KL6031 KL6011
RS232. 19.2 kbaud RS232. 115.2 kbaud TTY. 20mAERIL—T
KL6051 KL6021 KL6041
F—YEMY—ZF)b. 32Ev b RS422/RS485. 19.2 kbaud RS422/RS485. 115.2 kbaud
KL6201 KL6211 KL6224
AS-Interface Y25 —=F)L ERAERMEAS-Interface YRS —ZF )L 10-Link
YRY

KL6301 KL6401
KNX/EIB/XZR&—=F ) LON/AZ&—=F)b
KL6581 KL6583
EnOcean¥ R % EnOcean FSYZAZ v H/LY—IX
KL6771 KL6781
MP-Bus¥ 255 —=7F)b M-Bus¥ X5 —=F)b
KL6811 KL6821
DALI/DSIRR ¥ BLUERY—ZF )L DALI-2RIVF YRS BRI —=F )L
KL6831 KL6841

SMIZ—=7)b. LoVo

SMIZ—=7)b. 230V AC

zE KL6904

TWinSAFEOY v, B2 x4

KL85xx | I\A&F—=F )b, FEUREEY 21—

75/0Y  AFvYRIL

FEIRIF KL8524

8F v = 16F v /2RI ZDith
KL8528 KL8519 KL8500

EVa—)b 2F v VRIFISLEN x4, 24VDC 05A  FYUFLHFL 24V DC, 0.5A FIZWAIMESEY 21— FU—RRILIET 21—
KL8548

rFOJ47. 0~10V

KL9309
FITEII—ZFI)
FHREEY1—ILA

KL9xxx | \A&—=F)b. YRAFTL

s YR L TR TRt
| | e7 5650

VAT KL9010 KL9070

NRAIVRI—ZF) =L RE—=FIL

KL9020 KL9050

F—ZFIWINRIIRAFTIY3IVD Y—ZFIWINRIIRFVavD

IVRY—=F) HhIS5—=F)

KL9309 KL9080

FPEITII—ZFI ey —=<FI

FEREEY21—ILA
KL9195
Y=V RE—=F)

BENZY—ZF)L Kxxxx) DA T avEULT. ERIARIID TS ITBHRHNTEDKSxxZECHELTVET,

BECKHOFF New Automation Technology

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



XXX | NR&—ZF)b. YAFTL

5] YART L ER ERRE
| | 7550
ERHE KL9180 KL9181
F—=FI BRAERGCD 2T 8-wayJUw x 2
KL9182 KL9183
2-way7UwI x 8 16-wayJgUw I x 1
KL9184 KL9185
24VDCx8. 0VDCx8 ERAER x 2
KL9186 KL9187
24VDCx8 oVvDCx8
KL9188 KL9189
24V DCx 16 oVvDCx16
KL9380
T4 =V REBRRAY—I T 4ILF5—ZF)L
KL9540-0010 KL9550
T4—IVREBRAY—I T 1ILY DRT LT« =) RERR
F—=FI (PFOIY—ZFIVH) Y—IT4IVI5—ZF)
14— R x4, BEEAN
KL9301 KL9302
FA4A—Rx7. AYV—RIEY FA4A—Rx7. 7/—RIAEY
KL9100 KL9400
KIXRER. 2 A
KL9110 KL9505
FoHfTHERE H#5VDC, 0.5A
KL9200 KL9508
Ea—XftE HA8VDC, 0.5A
KL9210 KL9510
PHiEE. a1 —Xft=E H#10VDC, 0.5A
KL9512
1512V DC, 0.5A
KL9515
HA15VDC, 0.5A
KL9520 KL9528
AS-Interface &R AS-Interface BREY—=F)L
KL9560

1524V DC, 0.1 A

50 v DC

KL9570
Ny IT7FvI\T55—=F)b. 500uF

120~
230 V AC

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

KL9150

KL9160

FOHfHERE

KL9250
Ea—XftE
KL9260

SHTHERE. ba—XftE
KL9190

230 V ACECOERDEE
KL9290
Ea—XftE

BECKHOFF New Automation Technology

=F)

NR5—



T4—IJURINZARw I ZENO-LinkRy I X

J4—ILFINAIRY IR
10-Linkikw & X

» www.beckhoff.com/fieldbusbox

2R S it o P—
Wy IR

T4—ILRIKZ | T4—ILRRRRYZR TA—ILRRZARY &
IP-Linko 5 —7 1— 275U [ 1p-Link 25— -z

EtherCAT. 1L230x-B110
PIRIOIF ] Rl |Pxxxx-B310 IPxxxx-B318 IL230x-B310 1L230x-B318
TaRo M= TaRo o=

IPxxxx-B510 IPxxxx-B518 1L230x-B510 IL230x-B518
(=ECEE ToxoSHE

IPx300x-B520 IPxxoxx-B528 IL230x-B520 IL230x-B528
TaRo S TORo =

1L230x-B900 1L230x-B901

® 1L230x-B903

EtherNet/IP 1L230x-B905

IP1XxXX-Bxxx | 74—V RINRAKY IR, FIFIVAH

&5 2F v R 8F v xRIL

24V DC. IP1001-Bxxx™ IP1002-Bxxx("
J«)l% 3.0 ms M8 x 8 M12 x4

24V DC. IP1011-Bxxx™ IP1012-Bxxx™"
74)L% 0.2 ms M8 x 8 M12 x4

hovs IP1502-Bxxx™
P59 ADY524V DC 100 kHz

IP2xxx-Bxxx | 74—V RINAKRY IR, FIFILHH

24V DC. 1P2001-Bxxx™ 1P2002-Bxxx"

Imax = 0.5 A M8 x 8 M12 x4

24V DC. 1IE2808
Imax = 0.5 A, D-sub
SA4A

24V DC. 1P2021-Bxxx™ 1P2022-Bxxx™

Imax = 2 A, M8 x 8 M12 x4

S4A

24V DC. 1P2041-Bxxx™ 1P2042-Bxxx™

Imax = 2 A, M8 x 8 M12 x4

>12A

PWM. 1P2512-Bxxx"

Imax= A M12 x4

MIEXxxx: TIRAT VY aviRky IR, @ILxxxx-Bxxx: AT7SRy I XEBMEFINTNET,

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



IP23/24xx-Bxxx | 7« —IL RN\NZAKRY IR, FIFILAEIIRE

8F v IV 16F v

24V DC. IP2301-Bxxx(- 2 1P2302-Bxxx(" 2 1P2401-Bxxx™ 1E2403
Z4)L%3.0 ms. M8 x 8. M4 x 12, M8 x 8. 1P20759
Imax = 0.5 A AN x4+ HHx4 AN x4+ HHx4a A7 x 8

24V DC. 1P2311-Bxxx™ 1P2312-Bxxx™

T4)b50.2 ms. QEVEPEN M4 x 12,

Imax = 0.5 A AIx4+HAx4 A x4+ HHx4

24V DC. 1P2321-Bxxx™ 1P2322-Bxxx™

T4IL53.0 ms. REFEN M4 x 12,

Imx=2A. Y 4A PRCER: VY AN x4 +HAx4

24V DC. 1P2331-Bxxx™" 1P2332-Bxxx™

74)l50.2 ms, M8 x 8. M4 x 12,

Imx=2A. Y 4A PR CER: VY Af1x4+dAHx4

IP3XXX-BXxXX | 74—V RINARY IR, ZFOTAAN

IP3102-Bxxx™" ZEAS. 16EY b
0/4~20 mA IP3112-Bxxx™ EEAF. 16Ew b~
Eiix 1P3202-Bxxx"
Pt100. Pt200. Pt500. Pt1000. Ni100. 16Ew i

1P3312-Bxxx™
F47). K. L B. E. Ni RV S. To UL 16EY b

IPAxxx-Bxxx | 7« —ILRINZARy IR, 7FOITHH

g5 4F v 22
2RI TN 1P4112-Bxxx® 16E w k
IP4132-Bxxx™ 16E w |

IPSxxx-Bxxx | 74 —JLRINRARy IR, {EEHAI

M12
IP5009-Bxxx™

RPN 1P5109-Bxxx("

Iva—91475— REVLH

71—2Z RS422

Nl TR Za bl IP5209-Bxxx IP5209-Bxxx-1000
AV59—J1—2 il 9>

IP6XXX-BXXX | 7 1 —JL RINZAKY I X,

1P6002-Bxxx(" 1P6012-Bxxx(" IP6022-Bxxx("
A5—T1—R LEYEY 0~20mA (TTY) RS422/RS485

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

T1—ILRIZARy I ZX&EI0-LinkRy I 2

()]
~N



T4—IJURINZARw I ZENO-LinkRy I X

EPIxxxx ERIxxxx

EPI1xxx | 74—V RINZAKv I X, 10-LinkikRwv IR, FIFILAAH

== 8F v VRl 16F vV RIL

24 V DC. EPI11008-0001™ EPI11008-0002( EP11809-0021™
PEIACTI N T M8 x 8 M12x4 M8 x 16

EPI2xxx | 74—V RIXZARKw IR, 10-Linkikwv IR, FI5ILHEAH

EP11809-0022™
M12x8

24V DC. EPI2008-0001( EPI2008-0002("
Imac = 0.5 A R M12 x 4

24V DC. EPI2809-0021 EPI2809-0022(
Imax = 0.5 A, M8 x 16 M12x8

S4A

EPI23xx | 7«4 —JURINAKRv IR, 10-LinkiRv IR, FIFIVLABITES

8F v RV 16F v xR
24V DC. EPI2338-0001™ EPI12338-0002™
Z«4)L53.0 ms, M8 x 8 M12 x 4
Imax = 0.5 A
24V DC EPI12339-0021™ EPI12339-0022™
T1)L53.0 ms. M8 x 16 M12x 8

Imax = 0.5 A,
SA4A

EPI3xxx | 74 =L RIXARy IR, 10-Linkikwv IR, 7FOTAN

10V, EP13174-0002™ EPI3188-0022

0/4~20mA INSX—HERFEARE, EBAS. 16EY b INSA—FREARE. YV IIVIV R 16EY +

EP14xxx | 7« —JL RIXZARKy IR, 10-Linkikv IR, 7FOTHAH

+10V. EP14374-0002™
0/4~20mA ATIX2 + HIx 2. NSA-FEREARE. 16EY &

EPIxxxx: IP67 DEEZERE(S. MERIxxxx: IP67DIERS 1 F + X MEK

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




AVITSANSIFvAVR—R S

» www.beckhoff.com/infrastructure-components

CUxxxx. EPxxxx | EtherCATOYVK—=%> b

100 Mbit/s. 1P20 100 Mbit/s. IP67 1 Gbit/s. IP20
Jvrovav cu1123 CU1123-0010 Ccu1423 1

Jvroav, RI4A5x3 Jvoav, RI45x 3. Jvov3av, RI4A5x3

HR3REERE

cu1124 cu1128 EP9128-0021 CU1411 1 CuU1418 1

Jvov3Y, Ri4A5x4 Jvov3Y, RI45x8 EtherCAT. M8x 8 JSrFIvhO0-3, 1iR—k TJSYFIrbO—3. 8K—hk
XF4T CU1521 CU1521-0020 EP9521-0020
aAVIK—=% 1FvURIb. RIVFE—R/ 1Fv=xJL. SFPROY b 1FvRIb. JIVFE—R

IVINWE—R

CU1561

1F+ =L, POF

CUxxxx. EPxxxx | 41—y bR vF [ AVKR—RU b

100 Mbit/s. IP20 100 Mbit/s. IP67 1 Gbit/s. 1IP20
CU2005 CU2008 CU2016 CU2608 CU2208
5/K— k. RJ45 8/K— k. RJ45 167/K— . RJ45 8R— K. M12 (DO—R) 8/K— K. RJ45
XF 4T cu1521 CuU1561 EP9521-0020
avI—% 1F 0V, 1F Y%L, POF 1F PV, TLFE—K
WFE— K/
IVIIE—R L
o
N
|
*
N
X
CUxxxx | 1 —89=v biR— h3Ecez i
- |
1 Gbit/s E
Cu2508 CU2508-0022 i N
RJ4A5 x 1 (+ RJ45 x 8. 100 Mbit/s) M12 x1 (+M12 x 8: 100 Mbit/s) Q
1
V

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



:tl:ll:l
22 /)1L

]

» www.beckhoff.com/sct

SCT1111 SCT21xx SCT32xx
SCT1Ixxx | =V VIBIZREs
—RER BEDRAR
7.6 mm
0~3205 SCT1111
0~64 AAC [l
SCT2xxx | UV JBIZfigs
—RE BEORAE
25.7 mm | 31.8 mm |43.7 mm | 54.7 mm | 70 mm
6015 SCT2111
0~125h'5 SCT2121
0~600/ SCT2211
SCT2221
FEIRER0.5
0~800/ SCT2311 SCT2321
1000 A AC RerRER RIERIRO.5
0~1250/ SCT2411 SCT2421
0~1500 A AC HerTRER RIERIRO.5
SCT2515
FerRER
SCT2525
HEITRERO.5
SCT2615 SCT2625
FrTREAR HEIZRERO.5

SCT3xxx | =tHU  JBYZfids

—RET BHORAR
13.5 mm | 18 mm |22 mm
0~50hm5 SCT3111
0~150A AC TEREREAR
0~125/ SCT3121
150 A AC TERERESR0.5
SCT3215
TERERER1
250h5 SCT3315

0~600A AC

BECKHOFF New Automation Technology

TERZRER

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



SCT5564 SCT61xx SCT72xx SCTO1xx

SCT5xxx | ZHERMT VR

—REm S~ ZBORBER 70 mm
0~100A B&U [ HaEE T
0~300 A S5ERE SHAISER 0.4 AZTz(E2 A

SCTexxx | A7V w ROT7ZEiiss

—RETR BHEDRAR
18.5 mm | 27.9 mm | 42.4 mm |2 x 42.4 mm

0~60n'5 SCT6101
0~150A AC TRRERER3
00/ SCT6311

SCT6321
TERZRERO.5

0~300H'5 SCT6411

0~500A AC TEREREAR

0~400/ SCT6421
00/

SCT6615 SCT6625
HerE TR WERRERR0.5
SCT6715 SCT6725
0~1000 A AC B REEARO.5
SCT7xxx | IKRAN—=RTU v b ITE iR
—RER BHFORKAE
20 mm | 50 mm | 80 mm
0 SCT7105
HerTR3
0~250/ SCT7115
SCT7125
)
SCT7215 SCT7225
HerE TR WERRER2
0~7500'5 SCT7315 SCT7325
0~1500A AC R )
SCT7415 SCT7425
0~5000 A AC BerE AR FERERAR2

SCTOxxx | a1 ILE 5
—RET B R Rk

0~1/ SCTO111 SCT0121
0~30 A AC TRERZREHR 1 TERZRE#RO.5

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



=y

» www.beckhoff.com/ps

nl}

PS1000 | &R

HAHER HHEE

24 V DC (8448) | 48 v DC (248) | 24 v pC (=18) | 48 v DC (=18)
PS1111-2402-0002
24V DC. 2.5ADC, &48
3.8A PS1111-2403-0000
24V DC. 3.8 ADC. ##H. NEC
PS1111-2403-0002
24V DC. 3.8 ADC, 48
PS1061-2405-0000
24V DC. 5ADC. &i8.
AC200~240V
PS1021-2405-0000
24V DC. 5ADC. &48
0A PS1061-2410-0000
24V DC. 10 ADC. Bi4g.
AC200~240V
PS1011-2410-0000
24V DC. 10 ADC, &i48
PS1061-2420-0000
24V DC. 20 ADC. E4g.
AC200~240V
PS1011-2420-0000
24V DC. 20 ADC, #i48

|

PS2000 | &R

BT HEE
24V DC (&) | 48 v DC (2248) | 24 v bc (=) | 48 v bC (=18)
PS2001-2405-0000
24V DC. 5ADC. &4§

]
i
.
S

10A P$2001-2410-0000 PS2001-4810-0000 P$2031-2410-0000
24V DC. 10 ADC. H1§ 48V DC. 10 ADC. 1§ 24VDC. 10ADC. =48
20 A PS2001-2420-0000

24V DC. 20 ADC. 48

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




PS2000 | =& (EtherCATA V5 —7 1 —AAR)

HAER HAEE
24V DC (&48)

| 48 v DC (2148)

| 24 v b (=)

48 V DC (=#8)

PS2001-2410-1001

24V DC. 10ADC. 48, EtherCAT

i PS2001-4810-1001
48 VDC. 10 ADC. &48. EtherCAT

PS2001-2420-1001

24V DC, 20 ADC. 48, EtherCAT

PS3000 | EiR

HAER HAEE
24 V DC (&%)

| 48 v DC (224m)

| 24 v pC (=18) | 48 v DC (=)

PS3001-2410-0001
24V DC. 10 ADC. 48

PS3031-4810-0001
48V DC. 10 ADC. =#f

20 A PS3001-2420-0001
24V DC, 20 ADC. 48

PS3011-4820-0000
48 VDC, 20 ADC. &8

PS3031-2420-0001
24VDC. 20ADC. =48

PS3031-4820-0000
48V DC. 20ADC. =4

P$3011-2440-0000
24V DC. 40 ADC. 48

PS9000 | /Ny T 7EIa

HAER ANEE
24V DC

=L

P$3031-2440-0000
24V DC. 40ADC. =

| 48 v DC

PS9011-2420-0001
24V DC. 20 A. 200 ms

PS9031-4820-0001
48V DC, 20 A. 100 ms

PS9011-2440-0000
24V DC. 40 A. 160 ms

PS9400 | TRIELEY 21—

HAOER ANEE
12~28 V DC | 24~56 V DC
PS9401-2420-0000
lin: TOAX 2

40 A P$S9401-2440-0000 PS9421-4840-0000
lin: 20 Ax 2 lin: 20 Ax 2

PS9700 | DC/DCaVIN—%

i ASEE
R 18~36 V DC | 36~60 v DC | 475~750 v DC
PS9711-2410-0000 1 PS9731-2410-0000 1
24VDC. 10A 24V DC, 10A
40 A PS9771-2440-0000 i

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

24VDC, 40 A e

BECKHOFF New Automation Technology



i
\'I
L

Y—R RS T

» www.beckhoff.com/servo-drives

RS4J57o/09

~N
H

LI AT LAFXEIFRASY Y R7OVRZE
R (1.2F7voxIV)
EiREtherCATE(E
ERRERIFRKT70AFE TR
EEHE—I I THOREIRIEIRAEE
ZERRICEDE CREIL

175580 RS 1 THEE Z2EE

BECKHOFF New Automation Technology

Iy
L
—

]
HA

~/

e

Ny dATDRSATT0/OIF TwinCATA— b X—=2 3>
VINDITHRHETOE—Va VY - 3> &
UC.BEEHREG ROA TV RAT LAZRHULE T ANy ITD
PCHifEEAMT S SEEHIEZR A DRI O L OZHDAERD S
AU|ICERECTY,

=R EtherCATEEZBA TCAX500085 KUAX8000—7R <
A TV =X EEEEZERELVERT. DT —TJILT o
/OYVOCZEALEY —RE—YICED ERVY AT LLE
T4—RINy IV RT LWENVKDE—F T —TIVICHE LM
BOXSEDZT vy a3 ZyJORM2HIBULE T,

» www.beckhoff.com/motion

FHERSATIRATLA O—5UY—iKE—%
= E-SHBREROY—IRRS14T " ZHOBUWMIERDY AT ([CRE
m STO/SS1 REtEReiRLErRS " SETYAFI v IFEMELTIRE
Safe MotionZ7<a~ENNAT&E m =HISYLURE—H
" SoU—FT1VIZERIME " O—% (KRR ZANB
= REDRTEE =R/ RICEEATEE B OS2 REFMSCER L2480V O—Y
B SIL3 RERBICEMLILI9EVRT Y I—4
» www.beckhoff.com/ » www.beckhoff.com/rotary-
distributed-drive-systems servomotors

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



XTS: @& Z 7RV AT I

= HROFVEEZRTRT DU =7 E—F

B EREDEIBEZE BT IR DRMD
AABOZIRYYa—3Y

= VYT RUIT7ICKDHEBER

= RFOERGEIC K D EEDT O—Z kR

» www.beckhoff.com/xts

{4 I XPlanar: BxURERTFERE—Y VAT A
)‘ P a n a r® FEY SO FIETEIEEMTEEICES)
6EHREDHE
BT 1« — RNy UBE=RS
BHICEDETLUAT7INERRAIVAX
BHWB T TVr—arvaHICRE

» www.beckhoff.com/xplanar

U=7Y—RE—% VIO NRSaIFo/0Y9

m FAFZ Y I TEHEERERD = V)T hTHOIENSHIERE
FRAIDEHDIA LI NRSAT m 48V DCUATOEEESAICHEUT

" RKEEF12m/s E—5ERSAT

= JVI\T FTHDIEDSERARAN = |P20/IP67HIGDEE RS AT
12,500NZ=1R (—mR.BLDC. 2T v E>Z.DC)

= JEREOEVEY 1—ILRE " HIEEDRAERRT HMEMAY—H
JvETh Y—IRRS1T

» www.beckhoff.com/ » www.beckhoff.com/

translatory-servomotors compact-drive-technology

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

XTS.

ATRO: ORybEY2—IL

m EJa1—-)VKEEAORY YT L

n HFTCERELE—HYEI21-ILE
U OFY 1—)UICKDEBRYITEREA

m ZENOMERLEEE | EEHR. BRI S
=N

m FHTSY NTF—LICEERE

m EELINfeAVI—T1—R

» www.beckhoff.com/atro

ATRO

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09

~N
(%)



—RRSA 7

» www.beckhoff.com/servo-drives

AX8000

AX8620 AX8640
20 ADC 40 ADC
AX8600
50 ADC.
HHREE24~680 V DCOIFE
AX8118 AX8128 i AX8206

[T RS E |V AX8108

18HIEET 2—)L8 AL
T14—R)Cy2: 0CT,

JRIWFIT4—RNvIAV5—TT—2R,

18FIEHEY 2—)L18 A,
T4—R/)\y: 0CT,

RIWVFIT4—RINyIAV5 =TT =2,

18FIEEY 2—)L28 A,
T 14— RJ)Cy2: OCT,

JRIWFT4—RN\vIAV5 -T2,

28HHIHEY 2 —IU6 A X 2.
74— RJ)\y2: OCT.
SRIWFIT4—RNvIAU5—T -2,

TwinSAFEOY v 7, TwinSAFEOY v &, TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY v I,
TwinSAFE: STO/SS1. TwinSAFE: STO/SS1. TwinSAFE: STO/SS1. TwinSAFE: STO/SS1.
Safe Motion Safe Motion Safe Motion Safe Motion
BiR - AX8525 AX8540
B B - #HE HAREY 1 —IL25A. iR - S FAEEY 1—)L40A.
HEREY1—) EEEEVACEZHIGR J4—R/)CyJ: OCT,
RIVFT4—RN\vIAY5—T1—R RIWFTA—RN\vIAU5—T1—2R
TwinSAFEOY w I TwinSAFEOY v &,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
D . —
O FTvav AX8810 AX8820 1 AX8831 AX8832
R EVa-lb FoNVIEIa1—)L IRF—ERI=Y AYITUIIGEIa—)b. 1FvIRIL Dy TUIHIEY 2—)U(HA x 213F)
I~
™
V
N
i

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




AX5000

AX5000 | FIF LIRS —RRS1T

B 1Fv =X)L 2F v /R
AX5101 AX5103  AX5106  AX5112 AX5201 AX5203  AX5206
100~480 V AC 100~480 V AC 100~480 V AC 100~480 V AC 100~480VAC  100~480V AC 100~480 V AC
15A 3A 6A 12A 15Ax2 3Ax2 6Ax2
AX5118 AX5125 AX5140
100~480 V AC 100~480 V AC 100~480 V AC
18A 25A 40 A
AX5160 AX5172 AX5190 AX5191 AX5192 AX5193
400~480 VAC  400~480VAC  400~480VAC 400~480VAC 400~480VAC 400~480V AC
X 3. x 3. X 3. x 3. x 3. X 3.
60 A 72 A 90 A 110A 143 A 170 A
Iva1—% AX5701 AX5721 AX5702 AX5722
FT7Vavh—R QHDEIPAN EnDat2.2 x 1. EnDat 2.1. EnDat 2.2 x 2.
Hiperface. BiSS Cx 1 Hiperface. BiSSCx 2
BiSS B. BiSS B.
SinCos 1 VPP, SinCos 1 VPP,
LYk (2]
TwinSAFE AX5801 AX5805 AX5806
BERSAT RSATREE RSATHREE RS IREGE
Fo/09 TEHEE: e TEHEE:
STO. SS1 Safe Motion Safe Motion
(AX5x01 (AX5160
~AX51408) ~AX5193H)

A=W >

FTvav AX8820 i
EJa-) IRIVF—EIR

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

* Safe Motion = STO/S0S/SS1/552/SLP/SCA/SDIp/SDIn/SLS/SSR/SSM/SMS/SMA/SAR/SBC/SBT

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09

~N
~N



RS4J57o/09

DY —IKESATVRAT A

» www.beckhoff.com/distributed-drive-systems

AMP8000 | FEBIY—R K54 2(400 V AC)

J257YJ1—F ET-IEI

F3 (72 mm)

SXCIRI O AMPS051

E—9R2 E—9R3 E—9R4
AMP8031 AMP8032 AMP8033
Mo = 1.36~1.38 Nm. Mo = 2.35~2.37 Nm. Mo = 3.10~3.15 Nm.
nn = 3000~9000 min-', nn = 3000~9000 min-', nn = 3000~8000 min"',
TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY w I, TwinSAFEOY v I,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8042 AMP8043
Mo = 2.35~2.40 Nm. Mo = 3.84~4.10 Nm. Mo = 4.70~5.40 Nm.
nn = 3000~8000 min-', nn = 2500~7000 min-', nn = 2500~7000 min"',
TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY w 7. TwinSAFEOY v I,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8052 AMP8053 AMP8054
Mo = 4.40~4.60 Nm. Mo = 5.60~7.60 Nm. Mo = 9.60~10.20 Nm. Mo=11.8 Nm.
nn = 2500~8000 min-', nn = 2000~7300 min-', nn = 2000~4000 min"', nn = 2000 min",
TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY w 7. TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY v I,

TwinSAFE: STO/SS1., Safe Motion

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMPS8500 | B —IKRSAT(R/AFT—Y+5147 400V ACQ)

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

257931 —K [E=9RI1

E—IR2

E—9R3

F3 (72 mm)

AMP8531
Mo = 1.36~1.38 Nm.
nn = 3000~9000 min-',

AMP8532
Mo = 2.35~2.37 Nm.
nn = 3000~9000 min-',

AMP8533
Mo = 3.10~3.15 Nm.
nn = 3000~8000 min',

TwinSAFEOY v T, TwinSAFEOY v &, TwinSAFEOY v &,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8542 AMP8543

F4 (87 mm) AMP8541

Mo = 2.35~2.40 Nm.
nn = 3000~8000 min-',

Mo = 3.84~4.10 Nm.
nn = 2500~7000 min',

Mo = 4.70~5.40 Nm.
nn = 2500~7000 min',

TwinSAFEOY v I, TwinSAFEOY v T, TwinSAFEOY v I,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8552 AMP8553

F5 (104 mm) AMP8551

Mo = 4.40~4.60 Nm.

nn = 2500~8000 min"',
TwinSAFEOY v I,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

Mo = 5.60~7.60 Nm.

nn = 2000~7300 min"',
TwinSAFEOY v I,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

Mo = 9.60~10.20 Nm.

nn = 2000~4000 min",
TwinSAFEOY v I,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




AMI8100
BH

AMI8100
HEH

AMP8600 | S BEEEEY 1—IU
FERE

AMP8620-2005-0000
TEMEE 400~480 V AC. 20 ADC.
5F v URJL. 24V DCER

AMP8620-2005-0010
TEMEE 230V ACX 1.
208~480 V ACx3. 20 ADC.
5F v URJU. 24V DCER

AMP8620-2005-0100

EMEE 400~480 V AC. 20 ADC.

5F v URIJL. 24V DCER.

O&EE T E
AMP8620-2005-0110

TEMEE 230V ACX 1.

208~480 V ACx3. 20 ADC.

5F v xIU. 24V DCER. BEEREAE

AMP8620-2005-0200

TEFSEE 400~480 V AC. 20 ADC.

5F v VXU, 24V DCER.

SIEBEIEEREEA QRO F4E
AMP8620-2005-0210

EFEE 230V ACx 1.208~480 V AC x3.20 A DC.
5F ¥ VXL, 24V DCER.

S E4ERGEA IR FE

AMPS8800 | FHE Y AT LSIKET 21—

FaE
SDIFEY 2—Ib

AMP8805-1000-0000
5F v VXL, 24V DCEIR. 430~848 V DC

AMP8805-1010-0000
5F v XU, 24V DCEIR. 165~848 V DC

AX8800 | vy TJUVIEIa—Ib

HeRe 1Fv 2RIV 2F v R
hyFVvy AX8831 AX8832
EYa-lb

AMI8100 | E—%—#& JVIN\J MI—RKRS47 (48 V DC)

7J5v93—R E—FEI E—IR2 E—9R3
AMI8121 AMI8122 AMI8123
Mo= 0.48 Nm.nn = 3000 min" Mo= 0.78 Nm.nn = 2000~4500 min-! Mo= 1.00 Nm.nn = 3000 min-'
AMI8131 i AMI8132 i AMI8133 i

Mo=1.20 Nm.nn = 1800 min"'

Mo=2.18 Nm. nn = 1000 min-'

Mo= 2.85 Nm. nn = 800 min"

25vY3—R [E—FE1 E—9R2 E—9R3 E—9R4
N1 (42 mm) ASI8111 i AsI8114 i
wH = 0.29 Nm vi = 0.80 Nm
AsI8121 T AsI8122 T AsI8123 T AsI8124 T
wi = 0.75 Nm wi = 1.40 Nm vH = 2.35 Nm wH = 2.50 Nm

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

* Safe Motion = STO/S0S/SS1/552/SLP/SCA/SDIp/SDIn/SLS/SSR/SSM/SMS/SMA/SAR/SBC/SBT

BECKHOFF New Automation Technology

RS4TJ5o/09

~N
o



RS4J57o/09

— YUY —RE

» www.beckhoff.com/rotary-servomotors

AMS8000

AMS8000 | H—RE

AMS8300

J593—KR [ E—IEI1 E—9R2 E—5R3 E—IR4
F1 (40 mm) AM8011 AM8012 AMS8013
Mo= 0.20 Nm. Mo= 0.38 Nm. Mo= 0.52 Nm.
nn = 8000 min”' nn = 8000 min”' nn = 8000 min”'
F2 (58 mm) AM8021 AM8022 AM8023
Mo= 0.50 Nm. Mo= 0.80 Nm. Mo=1.20 Nm.
nn = 8000~9000 min~' nn = 8000~9000 min"' nn = 8000~9000 min"'
F3 (72 mm) AMS8031 AM8032 AMS8033
Mo= 1.37~1.40 Nm. Mo= 2.37~2.38 Nm. Mo= 3.20~3.22 Nm.
nn = 3000~9000 min' nn = 3000~9000 min-! nn = 3000~9000 min"
F4 (87 mm) AM8041 AM8042 AM8043 AM8044
Mo= 2.37~2.45 Nm. Mo= 4.10 Nm. Mo= 5.60~5.65 Nm. Mo=7.10 Nm.

nn = 3000~8000 min

nn = 2500~8000 min-!

nn = 2500~-.8000 min"'

nn = 2500~5000 min"'

F5 (104 mm)

AMS8051
Mo= 4.80~6.30 Nm,
nn = 2500~.8000 min"'

AM8052
Mo= 8.20~10.7 Nm,
nn = 2000~.7300 min"

AMS8053
Mo= 11.4~15.4 Nm,
nn = 2000~.7000 min"'

AMS8054
Mo= 13.8~17.2 Nm,
nn = 2000~.4000 min"'

F6 (142 mm)

AM8061
Mo=12.8~17.1 Nm.
nn = 1400~-.5000 min"'

AM8062
Mo=21.1~29.9 Nm.
nn = 1400~.5000 min"'

AMS8063
Mo= 29.0~41.4 Nm.
nn = 1400~-.4000 min"

AM8064
Mo= 35.0~49.0 Nm.
nn = 1500~-.4000 min"'

F7 (197 mm)

AMS8071
Mo= 31.8~42.8 Nm,
nn = 1500~.4000 min"

AM8072
Mo= 54.6~80.7 Nm.
nn = 1000~3000 min"'

AMS8300 | b—RE—% (KSH)

AM8073
Mo= 70.0~104 Nm.
nn = 1000~3000 min~'

AM8074
Mo= 92.0~129 Nm.
nn = 1000~3000 min"'

J5vY3—K E-IR2 E—9R3 E—9R4
AM8332 1 AMS8333 i
Mo=5.11 Nm.nn = 3000~9000 min' Mo= 7.90 Nm.nn = 3000~9000 min-!
AM8342 i AmS8343 i Am8344

Mo= 9.76 Nm.nn = 2500~8000 min'

Mo= 15.5 Nm.nn = 2500~8000 min-'

Mo= 22.6 Nm.nn = 2500~5000 min~'

F5 (104 mm)

AM8352

Mo= 17.0 Nm. nn =2000~7300 min"!

AMS8353

Mo= 28.3 Nm.nn = 2000~7000 min-!

AM8354

Mo= 31.8 Nm. nn = 2000~4000 min-!

AM8362 1 AMS8363 1 AMS8364

Mo= 50.8 Nm.nn = 1400~.5000 min-! Mo= 79.4 Nm.nn = 1400~4000 min-! Mo= 98.2 Nm. nn = 1500~4000 min-'
AM8372 T AMS8373 T AMS8374

Mo= 129 Nm. MO= 193 Nm. MO= 274 Nm.

nn = 1000~3000 min' nn = 1000~3000 min-1 nn = 1000~3000 min-1

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



AMS8500

AM8000. AM8500 AM8700

T7fdE

AMS8500 | B—RE—% (B F—Y+517)

257YJ1—F ET-IEI1

E—IR2

AMS8800

E—5R3

F3 (72 mm) AMS8531

Mo= 1.37~1.40 Nm.

nn = 3000~9000 min-!

AMS8532

Mo= 2.37~2.38 Nm. nn = 3000~9000 min-!

AMS8533

Mo= 3.20~3.22 Nm. nn = 3000~9000 min-!

F4 (87 mm) AM8541

Mo= 2.37~2.45 Nm,

nn = 3000~8000 min-!

AM8542

Mo=4.10 Nm. nn = 2500~8000 min~'

AMS8543

Mo= 5.60~5.65 Nm. nn =2500~8000 min-!

QN VI AM8551

Mo= 4.80~6.30 Nm.

nn = 2500~8000 min"'

AM8552

Mo= 8.20~10.7 Nm.nn = 2000~7300 min-'

AM8553

Mo= 11.4~15.4 Nm. nn = 2000~7000 min-

QYR LI AM8561

Mo= 12.8~17.1 Nm.

nn = 1400~5000 min-!

AM8562

Mo= 21.1~29.9 Nm.nn = 1400~5000 min~'

AM8700 | B —IRE—5 (7 LY 1 MUEE(F)

7257J1—F E—IEI1

AM8563

Mo= 29.0~41.1 Nm. nn = 1400~4000 min"!

R2 (77 mm) LUEypA

R3 (89 mm) AM8731

LEIQREN LTV AM8741

R5 (134 mm) VEYEN

E—IR2 E—5R3
AM8722 AM8723

Mo= 0.5 Nm. nn = 8000 min" Mo= 0.8 Nm. nn = 8000 min-! Mo= 1.2 Nm. nn = 8000 min-!
AM8732 AM8733

Mo= 1.38 Nm. nn = 6000 min”' Mo= 2.37 Nm. nn = 6000 min"' Mo= 3.22 Nm. nn = 6000 min"'
AM8742 AM8743

Mo= 2.45 Nm. nn = 6000 min"' Mo=4.10 Nm. nn = 5000 min-! Mo= 5.65 Nm. nn = 5000 min"'
AM8752 AM8753

Mo= 4.90 Nm. nn = 5000 min"! Mo= 8.20 Nm. nn = 4000 min”' Mo= 11.40 Nm. nn = 4000 min
AM8762 AM8763

[HINQE: AUV AM8761

Mo= 12.80 Nm. nn = 3000 min-'

Mo=21.10 Nm.nn = 3000 min-

AMS8800 | H—IRE—F(RT VL AR - I\ I = v U5E)

72579J31—F E—IERI1

Mo=29.00 Nm. nn = 3000 min-!

R3 (89 mm) LUVELEN

R4 (114 mm) EVEEZY]

LRGN AM8851

E—IR2 E—5R3
AM8832 AM8833

Mo= 0.85 Nm.nn = 3000 min"' Mo= 1.40 Nm. nn = 3000 min~ Mo= 1.85 Nm. nn = 3000 min"'
AM8842 AM8843

Mo= 1.60 Nm.nn = 3000 min-! Mo= 2.60 Nm.nn = 2500 min-! Mo= 3.50 Nm.nn = 2500 min-!
AM8852 AM8853

Mo=3.10 Nm. nn = 2500 min"' Mo= 4.80 Nm. nn = 2000 min~' Mo= 6.40 Nm. nn =2000 min"'
AM8862 AM8863

NG ERuL ) AM3861

Mo= 7.75 Nm. nn = 1500 min"'

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

Mo= 13.1 Nm. nn = 1500 min~

Mo= 16.7 Nm.nn = 1500 min”'

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09



TJS5XAYUFrP7I1 v b~

» www.beckhoff.com/planetary-gears

AG2300 AG2400 AG2800

AG2300 | N\ IV RTSRHUFF 1=y MHIEHE)
HAX Z L=k

SP060 AG2300-+SP060S
ERHSI MLI21~40 Nm
SP075 AG2300-+SP075S
EREIMLT41~106 Nm
AG2300-+SP100S
EREI MLDT76~277 Nm
AG2300-+SP140S
ERESI LT 127~581 Nm
SP180 AG2300-+SP180S
ERESI ML 289~1162 Nm
SP210 AG2300-+SP210S
EREHSI ML 728~2200 Nm
AG2300-+SP240S
ERESI ML 1344~3784 Nm

AG2400 | N\ IV RTSRSUFT7IZy MHHT SV IHE)

Y14X AkL—h
TP0OO4 AG2400-+TP004S
EREI MLD26~48 Nm
TPO10 AG2400-+TP010S
ERHAIMLIT77~126 Nm
TP025 AG2400-+TP025S
ERESI MLT169~304 Nm
TPO50 AG2400-+TP050S
ERES MLD316~607 Nm
TP110 AG2400-+TP110S
ERHSI ML 861~1408 Nm
TP300 AG2400-+TP300S
ERESI ML 1354~2353 Nm
TP500 AG2400-+TP500S
TEFEHSI ML 2800~4400 Nm

AG2800 | 7Sy UFxT71=w MNIN\ATI T = v IEED)
YA ZL— b

HDVO015 AG2800-+HDVO015S
ERHSILT15~16 Nm
HDVO025 AG2800-+HDV025S
ERESI ML 35~40 Nm
HDVO035 AG2800-+HDV035S
EREHSI MLZ90~100 Nm

RSA4T575/09

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



AG3210 AG3300

AG3210 | TO/=-TJSx&#U¥71=v b

ZN %l

AG3400

AG3210-+NP005S
ERHIMLS5.1~6.5 Nm

AG3210-+NP015S
EREAIMLI17~21 Nm

AG3210-+NP025S
EMHF MILD40~50 Nm

AG3210-+NP035S
ERHSI ML 100~130 Nm

AG3210-+NP045S
ERRESI MLS200~350 Nm

AG3300 | I1/S—7S524UEF1=v k

Y142 AbL—hk

AG3300-+NPS015S
EHESI MLI17~21 Nm

AG3300-+NPS025S
ERESI ML 40~50 Nm

NPS035 AG3300-+NPS035S
EREHSI MLZ100~130 Nm

AG3300-+NPS045S
ERRHSI ML 200~350 Nm

SRXYVUFT7IAZy MHEHT SV IFE)

Y14 A=k

NPTO05 AG3400-+NPT005S
ERHIMLS5.1~6.5 Nm

NPTO15 AG3400-+NPT015S

EREAIMLT17~21 Nm

NPT025 AG3400-+NPT025S

EMHF MILD40~50 Nm

NPTO035 AG3400-+NPT035S

EMEHFI MLZ100~130 Nm

NPT045 AG3400-+NPT045S

ERESI ML 200~350 Nm

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09



RS4J57o/09

U7 —hE

» www.beckhoff.com/translatory-servomotors

AL8000

AL8000 | \(FLFZORX U=TH—iK

218 W2 (50 mm)

218 W4 (80 mm)

218 W6 (130 mm)

AL8021
Fmax = 120 N, Imax = 7.3 A, Vmax = 12 m/s
AL8022
Fmax = 240 N, Imax = 7.3 A, Vmax =12 m/s

AL8024
Fmax = 480 N, Imax = 12 A, vmax = 12 m/s

AL8041
Fmax = 230 N, Imax = 7.2 A, Vmax =7 m/s
AL8042
Fmac = 460 N, Imax = 7.2 A, Vmax =7 m/s

> 500~ AL8026
1500 N Fmac =720 N Imax =12 A. Vmax =10 m/s

AL8043
Frac = 690 N. Imax = 7.2/12 A, vmax = 3.5/7 m/s
AL8044
Fmax = 920 N. Imax = 7.2/15 A, vmax = 3.5/7 m/s

AL8045
Frac = 1150 N, Imax = 12/24 A, vmax = 3.5/7 m/s

AL8046
Fmax = 1380 N, Imax = 12/24 A, vmax = 3.5/7 m/s

> 1500 N

AL8048
Frac = 1840 N, Imax = 15/29 A, vmax = 3.5/7 m/s

AL8064
Fmax = 1800 N.

AL8065
Fmax = 2250 N.

AL8066
Fmax = 2700 N.

AL806A
Fmax = 4500 N.

AL806B
Fmax = 4950 N.

AL8O06F
Frmax = 6750 N.

Imax = 12/24 A\ vmax = 3/6 m/s

Imax = 15/24 A, vmax = 3/6 m/s

Imax = 18/42 A. vmax = 3/6 m/s

Imax = 24/72 A, vmax = 3/6 m/s

Imax = 29 A, Vmax = 3 m/s

Imax = 42/100 A. vmax = 3/6 m/s

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




AA3000 AA2518

AA3000 | E8)>U 5400 V AC)

75Y3—K58 mm 752Y3—KR75 mm 75
AA3023
Fc = 700/1400 N

\

$3—K110 mm

6250~ AA3033

12,500 N Fc =1850/3700 N

12,500~ AA3053
25,000 N Fc =3200/6400 N

AA2500 | 7L AOYREE—4(400 V AC)

RAHEN S = 300N

> 500~ AA2518 i
1500 N Fp=1050N. Ip=15A. Fc=300N

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

RS4TJ5o/09



RS4J57o/09

A\

/

\

AVINO NS4 T5T0 ./

» www.beckhoff.com/compact-drive-technology

AM8100 AG2250 AL8100

AM8100 | B—RE—% (VNI NRSA4TFo/0)

25793—RK E—9E1 E—9R2 E—9R3
AM8111 AM8112 AM8113
Mo= 0.20 Nm Mo= 0.38 Nm Mo= 0.52 Nm
AM8121 AM8122 AM8123
Mo= 0.50 Nm Mo= 0.80 Nm Mo= 1.20 Nm
AM8131 AM8132 AM8133
Mo= 1.30~1.35 Nm Mo= 2.37~2.40 Nm Mo= 3.2 Nm
AM8141 AM8142
Mo= 2.40 Nm Mo= 3.9 Nm

AG2250 | IS5 UF71=y b (V—IKE—% - AT YEVIE—FH)

Ha4X A= 7O
AG2250-+PLE40
Rt ML 5~20 Nm
AG2250-+PLE60
EREHTINLI15~64 Nm
AG2250-+PLESO
ERHFIRILO38~120 Nm
AG2250-+WPLE40
Rttt MU 4.5~20 Nm
AG2250-+WPLE60
EREHFI MLT14~64 Nm
AG2250-+WPLESO

EMEHAI ~LT38~120 Nm

AL8100 | \MHFALF=ZHOR UZT7Y—K (AQVINIBSRS«A4TFo./0Y)
RAHEN 218 W2 (50 mm)

=500 N AL8121 AL8122 AL8124
Fmax = 100 N. Imax = 5.6/9.0 A, Vmax = 2.5/4.5 m/s  Fmax=170~220 N. Imax = 5.6/32 A, vmax = 1.3/6 m/s Fmax = 440 N, Imax = 16/32 A, Vmax = 1.7/3.5 m/s

> 500~ AL8126
1500 N Fmax = 650 N, Imax = 32 A, vmax = 2.3 m/s

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



AS1000 AS2000 AG1000 AA3100

ASXxXxx | RAFvEVITE—H

TErEETR (FH8)

75vya—K 1.00 A |1.50 A | 2.00 A | 5.00 A |5.60 A |6.50 A |5.60 A]6.40 A
AN /A AS1010
42 mm) 0.40 Nm
AS1020
0.5 Nm
N2 (NEMA23/ AS1030 AS2021 AS2022 AS2023
56 mm) 0.6 Nm 0.8 Nm 1.50 Nm 1.8 Nm | 2.3 Nm
N3 (NEMA34/ AS1050 AS2041 AS2043
86 mm) 1.2 Nm 3.3 Nm 8.0 Nm
AS1060 AS2042
5.0 Nm 6.4 Nm

AG1000 | 55 UF71=v b (AS1000RF v EVIE—5H)
YA X ZhL—k

m AG1000-+PM52.i

ERHIMLT4 Nm

CEE < ooove

ERESI ML 20 Nm

AA3100 | EB)>U5(48 V AC)

RAHEN 75Y1— K58 mm 752Y3—R75 mm
2650~ AA3123

5300 N Fc = 650/1300 N

6000~ AA3133

12,000 N Fc = 1400/2800 N

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

RS4TJ5o/09

©
~N



RS4J57o/09

EtherCATY—=FIL

EL/ELM7xxx | EtherCAT4—=7F)L.

E—9947 | <3A

3~5A

AVINO MRS TFo/0Y9
>5A

16 A

Y—IRE—%

EL7201-0010

Irms = 2.8 A.48 V C.OCT
EL7201

Ims= 2.8 A, 48 V DC,
(D217
EL7201-9014

Ims= 2.8 A. 48 V DC,
OCT, STO

EL7211-0010

Ims = 4.5 A, 48V DC. OCT
EL7211

lms= 4.5 A, 48 V/ DC.
LYK
EL7211-9014

lms= 4.5 A, 48V DC.
oCT. STO

ELM7211-0010
Ims= 4.5 A, 48V DC
ELM7211-9016
Ims= 4.5 A, 48V DC.
TwinSAFEOY v &
ELM7212-0010
Ims=2 x 4.5 A, 48V DC
ELM7212-9016
Ims=2 x 4.5 A, 48V DC,

ELM7211-9018
Ims= 4.5 A, 48V DC.

Safe Motion, TwinSAFEO Y/ v &

ELM7212-9018
Ims= 2 x 4.5 A48 V DC,
TwinSAFEOY v & Safe Motion. TWinSAFEOI Y v &
ELM7221-0010
Ims= 8 A. 48 V DC
ELM7221-9016
Ims= 8 A, 48 V DC.
TwinSAFEOY v &
EL7221-9014

Ims= 7~8 A (ZB8610).
48 V DC. OCT. STO

ELM7221-9018
Ims= 8 A, 48V DC.

Safe Motion. TwinSAFEO Y v &

ELM7222-0010
Ims=2 x 8.0 A, 48V DC
ELM7222-9016
Ims=2 x 8.0 A, 48V DC.
TWIinSAFEOY v &
ELM7231-0010
Ims=16 A. 48 V DC
ELM7231-9016
Ims=16 A. 48 V DC,
TwinSAFEOY v &

ELM7222-9018
Ims=2 x 8.0 A, 48V DC.

Safe Motion. TwinSAFEOY v &

ELM7231-9018
Ims=16 A, 48 V DC.

Safe Motion. TwinSAFEOY v &

Imax = 1.5 A, 24V DC

EL7031-0030

Imax = 2.8 A, 24V DC
EL7037 Inx=15A.
24VDC.AVIUXYFIL
Ira—45 . ~RT NUlE

EL7041
Imax = 5.0 A, 48 V DC.,
AVIUXYZIIYO—F
EL7041-0052

Imax = 5.0 A, 48 V DC
EL7047 Inx=50A.
48V DC.AVIUXYHIL
I3O—4 . RT ~VkilfE
EL7047-9014 i
Imex = 5.0 A, 48 V DC. A VT U X
FIIYI—F . RT NVilE, STO
EL7062 i
Imax =3 A, 5V DC,
AVOUYAYFIVIYI—H

DCE—% EL7332
HHRF—Y Inax = 1.0 A, 24V DC

EL7342
Imax = 3.5 A, 48 V DC.

AVOURAYZIVIYT—Y

1E#EtherCATY —=F )b (ELxxxx) DA T avEUT, ERIARITIDTSITEHRNTEBDESxxZECHRLTVLET,
* Safe Motion = STO/S0S/SS1/SS2/SLP/SCA/SDIp/SDIn/SLS/SSR/SSM/SMS/SMA/SAR/SBC/SBT

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




EtherCATRY IREY 21—

EL/ELM7xxx | EtherCATY—=F)b. VNI NRS4IFo/0Y

E—9947 | <3A 3~5A >5A

16 A

BLDC £—% EL7411

Ims= 4.5 A. 48V DC
EL7411-9014 i

Ims = 4.5 A, 48V
DC. STO
4% EM7004
A59—T71—R REZPEYEI
Iv3d—%5 x4,

F9%)LI/0 x 32 (24 V DO).
FFOTHA X4 (£10V)

EP7xxx | EtherCATRy R, VNI NRS4TFo/09

E—55147 <3A >3A

Y—RE—% EP7211-0034
Ims= 4.5 A. 48V DC. OCT. STO:@&

EP7211-0035
ims = 4.5 A, 48 VDC. OCT. STO &&.
RS54 77077 4)L CA DS402

EP7047-1032
Imax = 5.0 A. 48V DC
EP7041-1002 EP7041-0002
Imax = 1.5 A, 48V DC. Imax =5 A, 48V DC.
AVOURAIFINIYO—H, AVOUXAIFIITYO—H,
FIZWAA X2, FIZILHEA X1 FIZWAS X 2. FISIHE X1

EP7041-3002

Imax=5 A, 48 VDC. AV UXYHITYI—4.
BE7IVT—vavE. IVI—YYATA

(24 Vv DCIvO—%)

EP7041-4032 1

Imax = 5.0 A, 48V DC. BiSSCT>Id—%

EP7041-2002™

Ima=5 A, 48V DC. A YHUXYHIVIYI—4,
FIZIWAN X2 TIZILHA X 1.
TSICKRDE—YHER

EP7041-3102

Imax=5 A, 48V DC. A VI UXYHIIYI—4.
BE7IUT—va VA, IVI—FYRFA
(5VDCTvId—%)

DCE—% EP7342-0002™

Imax = 3.5 A, 48 V DC

BLDCE—% EP7402-0057

O—33YR7PYRF L. 24V DC,
EtherCATY v o3>

EP7402-0167
O—353YUX7Y X5 LH. 48V DC

EPxxxx: IP67 DEEZERER. W ERxxxx: IP67DFEERSY 1 F + X MEMF. @ EQxxxx: IP6IKDR T L AHER

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09



EtherCAT PiRwv IR EtherCATZFS 51> NKR5—=ZF)b

EVa-lb EVa-Ib

EPP7xxx | EtherCAT PRy O R, QNI WRSA4TFo/0Y

E—59947 | <3A

>3A

Inax=1.5A, 48V DC. A1 VIUXYH)VTYI—5

EPP7041-3002
Imax =5.0 A, 48V DC. A VI UXYFIVITYI—5

DCE—%
HHRF—T

EPP7342-0002
Imax = 3.5 A, 48 V DC

EJ7xxx | EtherCAT 7S94 V€Y a—I)b, OAVINORNRSAITFo./0Y

E—55947 <3A

Y—RE—%

DCE—%
HHRF—T

3~5A
EJ7211-0010 EJ7211-9414
Ims = 4.5 A, 48 VDC. OCT Ims= 4.5 A, 48V DC. OCT. STO.
TwinSAFE SC
AFvEVIE—5 QANER] EJ7037 EJ7041-0052 EJ7047
Imax = 1.5 A, 24V DC Imax = 1.5 A, 24V DC. AVTUXYF)  Imax=5.0 A, 48V DC Imax = 5.0 A48 VDC. A T UXVFI
IV3—5 T KUl Iva—4. R U

EJ7334-0008 EJ7342
Imax = 3.0 A, 24 V DC, Imax = 3.5 A, 48 V DC.
AVOUXYZIIYI—F AVOUAYZIIYI—Y
EJ7411

BLDC

KL2xxx | INZAZ—=F)b. AV NRS4TFo/0Y

Ims= 4.5 A, 48 V DC

E—55947 [ <3A

3~5A

Imax = 1.5 A, 24V DC

KL2541
Imax = 5.0 A, 48 VDC.
AVOUXYZIWIYI—Y

. KL2532 KL2284 KL2552

'S Imax = 1.0 A. 24V DC WIRE, Inox = 5.0 A, 48 V DC.

R Imax = 2.0 A. 0~24 V DC AVHUAYZVIYA—F

h KL2791

I\[; i AN BT 230 V AC. 200 VA,

A B, ACE—%

BENRY—ZFIL Kxxxx) DA T2 avEUT, ERIARITIDTSITERDHTEDKSxxxxZTHBRLTWVET,

_ 90|

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




XPlanar | ig&20ET?

» www.beckhoff.com/xplanar

AHF

LI

AF—=5—Fv b

XPlanar | BKUEEXTFEE—I VAT A

/ [E]_:_

AT A

APM4220-0000-0000
AHEE0.4 k.

113 mmx 113 mmx 12 mm

APM4550-0000-0000
TiRER4.2 kg,

235 mm x 235 mm x 12 mm

APM4221-0000-0000
AWEE1.0 k.

127 mm x 127 mm x 12 mm

APM4230-0000-0000
THRER0.8 kg,

115 mm x 155 mm x 12 mm

i APM4330-0000-0000

ARER1.5 kg,

155 mm x 155 mm x 12 mm

APM4350-0000-0000
THRER3.0 kg,

155 mm x 235 mm x 12 mm

APM4330-0001-0000
AIRERE1.0 kg.
155 mm x 155 mm x 12 mm.

ATFVUAR

APS4322-0000-0000
240 mm x 240 mm

APS4244-1x00-0000
320 mm x 320 mm

APS4242-1x00-0000
320 mm x 160 mm

APM9001-0000-4xxx
ID)XVIX, 90° [Di#ntkEE

A et A APS9000

APS4322 5 1)L x6 (2X3) .
APMA43300]8)F x 2. EZFAPC.
VIRIIT A VR —IUiBH.
¥ (CfERTRE

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

APS9001
APS4322 51 )L x 12 (4 x 3)#.

APMA4330TI&)F x 4 . E3FPC.

VI RDIT A VR R—IUiEH.
I <ICHEFRTRE

APS9002-0000-0001
APS4322 51 )L x 28,

APMA422071&)F x 2 . EZ3FPC.

YIRDIT A VR M—IUEH
9 <ICHEFRTEE
TUFIHSABAN-BLY
XA — A&

BECKHOFF New Automation Technology

RS1IF7o/09



RS4J57o/09

XTS | & &FY Z7iIEV AT A

» www.beckhoff.com/xts

RIVF—R NMIT=vo
E—5EVa1-I E—5EVa1-I

XTSRAHVH—R XTSI\AIT=wv
AT2000 ATH2000

A=k, Ta—FREEL ZARU—b. Ta—RIEL
AT2001 ATH2001

ZRL—h T4—R (5—T)) = ZRU—h, T4—Rfg
AT2002 ATH2002

ZARL—b. Ta—R(OARUY) 4= ZRU—h, PUOILT 4« —RftE
AT2100 i

Z L=k, 74— KL, NCTHE

AT2102 i

AbRL—b. T4—R(TRUH) 4=, NCTHRE

22.5° H—7 AT2020

XYk 22.5° A—TEIAV K, T4—REL
(CRPYER LN AT2021

22.5° A—TEIAV K T4—R (=) 4

-22.5° Hh—7J AT2025

'vIAXAV K -22.5° A—TEIXV . T4—RIEL
(CRVYERLON AT2026

-22.5° A—TJERIXVB T4—R (T—=T) 4=

45° h—7J AT2040 ATH2040 i
vIXV 45 H—TEIXV B T14—REL 45° A—TEIXV B T14—REL
[CCEAEYRULVEE AT2041 ATH2041 i
45° A—TEIXV BN T14—R(T—D) fF= 45° h—TBIAV b ARU—hT1—RffE
ATH2042
45° h—TRIAV b PUIIT 14— RfdE

180° H—7 AT2050 ATH2050
EIXU 180° h—JEIAV . T4—RIEL 180° H—JEIXV . T4—RIEL
(FOv4AK) ATH2051

180° h—JEIXV . ARU—bRTs—RfFE

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




RIVFT—R NMII=Zwy AIVF—R  NY1=wH NCT AFVT—R
A4 RU—=IL 4 RU—=IL AEF T IvsbO=gR RI—=5—Fv

XTSRYVH—R XTSI\AIT=wD
AT9000 ATH9000
Abb—b. OvIEL A=k, OvIIEL
AT9100 ATH9100 ATH9200
Ahb—b, OvIffE ZARU—b, OvoftE AbkL—b. ORO5
a5° H—7 AT9040
'IXV 45° A—JEIXV k. OvIBEL
(@ 637 mm)
180° H—7 AT9050 ATH9050
'IXV 180° Hh—JEIAV K, OvIEL 180° h—TJ&IAV K
(Ov4ER)

XTS | AI&F

=] XTSRZHF—R XTSI\AIT=wvD
AT9011 AT9014 ATH9013
TABF. £<70mm TAWF. BESSMMELFTOmm, RTUVIR TABF. F&75mm
AT9001
HitiREy

AFVDAR ATH9011

A[EF. K&E75mm

ATH9001
HERtE Y b
XTS| NCTILZ hO=ZHR
=3y
b= 1) AT8200-1000-0100 AT8200-2000-0100 AT8300-1100-0100 AT8300-1200-0100
INDIVTGE, AEBFEL NDIVIFE, TIEFEL. INDITE, I\DIVTFE,. AT9014-1070-1550
fintt® ATEFHA AT9014-1070-0550 AIEFICEE RS HEF (Mover 1) [CEEEH

A[EF. IE55mm aIEF. 1E70mm NCTHEETE
AT2000-0500-0055 AT2000-0500-0170 AT2100-0011-0001
AT2000-1000-0055 AT2000-1000-0170 AT2100-0012-0001
AT2000-1500-0055 AT2000-1500-0170 AT2100-0032-0001

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

RS4TJ5o/09

o
w



RIS HERIRIE

= Microsoft Visual Studio®(C#i&

n BLEWIOISZVIEED OFEIRA
BE: IEC61131-3.C/C++. MATLAB®/
Simulink®, Safety C/FBD

m EJa—)LRKDOYVT DT TR

s BHO—RERAVY—TI—X

= Y—22O0—RFIYRFTL~NDY VD

TwinCAT

BECKHOFF New Automation Technology

—a VR

Nw AT(FHBDEH;EY AT (CHNTKD 5NDIRL VIR
(LUl BNV T AV ) a—y 3 VERHUTVE T,
Ny T DHEEEM . SHEEEESEAPCH SE/\EIPCICWED
FCT MO TEWVWLRMEZEDETR T, CNICKD 7 TUT— 3>
BEBEDEHICH U AT AZBETEXR T F/. TWInCATA —
hA—=23VVTRDI 7. OEDDI T —I(CHHDDEERE
Zema; U PLCCNC.CNCICRD U7 LS A L ZHFRE LRI,

» www.beckhoff.com/automation

EVESEEE BfShEEE
= RIS0UsDY A ZILE A s = GRTDT 1 —)U RINZAYRT LTHRETAE
= QLFIAFHR—K = ZEIBITAUY RIS TER A —T Ui
= 32Ev hBLU64 Ev hOSE IR

giR—hk = ¥REHOTOMIIVCHEETO NI
m SEENETILF YR T E (B

B 0T BXUITIRPIUS—YavVICRE

» www.beckhoff.com/twincat

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



TwinCAT 3

» BHRERIBECSETREZOEDD
VIRNDITP TSy T +—LICEH

. FBEEINEUTILY A LY R—b

B HOSRIEEEICHINTEDVY I DT
EYa1—)U(PLC.NC.CNC. ORw S,
HMI EHA 547, 22 EHRAIE. 3 E)

TwinCAT 2 TwinSAFE
" F—TUCTEEMEDHBHPC/I\—RDTT B |/ODS RS TR THRERE—TT «
m [EC61131-3 VI RDT7PLC VYT B VAT I
DI7NC VT RYI7CNCERS m JVINO MERZPLC
" H5WDEET «—)b RINR(CEERTATRE ® |[EC61508 SIL 3 KU DIN EN ISO

13849-1:2008 PLeERSEDV Y 21— 3>
. ZERFRBEEBTWINCATIICHES

» www.beckhoff.com/twinsafe

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinCAT

TwinCAT 3

» www.beckhoff.com/twincat

TWIinCAT 35544 AOQVR—RY NI SEITELE TS b T+
—L(\TF =R VAN TERATEE T, I5v hTx—LL
NIVERY JTPCOETEEXLETWINCAT 375y T+ —LUAN
WICHIGELTVWET ARy ATPCOTWINCAT 3TS5w R T #—LA
LANIVIE PCOBREMAR(TOL Y B ZEZSV)ICKDEREDET,

TwinCAT 3 — I35yhTx—LUANIL

TwinCAT 3

RIS AETSYNTA—LLUNILDBI:

Intel® Core™ i3. 72 77)LO7 7Oty HEHD
C6920 HilfEEZRESRAPCIE. TwinCAT 3 148
252 P60(Mid Performance) [C3%HUET

B O—31F. #EEEBHO—FITY .

BECKHOFF New Automation Technology

LIFOBEF. TWIinCAT 375w T4 —LURILDEEZTRLT
WET.ETSY hIx—LUNVTRRENOY hO—35(F.
BT ILDEE TI . TWInCAT 3525 A LICHEZLTWINCAT 3
TS5 b T x—LURNE ERy TTPCOREHRICEEEH TN T

WEd,

REDHHFEITFEELERT IEEGHHDET,



TwinCAT 3 - eXtended Automation Engineering (XAE)

TwinCAT 3 — eXtended Automation Runtime (XAR)

~N—2

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

REOAFIFEELEET HBENHDET,

TwinCAT 3lFJViR—> hTHERE
NEY. TwinCAT 3DRFEIRIE (XAE)
TR 7IVr—vavoRE. JOIS
=V . FI\yIHHRETT,

TwinCAT 35R1TIRIE (XAR) & "—2
ET7VIYAVTREENE T, X—
AQAVKR—RY NI T7r oV 3y
ICKDIBRT DT ENTERT,

TwinCAT

H
~N

BECKHOFF New Automation Technology



TwinCAT

TExxxx | TwinCAT 3. T

TwinCAT 3 Engineering TE1000
TwinCAT 3 Realtime Monitor R[]

TwinCAT 3 Documentation TE1030

Generation

TwinCAT 3 EtherCAT Simulation RIXKRK]
TwinCAT 3 XCAD Interface TE1120
TwinCAT 3 CAD Simulation TE1130

Interface

TwinCAT 3 CAD Simulation TE1131
Interface Maintenance

TwinCAT 3 PLC Static Analysis TE1200
TwinCAT 3 PLC Profiler TE1210

TwinCAT 3 Scope View TE1300
Professional

TwinCAT Filter Designer TE1310
TwinCAT 3 Target for Simulink® RERFO]
TwinCAT 3 Target for MATLAB® TE1401
TwinCAT 3 Interface for TE1410
MATLAB®/Simulink®

TwinCAT 3 Target for FMI TE1420
TwinCAT 3 Simulation Runtime Qi3 V:¥3|
for FMI

TwinCAT Valve Diagram Editor i1e[i]
TwinCAT 3 Cam Design Tool TE1510
TwinCAT 3 EAP Configurator REIX[J[]

TE2000
TwinCAT 3 Analytics TE3500
Workbench

TwinCAT 3 Analytics TE3501
Workbench Maintenance

TwinCAT 3 Analytics Service TE3520

-
0
>
=
w
j=n
=
m
=]
b=
3
o
1]
=
Q

Tool

TwinCAT 3 Analytics TE3521
Service Tool Maintenance

TwinCAT 3 Motion Designer TE5910
TwinCAT 3 Cogging TE5920

Compensation for linear
motors
TwinCAT 3 Drive Manager 2 TE5950

-

TwinCAT 3 OPC UA TE6100
Nodeset Editor

w

Y

Uy

TwinCAT 3 BARERE
TWinCAT3S V5 A L5 XD DEMFZIERICEZET L. RELT Y —IL

BEDN—I7 v TZERALTHMOPLCI— RH'S RFa XY NEBEICERT DY —IL

EHDEtherCATALU—JEE DY 2 L—Y 3 VIRIBEBEICER
ECADY—)LETWInCAT 301 5 —TJ1—2R
SiLYZ 2 L—2 3 rDreIcTwinCATE3D CADY R T L7z i81E

TwinCAT 3 CAD Simulation Interface D RiktEIRRA T3>

=T« VIIL—IVICEDVWCPLCY T b 2 7ZT A NS 29V —Ib
PLCPTUT—2avD5 054 LFEZSTL. RERBORVWEUHLYTIOISLAEIY a v ERE

BHDY—Ty NVRTLDSF v ITFvENeT—5ZIS5T 4 AIVICRRI DY I MO P7420R1—7

FTIZIWT A I FRBERES DIcHDI ST v IBFEY—IL

Simulink® QT DTWINnCATY—4"w k. TwinCAT 3EY 21— )L=ER
MATLAB®DTzsbTwinCATY —4"w . TwinCAT 3EY a—)LZ4&R
Matlab®/Simulink® & TwinCAT 3 SV 51 LEDEDBEA VI —T1—2R

FMI (Functional Mockup Interface) Z9HR—b92YZaL—yayY—VADAYF—T1—2R
FMI (Functional Mockup Interface) ZHK—h32Y—IVAOREYS2L—Y 3V YF—T1—R

SHE/NIL D O URIRET YA VI 2IedDIS T 1w IY—Ib

BFHALTV—rDIST4vITHFALY—)b

EtherCAT Automation Protocol (EAP) [CEDWVeT—FRIRCKDBERY NT—I 7%, BEILUBRT B
Y=l

TS5y R I —LIEEFELEVWI—S1 Y5 —T T —FERY—IL

WY TS5 NOBGENIET—o9i%E,. O— KPS vy aiR— ROBEIER TRIRY DR Y —IL

TwinCAT 3 Analytics WorkbenchD&ERbgRE RERA T~ 3~
TOEAF—F@BAAY—IL. IZvYa=—vIidLUY—ERAEMECHRE
TwinCAT 3 Analytics Service Tool DEXRIEEEIRA T 3>

RS A THEANDIEHDTWINCAT 3E— 3 VRS
AL8000U =7 E—5 DRARIREE. 1+ J DR

Y=L

AX8000%# T —RTY X5 [n, AX50005T%)LIVINT M=K RS54 T, AMP8000ZHEY —R RS54 TV X
T L AMI8100E—5—4BIG—IR RS 1 TJ. RS54 JI/0 EL72xx. EL74xx.

EL70x7.ELM72xx, EP72xx. EJ72xxDfcbDIZ v a U IxEY—IU

EAEEDEEHERICKD. 1F—Y v, HEINSA—5, TAILIREEREL. Y—RBMOIZIvYa=VI%
BR1Eg2Y—Ib

OPCUADVN=F U H&RD/— Ry b T 7 A IVZER - fRE T DIcHDREREY —Ib. IT 1 FZEAINIE. EE
FOIVIZA VHEPHBEDBERETILENY 7D FO—3IC¥ v EY T L. PLCOF—FHRAY hEU Y
P

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




TwinCAT 3 ADS

TwinCAT 3 I/0

TwinCAT 3 PLC

TwinCAT 3 PLC/C++/
MATLAB®/Simulink®

TwinCAT 3 PLC/NC PTP 10

TwinCAT 3 PLC/NC PTP 10/
NC I

TwinCAT 3 PLC/NC PTP 10/
NC I/CNC

TwinCAT 3 PLC/NC PTP 10/
NC I/CNCE

TwinCAT 3 C++

TwinCAT 3 C++/
MATLAB®/Simulink®

TC1000

TC1100

TC1200

TwinCAT 3 PLC/C++ TC1210

TC1220

TC1250

TC1260

TC1270

TC1275

TC1300

TC1320

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

ADS (Automation Device Specification) (&. TwinCATOEEZO L TT . ADSIFTWINCATY RF LADT—4
TRERMHZERTREICLE T ADSRIMAICIKEFE T, YUZILFBRY ND—IBRCBETEFT,

TWIinCAT I/0ZERT D E. SFEELT 4 —ILRNRICK>TABRT—9ZTOERA X—IRICINETEFT . B
BEYZRID. ZNZENHIDT DT« —ILRNRZRELE T, BIEDY ATV A LERHOEXEIEIET 4 —)U RN
ZE—DCPUTIRECEE T, 7TV —Yavid, JOBRA A—J[CEEFIEATEFT ., T4—ILRNZET
OBRAAXA=IDIAVT4IL—2aVE TWinCATZLYIZFP UV ITITVET,

TwinCAT PLCIZ. 1BDEZXMAPCLTI DHDVIEHDPLCEZRIELE Y. EFRIEIEC 61131-3 34ZPLCOTO

IS LICERL. COMBICRBINTVDINTOTOISIVISHEICHBLTVNET, FiET/\Y IiEEDH T
Y3VIEKD, bSIIYa—T4VIPIAZT Y a VI ZBRCEKITCEEY. JTOTSLDEERF, 51XV
ERMBICHDDSFA Y SA Y TEETCEEY, PLCRITHRDTOIS LEEDHTRETT

TwinCAT PLCDTC1200%ZNR—2X(C, TC1210[&5 V51 LICC++ET1—IVEFERT ATV 3 VEEMLE

9o TC1300 TwinCAT3 CC++TPLCEMFTUCERTEE T,

MATLAB®S KUSimulink®l3. #1% - EXSEH CETEFBICHRERETT . N ITDTE140xE 7 EMathWorkstt
DMATLAB Coder™zfz[&Simulink Coder™Z{ER LT, MATLAB®®Simulink®hSTwinCAT 35V 51 I
EVa—-b TcCOMATI I hEPLCT 70230 TOYY) ZERTEE T, TC1220[F. INSDEI 21—
ERITTESDTC1210DHRR TS -

TwinCAT PLC, TC12000#E3&C. VY7 ko =7 (TwinCAT Motion Control PTP 10) TR+ >~ hY—ik+ > b®D
BEERELET #ME, #ATI I FEULTHRREIN, PLCEENDERA V5 —T 1 —RZRHELE T, DA
TITU M HINT 2MEHMICY Y IENFT,

TwinCAT PLC/NC PTP 10%Z#55R L. BRA3DDHMEM ERAS DO CEIZ ZHB T 2 N TETHRT . BEH
FATEEET 1 —IVRNRA V5 —T 1 —ADMEHFEDEEYR— ML TVET . BIfEIFEEDIN 66025CT70OY
SZVJULEIN. PLICO7rIv 30 JOvIERLTCIOISZIVITRHIEDHTEEXT .

TwinCAT PLC/NC PTP 10/NC I7Z353R L. ERA32EDHRSBHO RIS RN AIREICIED T T, HMMET v RIVEIE.
FIVT—2aVERICHUTAE T a NNy s —ITRETEXY, 773V \vr—IJICLD. TETTLBEMH
[CHBTEDKRSICEDET,

TwinCAT CNCT O ZRR— k=Y 3> (E/X—=T3) (& TwinCAT PLC/NC PTP 10D353RT. SRAABDHEIH
DOEFEHBEDITRECED E T, BEHOF v IRIVHIE. 7TVT— 3 VEHICIRUTE TV a3 Vv —I THET
EXT ATVaVNNvT—JICKD, TEITFLBBEHCHDTEDRSICHEDFT,

TwinCAT C++l&. EZ¥APCETC++I—RZUZILYA LTRITCTEDHEEZERELCVEY, JOISZVT
(&, LLERENTVSEEE C++ZPiR— kU, TwinCAT SDKECRTZN L TYU 7 ILY A LTERENE T, Visual
Studio®THR— bENTVIEBELT /Ny IV F—T 1 —RTHINL. RENEU 7 LY A LADRRTHTENT
WEd,

MATLAB®S KUSimulink®(3. #1% - ERESEF CETZBIHRRETT . Ny ITDTE140xEmEMathWorkstt
DMATLAB Coder™ g fz[&Simulink Coder™Z{ER LT, MATLAB®®Simulink®hSTwinCAT 30551 I
EVa—Ib TcCOMATI I hEPLCT 70230 TOYY) ZERTEE T, TC1320[E. CNSDEI 21—
W ERTTEDTC1300DIEERTC I -

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinCAT

TwinCAT 3 Usermode Runtime Qe i[i] TwinCAT 3 Usermode Runtimel&. TwinCATCZOJ S LAENE7 TUS—2a v =UT LI A LRFEDOIEVNI— i
HE— RDOSTRITI DFERERMHELF T, TwinCAT 3 Usermode Runtimeld. f¥RBRBHNTHNES Mz~
ZAEREUCERTRET, EATDTWINCATRRD (RSA7IL) SAEYRDHDUBETT

TwinCAT 3 Usermode Runtime: B{& Wi} TwinCAT Usermode Runtimeld. TWinCATCZOIS LENE7 TUT—30&U7ILE A LEFEDEL, 21— i

External Control HE—ROOSTEITI 2FEERMHLET. [External Control] 7> aVF, ABF7TUs—yavns0v Y
SNETZITVT—Ya VERTIIEHDAIVI—T 1 —RAERBLET, TOFTVaVICKD, tDTOIS A
EEETERXT,

TwinCAT 3 Usermode Runtime: Q& W13 TwinCAT Usermode Runtimeld. TWinCATE 7O S LA&NePZ IUT—Y 3B U ZILYA LEEDE, 1— §

Fast As Possible HE—RDOSTHRITI HFERERMULET. [Fast As Possible] 7T 3Vid. \— RO TP DHEHENT, 77

UI—2 3 VERERITI DA VY- T 1 —RERHLET, COFTYa VT, 7IVT—Ya VOHERRY=a
L—> 3 VH'aREC T,

TF1xxx | TwinCAT 3 72023,

TwinCAT 3 Controller TF1100 22055 A LEETTWINCAT 3 PLCTOYS ADOTREZAIHEC I DILsREREZ R, TOERERICHIFD
Redundancy YRAT LEROURAMZERDET .

TwinCAT 3 Runtime TF1400 MATLAB®/Simulink® TER UTc S V5 A LEY 2 —)LZETWInCAT 3TRIT

for MATLAB®/Simulink®
TF1420  TE1420 ¥ 2L—Y3 Y Y—)bA Y 9—T T—RATERUILTWINCAT 3525 1 LEY 1 — L ES(T
TF1800 PLCESSBETEMUIE Y1751 B—Y 3 VERRTBHDRTY KPO—Y—)b

TF1810  PLCBSBETERUIEE Y1751 E— 3 v EWeb IS OHTHR
TF1910  PLCYT R TFEEFUYHTBIHDOUML (Unified Modeling Language)

TF2xxx | Tw T3 HMI

TwinCAT HMI Server TF2000 ISA47 Y MERBRUY -5y MERZZT. EYa—ILxWeb —/(

TF20x0  TwinCAT 3 HMI ServerdiidhA 7o 3>, 5517y NEGRERPT T ENTES

TF20xx  TwinCAT 3 HMI ServerDifiiA 72 3>, 51—y hYRT LAADEERERP T ENTED

TF2110  OPC UAREHIT TWinCATS—4"y hYRF LpIIDTY NO—SIEP o€ R TBISDY—/NT AT VY3 Y
TF2200 77U5—y3vEEDYU1—Y3YETOISIIIT DDV T b PEIRFy h(NET)

TwinCAT 3 HMI Scope TF2300 BRINDY—T Y RZIS T4 v IRRI DY I MU 74y0X0-T
TwinCAT 3 HMI Audit Trail TF2400 HMIT—)NTRE LA N —F BB DA RN NEECERT Sl DY —) HhaRkEAE

TwinCAT 3 HMI Audit Trail TF24x0 Audit Trail> VR )LEZIEP T 12 DTwInCAT 3 HMI Audit Trailfidk4 73>

Symbols Pack

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




TwinCAT 3 Analytics TF3500
TwinCAT 3 Analytics TF3510
TwinCAT 3 Analytics TF3520
TwinCAT 3 Analytics TF3550
TwinCAT 3 Analytics TF3551
TwinCAT 3 Analytics TF356x
TwinCAT 3 Condition TF3600
TwinCAT 3 Power TF3650

TwinCAT 3 Interface TF3710
TwinCAT 3 Machine Learning Rizet:{i[]
TwinCAT 3 Neural Network TF3810
TwinCAT 3 Machine Learning RiIzEE:PD]

TwinCAT 3 Machine Learning Rizt:E{]
Server Client
TwinCAT 3 Solar Position TF3900

Algorithm

TF4xxx | TwinCAT 3 J7>Jva>, dvkO-35

TwinCAT 3 Controller TF4100
TwinCAT 3 Temperature TF4110

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

TF3xxx | TwinCAT 3 77> v a3, &l

F—4 D8R ETWInCAT 3 Scope ViewTOE Y 1 7 VRO %E(R
YA U IIVEHT—5 DER. R’F. MQTTICED X v E—ITO—ADXEZAREICT ST —F0OH—

BRIy IND YT OBESED S, KD EMITIEBSECREERI SRY—S7 IV TV XLFE T, S@IH7ILT

UZXLZEBATPLCS 1 TSY

10T 547> hZAnalyticsD—2 7O0—D—8E U TER: £7—IPHMT—IDRE. A U—INDIRE. T

~NTDAnalytics —ILANDT IR

Analytics Workbench CEES L UBEFE U TcAnalytics? 7U o —Y a Y %#RT9 5V T
(HMIT—/{&Analytics¥ v ¥ 2aiR— BRI S4 7Y bNy I ZZE)

Analytics Workbench CEREB K UBEF LTz Analytics 7 7U o —Y 3 Y #RTI IV TT

(HMIDEWES. ANy RURTP TUS—Y 3 UPBEFEOEY 17 54— 3 VICRH#)

TwinCAT 3 Analytics Workbench®iisk. &X128801Y hO—SZENMTHMTRE

NOIZF 21— RART b, TyNO—-T. RE. RE@ER. X—LFFTEED7 )L TY X L7ZRAWTHEBOREZE

R BDHDPLCS A TSY

PIVT—YaVDBREEZIY VI ITBIHDPLCS A TSY, ER. BE. EBHDRMSIES IUTHDEED T IL
JUXLIE. EL37738BKVELI783(ICES.

FTIZIT 1 V5 ERET BIcHDPLCSA TS Y

TwinCATOY bO—35(CAy 23700~ REIVI/0ZR—RICUTEEBRT —ILZEY v EY TS 2 chDPLCS 1 TS i
Uo ECTERROBNSESEZENET D,

LabVIEW™ ETwWIinCATS V5 A LBD T — 53R RIR

HIgEEH DEEIEHFE 7 IV IY XLRTEI 21—

IEREH—1—3 IRy ND—IDEITEI21—)L

N=ROI77 o5 —5ZYRN— U RFES RURBFBET ILOWRI VIV i
TF3820 TwinCAT 3 Machine Learning Server~®OUE— MEGRAI S 17> RS54 VR i
ABSIEDIE#FEE

2AxJ>~O—3 (P I. D) . #®#a> bO—S5 (Pl PID) . JUVRIBER. SV, ESRER. T/
SEIXEEEEEDE=5 Y Y I B KLU

BLDIT . BROZSSFEALNZTRECT DikAE (EXRARICEUITETRE)

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinCAT

TF5xxx | Twin

TwinCAT 3 NC PTP
10 Axes

TF5000

TwinCAT 3 NC PTP Axes Pack 25 R0k 1]
TwinCAT 3 NC PTP TF5020
Axes Pack unlimited

TwinCAT 3 NC Camming TF5050

TwinCAT 3 NC Flying Saw TF5055

TwinCAT 3 NC FIFO Axes TF5060

TwinCAT 3 Motion Control XFC 133
TF5100
TwinCAT 3 Kinematic TF5110
Transformation L1
TwinCAT 3 Kinematic TF5111
Transformation L2
TwinCAT 3 Kinematic TF5112
Transformation L3
TwinCAT 3 Kinematic TF5113
Transformation L4

TwinCAT 3 Robotics
mxAutomation

TwinCAT 3 Robotics

uniVAL PLC

TwinCAT 3 CNC

TwinCAT 3 CNCE

TwinCAT 3 CNC Axes Pack 64

TF5120

TF5130

TF5200
TF5210
TF5220

TwinCAT 3 CNC Axes Pack
unlimited
TwinCAT 3 CNC Measurement RiZyPiy

TF5221

TwinCAT 3 CNC Channel Pack RiFEyE{]

TwinCAT 3 CNC Transformation
TwinCAT 3 CNC Kinematic
Optimization

TwinCAT 3 CNC HSC Pack
TwinCAT 3 CNC Spline
Interpolation

TwinCAT 3 CNC Realtime Cycles

TF5240
TF5245

TF5250
TF5260

=
0
>
=}
w
=
(g]

TF5261

g3y, E=vav

TwinCAT 3 NC PTPIE, KA > hY—iRA Y REIEDE—Y 3 ViliEZEY T U T 7 TRELFT.
Wi, WA TIITIMEULTRRSN, PLAKENDERA VH—T 1 —RZRELFT,
COMATI T NIRRT 2MESICY Y IENFT. RA108F T,

TwinCAT 3 NC PTPERA2 5% CHRER

TwinCAT 3 NC PTP%2558(C i3k

ALTU—BERD. YRYEMER L —THREDIERHET U I D alRE

BEORBAIE (751 VJY—) I[CHBRVRAFYHEIC, AL—T#EiEEd s &N Tk

NP TEMS NIy NRYY 3 ViER# T V— T [CHAT8E

EtherCAT XFCH—Z )L EIEHE. BIBDT Y5 IVES Z R (CIERE (CEIYSTTAE

BRA3 DD & RAS DB IC K B ENEZSIEATHE,

N AT ER L —THEDEE B ATHE

EROMRY FOFRIT « I 2 &HIETEE (L)L)

FROR Y NDFRIT « U AZHTHATEE (LN)L2)

EROMRY FOFRIT « U R&HIEFEE (LANIL3)

EEORY hOFRIT 1 7 AZHFliHETEE (LN\)VAE)

HBEDAVF—TT—RA%N LT, PLCEKUKAHREOR v OV hO—)LREDESEEH T 8E
HBDA VF—T T —RA%EN LT, PLCEStAubli#t&ONR Y hO> NO—)LEDEZEED THE
CNCH#RHIEY 7 hD =7

CNCGRERHEIEY 7 ko 7 (T AR— M= aY)

RASET64 S/HEHRRAE Y RILADIRETHE

RA32HMEE/RA 2FENRZA E Y RV ZERTTRE

RAAET28 B/HERRAEY RILADILERATEE

RA32HMEEH/EA 2R EY RV ZERETHE
TEPD—IDHAEYY Y LTEBITI T ENTEDCINCHA IIVDA T 3 Vv or—y

CNCF v RIVDIER. &A12F vV RIVADIRR. F vV RIVERE. F v 2R ILEOHXE

FSURT 3 —X—2 3 Ukke (SEAFERE)
SHINTICHITDEEHMDF RN T 4 Y RANSA—FREZRBIILT BIchDA TV aVIN\vir—I

HSCF&./0Y (BblHl) (CKDCNCHER

TOISIVITRRBRATSA V51T, AkimaRTSAY. BRTSA VZERALHEETOISZV Y

TwinCAT CNCO#RIY - )L TGO— RORIFFEITHEIAE

i EHoNRIER

www.beckhoff.comZCEL fEELY,




TF5xxx | TwinCAT 3 7o vay, E—=vav

TwinCAT 3 CNC Virtual NCK TF5270 WindowsERIECTDY = 1 U—Y 3 Y ERRT 2IRAETwinCAT CNC
TwinCAT 3 CNC Virtual NCK TF5271 WindowsiRIECDY = 1 b— 3 VZRIRT H{RIETWIinCAT CNC
TwinCAT 3 CNC Volumetric TF5280 KAERZEDFMIENTIEE (DIN 1SO 230F 7zI&ISO/TR 16907 #EH)

TwinCAT 3 CNC Cutting Plus TF5290 SIRIINTOCNCHEEIRRD DT o /OI Ny r—T
TwinCAT 3 CNC Milling Base TF5293 38T S A AMIBKUNRSBIFMIACNCH A TNy T — i

TwinCAT 3 Motion Collision TF5410 TC3 NC PTPTHEMEZIER. &2V \SIE CRBHIET SIS DEREENTIEE
TwinCAT 3 Motion TF5420 AV hUORY EBRUZDMDFRIYT 1 JRICKD/I\Y RUYIT IR DERE

TwinCAT 3 Hydraulic TF5810 A—H—CEZ UIELHESHIE AT SO—SOBRNTEE. SRE7 TV —Ya Y EHflEIY &7 haY

Positioning R— . B PCHBEDFIHTIKTE

TwinCAT 3 XTS Extension TF5850 EBDHEITH o IEXTSHEFOMERIFIENTTEE, TwinCAT 3RBICXTSERE T DEHDEERY I KNI 7 /\wi—
I THRERER D TIRE.

TwinCAT 3 XPlanar TF5890 BHICEEE UfeXPlanary 1)UL T, XPlanaral&FDEHKENIE ZEE,
TwinCAT 3BIBEICXPlanary A7 LAZEHEE T BIcHDEEY T Rz 7\ —I T, EEFEEEHERNDT7 IR
HYEJEE,

TwinCAT 3 Planar Motion TF5430 MBOXPlanar? U —2 3 VEERNH DA VT U I TV MMIEET BcHD. TF5890 TwinCAT 3 XPlanar®
JViR—RY ~

TwinCAT 3 Cogging TF5920 AL8000U =7 E—H DFR{TIRIE. I+ I HDIEHR i

Compensation Runtime

TF6xxx | TwinCAT 3 7775

TwinCAT 3 ADS Monitor TF6010 TwinCATY R 5 LDBIS(CEI Y DECERS KURSHALAE

TF6020  TWinCATYRFLENRY LFTUS— 3 VETISONTRD T — 5 %58 T Bl DA V5 —T T—R
TF6100  UAY—/% (DAHA/AC) EUAZSA7> k (DA) %ERL. OPC UAICHERL7TWinCATADT &t 2 2518

TF6105  OPC UA Pub/Sub (UDP#S&TMQTT) (T kLt i

TwinCAT 3 EtherCAT TF6220 TwinCAT EtherCATY 25 Diisk. |A2508DAL—TJI(CKIEYT B —JIVTTRILHEEE
Redundancy 250

TwinCAT 3 EtherCAT TF6221 TwinCAT EtherCAT Y A& D3R, 250 =B8R DA L—TICHINT 5 —JILTTRICHEE
Redundancy 250+
TwinCAT 3 EtherCAT TF6225 TwinCAT EtherCAT Y RH D3R, Ny ATU TV A LBIEIC K DHNEES LEZIREAZT S #aE

External Sync
TwinCAT 3 Parallel TF6230 IEC 62439-3(CEM UL IEMRIER Y ND—UBEERE, 2DOMII LRy RD—IZNLT. RSYARTUY N i
Redundancy Protocol (PRP) A =Py MERZRHL. BZEIERICIETWInCATA S 7 I T4,

TwinCAT 3 Modbus TCP TF6250 Modbus TCPF/\1 REDBIE (H—I\BXRUI 5417 MkhE)
TwinCAT 3 Modbus RTU TF6255 ModbusT > RF/\1 REDT U T LiEBE

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinCAT

TF6xxx | TwWinCAT 3 7703, &Skt

TwinCAT 3 PROFINET RT Device TF6270 PROFINET (PROFINETRL—7) RHEDi@EE

TwinCAT 3 PROFINET RT TF6271 PROFINET (PROFINET ¥R%) ZEHDEE

Controller

TwinCAT 3 EtherNet/IP Adapter  ipi:Di] EtherNet/IP (EtherNet/IP74 7%) ZHDEE

TwinCAT 3 EtherNet/IP Scanner  RIZPE]| EtherNet/IP (EtherNet/IP2++3) ZHDERE

TwinCAT 3 FTP Client TF6300 TwinCAT PLCHO\SFTPY —/\NFEIC 7 IR

TwinCAT 3 TCP/IP TF6310 SETCP/IPY —/ \ZEHDIEE

TwinCAT 3 TCP/UDP Realtime RIZEAR UZIWEALD5A—PRy bRy NT—INDOEETREFET I T ADEE

TwinCAT 3 Serial TF6340 YUTZINRE—ZF)VEEPC COMR— MEEHT. 3964RBLURK51270 hIILZER U TEE
Communication

TwinCAT 3 SMS/SMTP TF6350 PLCH'5SMSEBF X —)L7ZiX(E

TwinCAT 3 Virtual Serial COM RiZF¥E{] WindowsZ7S5 v b7 —ARREUTILCOM RS/

CAT Database Server TF6420 Microsoft SQLA*SMySQL. SqgLite. MongoDB. InfluxDBIEEEET —IN—RA Y RT LAEDBERAVY—T T

—A

TwinCAT 3 XML Server TF6421 PLC ' SXMLT 7 A JVICHEHRD [EERAHT IR

TwinCAT 3 IEC 60870-5-10x TF6500 IEC 60870-101 (RRIBLUVRAL—T) | -102 (¥R¥) . -103 (¥R¥) . -104 (RRIBLUAL—T) [T
U TOBE

TwinCAT 3 IEC 61850/ TF6510 IEC 618508 KUVIEC 61400-25ICFHM LT, 547 MY —IGEBIE. BF5UIC

IEC 61400-25 GOOSERHD/INTU v w/YTRISA GBS

TwinCAT 3 RFID Reader TF6600 RFIDU—%7TwinCAT PLCICHE

Communication

TwinCAT 3 S7:&E TF6620 V=XV RASTAY ~O—-5DEHEDTCP/IPA—RADBISHETHE

TwinCAT 3 DBC File Import TF6650 DBCT 7 1 LZHDFHELD

for CAN

TwinCAT 3 FDT ComDTM TF6680 Ny ATDIAVIR—RY hEE>T. FDT/IDTMT O/ OV % MY AT LATERAIT DI ENTEE YT, FDTIL—LA

PIVT—v3vES—5y bYRT L (TWinCATR—ZDY hO—5715E) EDERZ#RIL, CNICKD. Bt
T4 =L RTINS &, T\ REBEDDTMZ{ER U CRETHE.

TwinCAT 3 loT Communication RIEYA! MQTTIELZ/INTU v Y w/YTRISA )\R—RDEFNIE T — 5 BISkEE iRt

(MQTT)

TwinCAT 3 loT Functions TF6710 3570 RR—2DEEY —EZANDEFHEEE

TwinCAT 3 loT Data Agent TF6720 TWinCATS V5 A L&loTY—ERBD T — 5 BEEZRHM T 25— T A 7TV —Y 3y
TwinCAT 3 loT Communicator RIZyE{] Xy E—IREY—ERZERL TTWINnCATH 5 AY— KT+ » 5T w N
TOERT—F=EE

TwinCAT 3 loT Communicator RI{YES TWIinCAT BSEESNESA TTF—9BLUV Ty YV 1 BHZEAN— T+ /P& TLy hCTRIELTHRILT 7T
App )

TwinCAT 3 loT HTTPS/REST TF6760 HTTP/HTTPS;:EEDEAHEEZPLCS 1 TS5 U TRA L.

93547~ & UTREST APISHE SAETBE

winCAT 3 loT WebSockets TF6770 WebSocketBIEDY—I\ - 547> NEARKEEE

CAT 3 loT OCPP TF6771 EVREER Y Y R LIBEY 25 L EDBISICHBEITEAMEE

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




TF7xxx | TwinCAT 3 722232, Vision

TwinCAT 3 GigE Vision TF700x
Connector

TwinCAT 3 Vision TF7020
Beckhoff Camera Connector

TwinCAT 3 Vision TF7100
Base

TwinCAT 3 Vision TF7200
Matching 2D

TwinCAT 3 Vision Code Reading Qi)
TwinCAT 3 Vision Code Quality RiF@i¥]
TwinCAT 3 Vision OCR TF7260
TwinCAT 3 Vision TF7300
Metrology 2D

TwinCAT 3 Vision TF7800
Machine Learning

TwinCAT 3 Vision TF7810
Neural Network

TwinCAT 3 HVAC
TwinCAT 3 Building
Automation Basic

TF8000
TF8010

TwinCAT 3 BACnet
TwinCAT 3 Building
Automation

TwinCAT 3 Lighting Solution  RiZ:{k{0]
TwinCAT 3 Wind Framework  RiZ:¥3[0]
TwinCAT 3 MTP Runtime TF8400
TwinCAT 3 MTP Engineering TF8401

TF8020
TF8040

TwinCAT 3 Plastic TF8540
Processing Framework

TwinCAT 3 Plastic TF8550
HMI Framework

TwinCAT 3 Plastic TF8560
Technology Functions

TwinCAT 3 AES70 (OCA) TF8810

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

GigE Vision1X S DREETWINCATNDIFEEDTcH DA V5 —T T —2R

Ny ATRAASZTWInCATCERRES KUERT 2DV 5—T1—2R

TWIinCATUZ LS A LT, EFIRES 2 %ZRITT DI DEHDEEEE 7 IV TU X LZRA T LEBIFPLCS A TS U

HHICRE S NIEERER R, EOMD TONT « [CEDWVWTH TY 10 hOBRR LR ZETARECT DER/\vr—T

DR

BR1XTT. 2R7TI— ROFHED EEEZENT DI hDEAF) (w I — I DR
BRURTT. 2R I— RORBEFHIEEEEZENT 2/ hDEAF/ (v & — I DR
OCR CHZNF:RE) 4723 VZBINT 2ichDER/ v r—I DRk

RIE. YTESRIVBETOIvI, N BRUFEIORH. ke, Bl BR. AE. BEOREZAEICTD. B

I T — DIRER
T SHICEHBRSEIRFE 7V X LZEAY 2chDER/ v I —I DR

F=IBMICZ1—SIbRy NT—UZEINT BIcbDER/ v &r—I DRk

TF8xxx | TWIinCAT 3 770 3., EXF|

BT A VI = X—=2aYDIRNTDIYRT LZEAN—= LS4 T35Y
=LA — b X—Y a3V OBFEREZHRACY T DI T SATSY © RIA (ERRATHIE.
FVFTAR— =T UBE) | TrY—REE. R5-UVIHERE. J4ILFEIa-)b
(PT1. PT2T4)L%) . 94X —HEE. IRILF—RBLDHDIFIILA—R
EVT 4V IF— A=Y 3VDT—5Ry NT—0BKUEIFIEY X T LEDBE
BER. BK. ZHTY/0I0BEMEY. BRI CRAKEZRR EEOBEEDIcHDPLCS 1 TS5

DALI-2RERHIfEIY AT ADIAZ vy 3 =V I BMEHRICT BIchDY T hI T 7Ny r—Y
BAOY—EVEITORESEY I NI I PRERTILV—LT—0

MTPA V5 —J T —R(CENLIE TSV MEY 1—)LDRE
VIRIITPR=ZADTSY MEI21—IbDTONT 1« EY—EREEBE L.
BHUZERT DIHDRERIRE

TSAF v OBMRREIY NO—SZBA Y I NI T7S14TSY

TSRAF v IEMAHMIZRDONUGet/ Ny s —I 7Y TY

PLCopeniBi&ICEDK TSR F v I#HEIFE— a3 VEIEH L N VBIRIEE STy 5 —

OCA®w hD—2 _ETOCA(Open Control Architecture)J> RO—5 & UTYRT L%
ENES BB IHDBES A TSV

BECKHOFF New Automation Technology

e[|

‘.—.‘

o] [

TwinCAT



TwinCAT

TwinCAT 2

» www.beckhoff.com/twincat

TX1000 | TwinCAT 2. TwinCAT CP

PCA\—RYT7 EBEPC/IPCOI\— R 1 7. ENIRE
Windows 7/10. Windows Embedded WES2009/WES7*
UFILIA L NyATUPIEA LA—RIL

~Nw 37 dv tO—JU/=R)VA Windows RS- /X

TX1100 | TwinCAT 2. TwinCAT I/O

PCA—RY 17 BEPC/IPCOI\— R T 7, BIIRE
Windows 7/10. Windows CE*
UFILSA L RyATUPILEA LA—RIL

BEMNIE T « =)V RIKRAVZAT e PCT 4=V RINZAA—R, UPILIA LRSAINABGA V5 —T 1 —RICHBLZENIIOA V5 —T 12—

TX1200 | TwinCAT 2. TwinCAT PLC

PC\—RD 7 BEPC/IPCO/\— RO 7, BIIFRE
Windows 7/10. Windows CE*

UL L NyATUTIEA LA—RI
EtherCAT. Lightbus. PROFIBUS DP/MC. Interbus. CANopen. DeviceNet. SERCOS. Ethernet
P INE TN =P.C5> 51 Ly 2T LICADDRILF I RIPLCERES (ZPLCCIEZNZNADDY R EER) | BIRY 27 LESIEY 27 L& 1 AOPCEIERI4

XEY TOERA A—TYA X, TSIEE, TOTS LA X, POUYA X, EROMIE, 1—FXEUDYA X &> TOHHIR
- (NT/2000/XP/Vista Tl BA2GB)
50psh S AL

1 ps (Intel® Core™ 2 Duo)

IEC 61131-3: IL. FBD. LD. SFC. ST. CFC. #/S1 TS5 &t

TX1250 | TwinCAT 2. TwinCAT NC PTP

IBEPC/IPCOD/\— R T 7, MR
Windows 7/10. Windows CE*
RyATUTIEA AR

11OV 5 Is EtherCAT. Lightbus. PROFIBUS DP/MC. Interbus. CANopen. DeviceNet. SERCOS. Ethernet

7
o IEC 61131-3(C#48 LI=TwinCAT PLCOT 7 Y42 a Y IOy o &EAUTRT (Bf{LanizPLCopenE—y 3Ty RO—LS1 IS5 L),

- YRF LA~ v DERBMIS v 3 =G X = 1 —EiRht

TWINCAT PLCEZBNCIKA ¥ hY—1RA Y I

Wy17 BEIBFCTHMET—IRRS AT, BRBERRIS AT, AFVEVIE—YRSAT. RAvFRS4T (&&EH o 0—)L#)

GAIIWEA L EA@EIC50ps. @ 1ms GERATEE

BhtHE REMEE : RY— N A by T Uty b BR BEFT IS4 B, JHIEEE 1 Y5 AV—THRT— R, ALTU—b.
BEFF7. BIAY DA YSA VEEBEIE. I35 VIV —

*IN—=Ja VEF/IHOSDIN—I a ViF, HHOY—ERBPIICBBNEDESEEL,

7
g

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



TwinCAT system

TwinCAT
Supplements System Manager

TwinCAT CP
TwinCAT I/0

Building Automation

System
Controller

TX1260 | TwinCAT 2. TwinCAT NC |

BEPC/IPCO)\— RO T 7., ENAE
Windows 7/10. Windows CE*

UTILIA L Ry ATUFPIEA LH—RIb
11OV RF s EtherCAT. Lightbus. PROFIBUS DP/MC. Interbus. CANopen. DeviceNet. SERCOS. Ethernet
NCHRIFIDIN 660257055 L, |EC 61131-3(C#HLL 72TWinCAT PLCABD T 7YY 3 IOy ZIE & BT I £

SYIALALYAT A TwinCAT NC PTP&EPLCZZTNCHRE

19— TSl D BAIMS K UBASHOMES, 1F v RILSBED1 T —T. BA31F+RI

Wy(47 BERY—N#. RAFYEVIE—IRSAT

1V5TUS YIIW—FrEIv YT, TOISLFEREKIL—T, OV T b, Y—IUHEIE. MEHORH

taE
AR 3RTZEMICHFIERSLIUMHM. INTOEFEICSFIDMEIM SXTOEFHEICHIFDAZELE T DHRIE.
FTESIUBHICERCEDTHEICSIIDER. 6. REOHE. NITRTSA ., SEHkE

P G~ TRDBDA > S VSR, JNAA—I\—S5 K. BRIEINDR L —Jisfs. e,
HOEEE T IRE. SRS
HEEE. FBEEG (YaJ(YFVY) . YUHIL IOy SEE. UTFLYR, I\YRKA—ILEE (E— 3 V/EREbt)

TS511x TwinCAT Kinematic Transformation

TX1270 | TwinCAT 2. TwinCAT CNC

BRPC/IPCO/\— Ry 17, BIFE
Windows 7/10*
RyATUPIEA LA—FI

IOV ZF I\ EtherCAT. Lightbus. PROFIBUS DP/MC. CANopen. DeviceNet. SERCOS. Ethernet

DIN 6602570553 Y SEE EMEENNE. [EC 61131-3[T#MUETWINCAT PLCOS DT 7 Y a Y IOy J[E&BTF £

SUTALYAT A CNC (TwinCAT NC I, NC PTP. PLCZZED

SHEIE/HIER LY RIL, BACABMBIEMALY RIL (T7YaY) . BA12FvRIL(HE T aY)

BRI — . 71— K REEOTPFOIIITYT—S - A VF—TT—R. T4 —Il RNREHDF I A Y T—TT—R

15T SHHE BIN—FVET v T, TOYSTII—T, BOVT b TERHE. MEREHE. M. /(SX—y/EROTO0I53VY, 1—¥vo0.
ALY RILENL THEE. TR

FEBLUERICERTEIATOER. M. STARME. FvYRILelnBA320HMEN. LHD

BhitkHE Ay TVITEAY NUBMODRERE. 7—/\—351 B, BMORELYIHIE. FHAIKEEE

BENR(E. FERE (YaJ/IAVFVY) . VO IOy ORE UT7UYA. TOvIEER. I\Y R —ILRE (E—Y 3 ViBhabt)
FIvav TS5220 TwinCAT CNC Axes Pack TS5250 TwinCAT CNC HSC Pack
TS5230 TwinCAT CNC Channel Pack TS5260 TwinCAT CNC Spline Interpolation
TS5240 TwinCAT CNC Transformation

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT

107



TwinCAT

TwinCAT Simulation Manager REJREI0] Y= aU—Y 3 VRBOEREREDBRL

TwinCAT ECAD Import TS1120 ECADTOISLDBIVIZT UV IHEREAVR—b

TwinCAT Management Server REYRFE] TWInCATYRI XY b —)\ZERTIHDS A EVR

TwinCAT Backup TS1150 T7AW. ARV—=F 4 VIV RT L. TWIinCATRED/\w I 7 v T BT
TwinCAT Engineering TS1600 V—2O—RBEYRT LZERLTOISZI VIR DREE
Interface Server

TwinCAT PLC HMI TS1800 PLC Control CER LIcEY 27 54— 3 Y DRR

TwinCAT PLC HMI Web TS1810 PLC Control CYER LIcEY 27 54— 3 %&EWeb TS UY THRR
TwinCAT Scope 2 TS3300 ESORRIIDY—T Y AZRRS DI ST« v IRHY—Ib
TwinCAT Solar Position TS3900 AIRAIBDIEREFEE

Algorithm

TwinCAT EtherCAT Redundancyfi N P#3% T—JIVTTRIb R ZETwinCAT EtherCATY 25 DIkiR

TwinCAT Database Server TS6420 PLCO\SDT—FR—ZNDT7 I X

TwinCAT XML Data Server TS6421 PLCO'SXMINR—R F—5 DFHED /EEAH

TS4xxx | TwWinCAT 2 YU XV, v bO—5

TwinCAT PLC Controller TS4100 H2XavbO-—3 (P |10 D) . #x3> bO—3 (Pl PID) . JNLVRIBZER, SV,

Toolbox ESHLESR. J4IIBEEY2-I

TwinCAT PLC Temperature TS4110 TFSFLREHEDE=I Y VI BLUHIHZIT S IcDDA Y AI Y R EENICRERIHAT 7 o> 3> J0Ov Y
Controller

TSxxxx | TwWinCAT 2 YU XV N, E—Y 3V

TwinCAT Valve Diagram Editor Y EQ] SHE) VLD DY ERRERE T YA VI BIeDDIS T 1+ v I Y—Ib
TwinCAT Cam Design Tool TS1510 BFHLTIV—RDIST4wITHL Y=L
TwinCAT NC Camming TS5050 TwinCAT NCOALTU— hMERE (T—TILAY TUVD) DRt
TwinCAT NC Flying Saw TS5055 T34 VTV —REDRE
TwinCAT NC FIFO Axes TS5060 NCEB¥ DEREMEERMADFIFO 5 —7 T —RiEfH
TwinCAT PLC Motion Control REE[F] BUBICEY 2T IV IMESORBELFOF VI ER(vF VI
XFC
TwinCAT Kinematic TS511x TwinCAT PTPE7z[ETWInCAT NC IHDEEEEBFRIT A VI S YR T —A—Y 3 VDRE
Transformation

CAT Digital Cam Server TS5800 EEHNLIY NO-5DYT YT TRE
TwinCAT PLC Hydraulic TS5810 SHESH D &

Positioning

BECKHOFF New Automation Technology RROHREFELEET ZEEDNBOET,



TwinCAT OPC UA Server TS6100
TwinCAT Modbus TCP Server REYE)]
TwinCAT PLC Modbus RTU TS6255

TwinCAT PROFINET RT TS6270
TwinCAT PROFINET RT TS6271

TwinCAT EtherNet/IP Adapter REYZ:{]
TwinCAT FTP Client TS6300
TwinCAT TCP/IP Server TS6310

TwinCAT PLC Serial TS6340
TwinCAT PLC Serial TS6341

TwinCAT SMS/SMTP Server TS6350
TwinCAT Virtual Serial COM TS6360

Driver

TwinCAT DriveTop Server TS6371

TwinCAT PLC IEC 60870-5-101, REIE10
-102, -103, -104 Master

TwinCAT PLC IEC 60870-5-101, IEIEI0S
TwinCAT PLC IEC 61400-25 TS6509

TwinCAT PLC IEC 61850 Server MR

TwinCAT PLC RFID Reader TS6600
Communication

TS8xxx |

TwinCAT PLC HVAC TS8000

TwinCAT PLC Building TS8010

TwinCAT Building Automation ER:RL
Framework

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

TS6xxx | TWIinCAT 2 H7U XU K, @(E

UAYS—/U (DA/HA/AC) EUAZSA 77k (DA) ZfERL. OPC UAICEERLL fzTwinCATAD Y U R 2R
Modbus TCPF/\A X EDBIE (U—I\BKRUI 5172 Mkg

ModbusT > R\ REDY U T ILiEE

TwinCAT PROFINET RT>/\A R Z AT 2fchDS A £V R

TwinCAT PROFINET RTOY hO—SZERI B/chDSA VR
PCHIfEI 0> bO—3S%EtherNet/IP7 5 74 (L

TwinCAT PLCHO'SFTPY —/S\NDEARIIET I X
MATCPY—INIC K BBIE
JUTWIRE—ZF V&I [EPCDOCOMIR— MEEHDEE

YUFPIWIRI—ZFVETEPC COMR— MEHT. 3964RBKIUVRKS51270 hIILZER L TGEE

PLCH'S5SMSEEBF X —IL&EIXE
Windows#& & U'Windows CETS v b7 # —LRREY U7 JLCOM RS54 /¢

TwinCATZ X5 Ls EDDriveTopY 7 kD 7T, Indramat#tBSERCOS RS+ J 78R
IEC 60870-5-10x¥ A ¥ &M PLCS A TS U EERT DIedHDS 1 VR

IEC 60870-5-10xA L—TREH PLCS A TS UZEERI BIcdHDSA VR
IEC 61400-25:&(5

IEC 618505815
RFIDU—%7TwinCAT PLCICHHE

EWVFaIF - X—=V3Y

HVACB KUY =4 U &fiwD B EhHEH
BANEIN—LA— b RA—23 VT 7093 VDRT

BT« V04— hX=23YDT—5 Ry RD—IBKRUEIVFHIEY T LEDERE

TwinCAT PLCEFIASHIEZERT 2V AT L EDBIE

TwinCAT PLC&Crestrontt &Y bO—SEDEE

BT« VI F— M A=Y 3V ICHEBRMNY —ERZIXTRELEY I hO 7 \v o —
EWF«Y0F—hXA—=23r7JO0Y I NOREEIZT vy a=ZVd

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinSAFE

TwinSAFE

» www.beckhoff.com/twinsafe

EK1960 EJ1914
TwinSAFE/\—-R9ox 7. 1/0
AR OYvvyoEH Hh A OJvy. AN OYvo,
| | |ovys | ir | i3
EtherCAT EK1914 EL6900 EK1914 EL1918 EL2912 EK1960
EEAT x 4. TwinSAFEOY v & FEAT x 4, TwinSAFEOY v I, TWIinSAFEOY v o, ®% TwinSAFEOY v .
RAEH x 4 REHD x 4 REAI X8 Hx2 TEAN x 20,
BEAN X 2. REASI X 2. REeHII x 24
TEHIx 2 e x 2
EL1904 EL6910 EL2904 EL1957
TwinSAFE. TwinSAFEOY v & TwinSAFE. TwinSAFEOY v &,
ZE&AN x4 PROFlsafex 2%/ Zet x4 LE2ANx 8.
AL—Txi Z2H x4
EL6930 ELM72xx-9016 EL2911
TwinSAFEOY v 7, Ims= 4.5 A, 48 V DC, TwinSAFEOY v &,
PROFIsafeX L— Tt TwinSAFEOY v I, ZEASI x4,
TwinSAFE: STO/SS1 Z2Hhx1
ELM72xx-9018
Ims= 4.5 A, 48 V DC,
Safe Motion.
TwinSAFEOY v &
EP1908-0002 EP1918-0002 EP2918-0032 EP1957-0022
TwinSAFE. TwinSAFEOY v I TwinSAFEOY v O TwinSAFEOY v &
TE2ATIx 8 BEASIx 8 ZEHFIx 8 TEATI X 8.
RZeHIIx 4
EtherCAT EJ6910 EJ1914 EJ2914 EJ1957
TS504> TwinSAFEOY v & TwinSAFEOY v &, TwinSAFEOY v &, TwinSAFEOY v &,
EYa-lb REAN x4 ZEHIIx 4 TEAT X 8.
ZeHI x4
EJ1918 EJ2918
TwinSAFEOY v 7, TwinSAFEOY v &,
REASIx 8 ZEHIx 8
NRAY—=F)b KL1904 KL2904 KL6904
TwinSAFE. TwinSAFE. TwinSAFEOY v &,
Z2ATI x4 T2t x4 ZeHIIx 4

AFE/\—FK9z17. RSA4TFo/0Y

A

AX5000.
TwinSAFE

AX5801
RS THEE Retkae: STO. SS1

RS17
FTvavh—R

* Safe Motion = STO/SOS/SS1/SS2/SLP/SCA/SDIp/SDIn/SLS/SSR/SSM/SMS/SMA/SAR/SBC/SBT

AX5805
RS54 THEE R2H#4E: Safe Motion
(AX5x01~AX5140H)

AX5806

RS54 THER R2H#4E: Safe Motion

(AX5160~AX5193F)

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




AX8000

TWIinSAFE/\—RD 7,

AR OYvo. HA

AMI8000

RSA4TF7o/09

AMP8x80

vIhkoz7

AX8000
ZEY—R
rRS17

AX8108
T#HEEEY 2—)L8 A
T4—RN\yZ: OCT.RILFT1—RI\w o

A5 —J1—A. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AX8525

BIR - Wl SEREY 2—)L25A,
T4—RN\y5:0CT, RILFT1—RN\wY
AV5—Tx—2, TWinSAFEOY v 2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AX8118

18HEET 2—IL18 AL
T4—RNyT:0CT. ILFT1—RI\wY
AV5—Tx—2A, TWinSAFEOY v o
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AX8540

B - Bl SEREY 1—)V40A,
T4—RN\yT:0CT, JILFT1—RI\wY
AVF—Tx—2A, TWinSAFEOY v,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AX8128 i
THHIEES 1—)L8 A,

T4—RN\w2:0CT. JILFT4—R/I\y
40 —Tx—2R, TWInSAFEOY v o
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AX8206
28HHEI 2 —IU6 Ax 2.

T4—BRN\wT:0CT. JILFT4—RI\vo
A& —Jx—RA, TwinSAFEOY v

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMI8000
aVRI b+
BamyY—R
RS47

AMI8121 wo=0.48 Nm .
TWinSAFEOY v &7, TwinSAFE: STO/SST §

AMI8131 mo=1.20 Nm.
TwinSAFEOY v &, TwinSAFE: STO/SS1

AMI8122 wo=0.78 Nm.
TwinSAFEO Y v &, TwinSAFE: STO/SS1 I
AMI8132 wo=2.18 Nm.
TwinSAFEOY v &7, TwinSAFE: STO/SS1

AMI8123 wo=1.00 Nm .
TWinSAFEOYw &7, TwinSAFE: STO/SS1 §

AMI8133 wo=2.85Nm.
TwinSAFEO Y v & TwinSAFE: STO/SS1

AMP8000.
SHEEY—R
rRS17

AMP8031 wo=1.36~1.38Nm
nn = 3000~9000 min-1,TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8041 wo = 2.35~2.40Nm

nn = 3000~8000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8051 vo = 4.40~4.60Nm

nn = 2500~8000 min-1. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8032 wo = 2.35~2.37Nm

nn = 3000~9000 min-1. TwinSAFEOYw &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8042 wo=3.84~4.10Nm

nn =2500~7000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8052 vo = 7.60Nm

nn = 2000~4000 min-1. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8033 vo =3.10~3.15Nm

nn = 3000~8000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8043 o =5.30~5.40Nm

nn =2500~5000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8053 o =9.60~10.20Nm

nn = 2000~4000 min-1. TwinSAFEOY v 2

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8054 vo=11.8 Nm
nn = 2000 min-1. TWinSAFEOY v,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8500
SEEY—R
RS47
BI1F—vv
5147

AMP8531 vo=1.36~1.38 Nm

nn = 3000~9000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8541 vo = 2.35~2.40 Nm

nn = 3000~8000 min-1. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8551 wo = 4.40~4.60 Nm
nn = 2500~8000 min-1. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

TwinSAFEV O b x7

TwinCAT 3 Safety Editor TE9000

TwinSAFE Loader/User TE9200

TwinSAFE Logic Simulator TE9100

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

AMP8532 wo =2.35~2.37 Nm

nn = 3000~9000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8542 wo=3.84~4.10 Nm

nn = 2500~7000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8552 wo = 5.60~7.60 Nm

nn = 2000~7300 min-1. TwinSAFEOYw &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8533 wo=3.10~3.15 Nm

nn = 3000~8000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8543 wo = 4.70~5.40 Nm

nn = 2500~7000 min-1. TwinSAFEOY v &
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8553 wo = 9.60~10.20 Nm

nn = 2000~4000 min-1. TwinSAFEOY v &

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

IS TANIFBBETRE7Z TV —Ya U ERE
TWINSAFEDQIR Y RS54 VY—)b: ®2TOY 1 U hMeRTREICY DY O— AR A X BlcdDloaders.
TWInSAFE OV w & IV R—2RY hO1—Y—EBRZ{T S fcsbDUser
TE1111 TwinCAT 3 EtherCAT Simulation[CE D<K &7 U —yaVvOREIZ vy 3=y

BECKHOFF New Automation Technology

TwinSAFE



VAT L

IPCEYa—)L

TBILUVVEEED S A DRI EZERPC
T7V0YavEY 1)L
T7VURERE

Microsoft WindowsZ 7z l&
TwinCAT/BSD

» www.beckhoff.com/macxxxx

MX-System

BECKHOFF New Automation Technology

x

0

—
HA

J

MX-System(FHBD KOV R T LI VI ZF UV TE EFDH T,
TERICHEET U —DEEEY Ua1—Y 3 VZERIBULE U,
Ny DTININKTITHE > TE / DI\DZEHFEDOE LA U.
EHICEBRTIBDCEICKD BV 2-ILELAHFRDY ZAT LD
L UE Ulco MX-System(d N—XTU—hEBE T 702 3
VEIVI-IITEHEINE T EY1—)LDAHFEDEICKID . B
REHE, £ 21— XRE. D EBERAE. MBERERO LUER. I/0ICK
DT VAFEE—IBROPIF 2T —YDHME. 74—
BTN ADEEE HIFHBEEDITNTDY T EHEZERE LR
FIPC.ATSNO R SAT U= Y RTLIEEDEE T 7/
UY3vEYVI-)IVZERICERUVFED? JUT—2 3 >(3E
UTc#RD EIREC I CNUC KD TR T DM Z > AT Al
STEICMAETERT,

» www.beckhoff.com/mx-system

HITSEY - I/OEY 21—l
n SEREIE Y —F 7 O F v E D m |[/OEYa—)b: RLEWMESY A TICHm
m EtherCAT. PROFINET RT &F/cl& ® EFEa1—ANE
EtherNet/IP B BRRISRHEREE R EA T3y
® MX-SystemldBTRF—3v&ULT
fEFATTEE
» www.beckhoff.com/mkxxxx » www.beckhoff.com/moxxxx

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



VATLEYa-I
n BROSECE T 1 —)b RINAER
" YRTLBERBORODEI 21—V

<2 EEBHSRDLHDHAET 21—
L = EiE R wF.UPS
RN—=RATL—hk
= MX-SystemDER I’y
n UPIFA LA —Py FOMEEEZREF @ » www.beckhoff.com/msxxxx
n EEbENfcA VY —T—R
n \OURF—EVITREERS p
» www.beckhoff.com/mbxxxx . =
RSATEY a2 Ub—EYa—Ib
n BRLIE RS A JITHISATEER = KEROERVDEZ
AVIND RBEY R T I\ n JU—FEYa1—)UEBAEYP T 7%=
= —IEFREE—FHIEAD BEiEYIbEBX
B > IN—% » E—HR5—5—(FEEREFERIC KN
= GHIRS—RE—FHIERD Yy RAF—KUD—
P—RRrS17
m DCUVIEBRBLUFv/INVH
» www.beckhoff.com/mdxxxx » www.beckhoff.com/mrxxxx

MX-System

113

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



MX-System

N—RATL—b

» www.beckhoff.com/mbxxxx

MBxxxx | XR—XTL— b

_|zovrx18

1

i

MB2018-0000-0000
F—HIEFEAOY b

Z0v k x 8 | zov kK x 12
MB1008-0000-0000 i MB1012-0000-0000
F—520v k F—¥A0v k
MB2012-0000-0000
F—5/@EAOY b
MB3112-0000-0000

F—HERAOY b

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




IPCEZ a1—)U

» www.beckhoff.com/mcxxxx

MCxxxx | IPCEYa—)b

e
Intel Atom® | Intel® Celeron®/Core™ | ARM Cortex™-A53

[JE-DEESN VC6015-0030-1217 i MC6030-0080-2217 i MC9240-0000-1217 i
2 Ffzl& 437 2,. 4 6 FlF 837 437

HTSEIa21—)b

» www.beckhoff.com/mkxxxx

MKxxxx | A7SEY a—)b

i
EtherCAT | PROFINET RT | Ethernet/ip

HhIF35 MK1100-0002-1111 i MK9300-0002-1212 i MK9500-0002-1212 i
EVa-lb 100Mbit/s 100Mbit/s 100Mbit/s

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology

MX-System



I/OET 1—)U

» www.beckhoff.com/moxxxx

MO1xxx | VOEY a—)b. FIFILAA

M12

ANERE 2F v 2RIV 4F v )V 8F v xR
EXT2 vio1512-0000-1112 i M01034-0000-1112 i M01008-0000-1111 i
HHU%. 1 kHz, M12 RFVVwILITU—AB. M12 M8
MO01254-0000-1112 i MO01088-0000-1111 i
1us. M12, 94 LRGVT &iRE (NPN). M8

MO2xxx | VOEYa—Ib. TIFILEH

MO1008-0000-1112

M02252-0000-1112 j MO02024-0000-1112 j MO2008-0000-1111 j MO2008-0000-1112 j
0.5A. M12, (L2 20A. M12 0.5A. M8 0.5A, M12
57
M02262-0000-1112 M02088-0000-1111
0.5A. M12, 0.5A. M8 &#E (NPN)
F—IN—YVTUVY
ub— M02624-0000-1112
(BER) 0.5A AC. 2ADC. M12
B 250 V AC
I M02502-0000-1112  §_
05A. M12
M02521-0124-1112 i
1A M12
M02596—0000-1112 i
3A. M12
M02414-0000-1110
0.5 A. Festo
g
2,
g M02424-0000-1110
E 0.5 A, SMC
116 ]

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




MO3xxx | V/OEYa—Ib. 7FOTAN

RVFITFYIvay MO3004-2255-1112
126y + JVIGIVIV R, 1 ksps. M12

+10V. £20mA

MO3114-2233-1112 1
IVIIWI VR, 10 ksps. FvURIUEHER. M12

+200 mV~£30V

+20mA. +50 mA

i&E (RTD/TC) MO3204-6666-1112 i
16Ew k. 1ksps. M12

SHAIDUYY MO3501-0008-1112 1

(CANVESL LI 24 |, 20ksps. M12

k3o INNN MO03601-0007-1112 i
24E'w b, 50ksps. M12

MO4xxx | VOEY a—)b. 7FOJHA

MO04004-1122-1112
AHA 12Ey by YVJIVIV R, 1ksps. M12

MOSxxx | VOEY a2—)b. {iEEHAl

[E35] 1Fv 2RIV 2F v R
MO05001-0000-1112 i
SSI. M12 €
MO05021-0000-1112 i MO05112-0000-1112 i &
Sin/Cos 1w, M12 RS422, TTL. #—7>3L Y%, 5MHz, M12 t/,>"
MO05162-0000-1112 i E
HTL. 100 kHz. M12
117

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



MO6xxx | IOEY 21—)b. &S

(E3E] 1F vV 2F v R 4F vV
PROFINET MO06631-0000-1112 i
PROFINET RT. O ~kO—3. M12 (DO—K)
EtherNet/IP MO06652-0000-1112 i
EtherNet/IP, ZF+F. M12 (DO—R)
10-Link M06224-0020-1112 i

10-Llink. ¥2%. 5ZA. M12
MO06224-0039-1112
10-Link. ¥2%. 5ZB, M12

RS485/RS422 MO06022-0000-1112 i
RS422/RS485. M12, BO—R

EtherCAT MO06695-0000-1112 1
EtherCATJU v, M12 (DO—R)

MO7xxx | /OEYa—Ib. DVINIRSA4TFo/0Y

fiki] 1Fv 2RIV 2F v RIb
M07221-9016-1114 I M07221-9016-1124 1
24V DC. 7A. B17. STO/SS1 48V DC. 7A. B17. STO/SS1
M07221-9018-1114 i M07221-9018-1124
24V DC. 7 A. B17. Safe Motion 48 VDC. 7 A. B17. Safe Motion
M07062-9016-1112 i MO07062-9016-1122 1
24V DC. 3A. M12, STO 48V DC, 3A. M12. STO
M07342-0000-1112 T M07342-0000-1122

24VDC, 3.5A. M12

MOx9xx | /OEY a1—IJL. TwinSAFE

48V DC. 3.5A. M12

- 2F v RIL AF v xR)b 8F v UxRIL
£ MO06910-0000-1110 i M02962-0000-1112 i M02904-0000-1112 i MO01918-0000-1112 i
& BE UL—thA FI5)LHA. 0.5A FIZIAN
7 M02934-0000-1112 i
§ FIUSILHA. 2A
_ 118 |

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




RS A J3

» www.beckhoff.com/mdxxxx

=3)a1—)b

MD3xxx | RSATEY a—)b. BEHAVIN\—%

HAOER 1Fv/RIV

2F v /)b

MD3101-0100-2254
1.5A/F v 2=)b. STO/SS1

MD3201-0100-2254
1.5A/F v =)L, STO/SS1

MD3103-0100-2254
3A/F v =RIb. STO/SS1

MD3203-0100-2254
3A/F v 3L, STO/SST

MD3106-0100-2254
6A/F v x)b. STO/SS1

MD3206-0100-2254
6A/F ¥ )L, STO/SST

MD3112-0100-2254
12A/F v %)L, STO/SS1

MD6xxx | RSATEIa—Ib.

HHER

DCUYo

MD6015-0003-2345

15A

m MD6040-0003-3445

40 A

MD8xxx | RSATEYa1—Ib. H—IKRRS147T

HAOER 1F v 2RIV

2F v R

MD8103-0100-2254
3A/F v RIb. STO/SS1

MD8103-0200-2254
3A/F v >x)b. Safe Motion

MD8203-0100-2254
3A/F v 3L, STO/SST

i MD8203-0200-2254

3A/F +>x)U. Safe Motion

MD8106-0100-2254
6A/F v %)L, STO/SS1

MD8106-0200-2254
6A/F + =)L, Safe Motion

MD8206-0100-2254
6A/F v =)L, STO/SS1

i MD8206-0200-2254

6A/F v %)U. Safe Motion

‘—.‘

MD8112-0200-2254
12A/F v >=x)U. Safe Motion

2A MD8112-0100-2254
12A/F ¥ ~2)b. STO/SS1
28 A MD8128-0100-3255

28A/F v x)b. STO/SST

MD9xxx | RSATEIa—Ib. FvI\VF

&8

2025 pF MD9000-2025-2250

2025 uF

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

MX-System



Ul —ETa—)b

» www.beckhoff.com/mrxxxx

MRxxxx | UL—ETa—)b

AU/
KN—vay  AFwYRlb | 27 vz |37 vz
UL—iih MR1307-0011-2242 i
7A
LS P E LA VIR3107-2001-2245 i MR3203-1001-2244 i
7A 28A
MR3203-1901-2244 i
28A. E—TV vy IO
MR3107-2901-2245 i MR3207-2901-3245 i
TA. E—TY by IO TA. B—TV vy NIt
YUy RZF—h MR4307-1011-2242 i
yL— 7A

MX-System

120

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




JATLEY )

» www.beckhoff.com/msxxxx

MS1Ixxx | YAFLEY 21—, BEHE

SIEREIR EE | HAIEE

24V DC | 24/48 v DC | 400~480 v AC | 400 v Ac/600 v DC
MS1010-0021-1114 i
BRIE
MS1010-0022-1214 i

BREE + T4 T0—F 1 U IHEE

230 V AC MS1410-1001-1334 i

TREHE + XA VR(vF. B

MS1010-1001-1334 i
RS
MS1010-1002-1334 i

BREHE + T4 07« U IHEE

400 V~ MS1432-1101-2349 i
480 V AC EREHE + XA V2 vF, &

MS1132-2201-2349 i
BRME + XA Y2 vF. K 32A

MS1163-2201-3449 i
ERHHE + XA YA vF, K 63 A

400 V~ MS1020-0051-1145 i
480 V AC/ EREHE
600 V DC
MS1020-0052-1245 i e
BIEHHE + T2 T—F 1 U IHEE &
>
v
x
=
121

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



MX-System

122

MS2xxx | YVRAFLEY 21—)b. EtherCATEIR

SIESER BE | HAEE
24V DC

| 24748 v DC

400 V AC/600 V DC

24V DC MS2204-0002-1112
EREHE + T4 T—F 1 VIR
MS2306-0002-1111
BREE + T3 T—FT 4 U UHEE

EtherCAT P

24/48 V DC

MS2210-0021-1114
BRHE
MS2210-0022-1214 1
BRI + T4 T—F 1 VI

230 V AC MS2610-1002-1334

BRI + 7475 1 VIR

MS3xxxX | Y AFLEY 21—,
KysTU—y HABE (E56)

5o

BREA

HHEEE 24/48 V DC 400 V AC/600 V DC
MS3010-1023-1114 =
i)

MS4xxx | YVAFLEY 2—)U. EtherCATERHS

Ny oTL—r HAEE (E5ME)
50

{HHGEE 24V DC

| 24/48 v bC

400 V AC/600 V DC

24V DC MS4306-1903-1111

H7. EtherCAT P x17/K— b

MS4306-2903-1111
H73. EtherCAT P x27/K— b

24/48 V DC MS4208-2003-1112

7. EtherCAT

i MsS4210-1023-1114
7. EtherCAT

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,




MS6xxx | AT LEIa1—)b.

HHER I
24V DC | 48 v DC
MS6010-2100-2240 1 MS6010-2100-2250
400~ 600 V DC
480 V AC

MS6018-1100-2240
400~
480 V AC

i MS6018-1100-2250 i

600 V DC

MS6020-2100-2240
400~
480 V AC

MS7xxx | VAFLEYa—Ib. 41—y bRAYF

MS6020-2100-2250
600V DC

4R—hk
S S MS7204-0000-1112
Ay F 2.5 Gbit/s

MS8xxx | YAFTLEI 21—,

2F v /R

UPS

MS8132-0120-1212
0.12kw

MSOxxx | YRAFLEYa1—)b. TIRFYY3aY

N—=2T—hk MS9230-1011-2109

W3R 24/48 V DC. 400 V AC/600 V DC
EYa-lb MS9100-2020-2209
Y3k 24V DC

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

BECKHOFF New Automation Technology

MX-System

123



Vision

124

Vison

ah
L
—

AXS

—
HH

PCHIEZEPIE T D\ O T(F #ikeEZ 1 DOFHIE TS b
T4 —ALITHETDHEZBICER U TCWVNE T 201 7FICHKL
feTwinCAT VisionV 7 D 1 77 IC KD EHRIIEBHRZRDERHNE
HHUCETRD 1 DT CNUTHA THz(CVision/\— Ko 177
BRZERR U ECKD BBRLED =)LV ) a—23n
SEHRUEFE U CNUICKDEA—HPI Y RI—TFFV I DT
THOHRBIAICWEDET. IV V/EY 3 VMBS TORR
#UcN Y OTDVisionHmZx BHRICHERICHE L. hiZICHIT D
MPENEEDDENTEFT,

» www.beckhoff.com/vision

LoX HReA

= 2. 5Ghbit/s¥tits TUFPRFvUAXS

® |P65/6 7 M-BREFRT LN A MUES NAMZERR

B (YUY KVYRICEDBVEREE ® J)LF S —LEDERERIE/ CRILFEIR.

UV IRAR IN—TRZ iR (IP65/67)

NICERRBRBEMAA T avZREM  » BX10GOMRS) - MEEMY B FELIANT MLOBEN

B AS—FBE/ 70D A—IEVY 8 EJEILYAXRER2.0um, A X—J B NG MBI UVAE—R
B (BEE 1.6~24MP) H—2I)IVERZT1mm/19.3mmICx " FHEPEIR CEtherCATZREME

m FoANJE2—hkZOvIICED B TEANT RSLNVI)BROERMNME  w FAAMNIE21—-rIOYVIICKDER
EtherCATX—X D&Y T7OERE (NIR) (S U e N S 5B L AR ANE

SEEEHA

» www.beckhoff.com/cameras » www.beckhoff.com/lenses

BECKHOFF New Automation Technology

» www.beckhoff.com/illumination

HRDHREFELLKEETDBENGDET,



BEFAT—SEVUT s ZERZEVisionvy X7 L
2COREIHEEADESHICRELENTHSD . EY 1—)LXDRAIIC
RO THEHFEDVision”? TUr—y 3 VICEHhE TERAICHEFSHEEEE

d=wv bk TwinCAT Vision

m AXS - UVJRRER - SRR X m TwinCATHERIRIE CVision? U o —
—{F81=w ~ (IP65/673I% 77IL= 23avO7OT95 LEREDTTRE
7ILN A NERK) . SERU7ILYA Li#E: PLC.E— 3

B AS—FRFE/ OO A—=ItIY V. ORT « O X EHAIES. Visionh'1 D
EH (BEE 1.6~5MP) DTSy KT+ —LTEHRR

= PCHIEMNDOEERS B A—TUTIN\—RITT7ITEELEWN

n FEETROE AN T EE
» www.beckhoff.com/twincat-
» www.beckhoff.com/units vision

Vision

125

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



Vision

7 X

» www.beckhoff.com/cameras

5

VCS2000 | TU7RF+AXS. 2.5 Gbit/s

HZRE

£/0

| 55—

1.6~3.1MP

VCS2000-0200
2.3 MP. 167 fps. Apx = 3.45 pm

VCS2000-0300
3.1 MP. 55 fps. Apx = 3.45 pm

VCS2001-0100
1.6 MP, 60 fps. Apx = 3.45 pm

VCS2001-0200
2.3 MP. 167 fps. Apx = 3.45 pm

VCS2001-0300
3.1 MP, 55 fps. Apx = 3.45 um

5.0~8.1MP

VCS2000-0500
5.0 MP, 35 fps. Apx = 3.45 um

VCS2020-0500
5.1 MP. 56 fps. Apx=2.74 ym

VCS2020-0800
8.1 MP. 35 fps. Apx=2.74 ym

VCS2001-0500
5.0 MP, 35 fps. Apx = 3.45 pm

VCS2021-0500
5.1 MP. 56 fps. Apx =2.74 ym

VCS2021-0800
8.1 MP, 35 fps. Apx =2.74 ym

| e/ 50 | moerns—
VCS2002-0500 1 VCS2003-0500 i

[

5.0 MP. 35 fps. Apx = 3.45 pm 5.0 MP. 35 fps. Apx = 3.45 um

12.4~16.2MP

VCS2020-1200
12.4 MP, 23 fps. Apx =2.74 um

VCS2030-1600
16.2 MP, 17 fps. Apx =2.74 ym

VCS2021-1200
12.4 MP, 23 fps. Apx=2.74 ym

VCS2031-1600
16.2 MP, 17 fps. Apx=2.74 ym

20.4~24.6MP

VCS2030-2000
20.4 MP. 14 fps. Apx =2.74 um

VCS2030-2400
24.6 MP. 11 fps. Apx=2.74 ym

AT EICEEHDOHE | BFRY, RATLV—LL—, ESJEILTAX

VCS2031-2000
20.4 MP. 14 fps. Apx = 2.74 um

VCS2031-2400
24.6 MP. 11 fps. Apx=2.74 ym

1 SHORIER www.beckhoff.com%Z ZE L 12 L,




"

L2 A

» www.beckhoff.com/lenses

\l

V0S2000 VOS3000

V0S2000 | LVX

ottt A AXA—I5—=J)L & 11 mm
V0S2000-0625
2.0 ym. f=6mm. /2.5

V0S2000-0822
2.0 um. f=8mm. /2.2

V0S2000-1218
2.0 um. f=12 mm. /1.8

V0S2000-1616
2.0 um. f=16 mm. /1.6

V0S2000-2516
2,0 um, f=25mm. /1,6

35 mm V0S2000-3522
2.0 ym, f=35mm. /2.2

V0S2000-5028

2.0 ym. f=50 mm, /2.8

V0OS3000| LVX

ottt AX—=IY9—=J)L G 19.3 mm
VO0S3000-1632
2.0pm, f=16 mm. /3.2

V0S3000-2532
2.0 ym, f=25mm. /3.2

V0S3000-3528
2.0 um. f=35mm, /2.8

Vision

RADETEE | ET LT X, BiEs. KOE
127

WROHFRFEEERTRANBOFT, BECKHOFF New Automation Technology



Vision

128

-0y
I

» www.beckhoff.com/illumination

VIP2000

VIP2000 | /\=XJLEREA

FSmE

(lE X&)

HAE
OGB-IR850

VIR2000

VIiB2000

100 x 100 mm

VIP2000-1010 U RE—L. 90°

VIP2001-1010 >O0—E—LA. 50°

150 x 150 mm

VIP2000-1515 9 RE—L. 90°

VIP2001-1515 >O—E—LA. 50°

200 x 200 mm

VIP2000-2020 U RE—L, 90°

VIP2001-2020 >O—E—LA, 50°

250 x 250 mm

VIP2000-2525 U RE—L. 90°

VIP2001-2525 >O—E—LA. 50°

300 x 300 mm

VIP2000-3030 U RE—L. 90°

e [ () N [

VIP2001-3030 >O—E—LA. 50°

VIR2000 | U JEREA
FENH FEAE

(IEXEHE) OGB-IR850
VIR2000-1010 7 KE— L. 90° i VIR2001-1010 +0—E—L. 50° 1
EEESEREY VIR2000-1515 T KE—Ls. 90° i VIR2001-1515 FO—F—L4. 50° i
VIR2000-2020 T KE—L. 90° i VIR2001-2020 3O—F—4. 50° i
EZXEE ViR2000-2525 T KE—Ls. 90° i VIR2001-2525 FO—E—L4, 50° i
VIR2000-3030 D RE—/. 90° i VIR2001-3030 3O—E—L. 50° i
VIB2000 | /X—EREA
FNHE FAE

(IEXFHE) OGB-IR850
EEXEETN V1820000155 o ke—4. 90 i VIB2001-0155 7O—E—L. 50° i
EXEECE v1B2000-0205 T KE—L. 90° i VIB2001-0205 FO—E—L, 50° i
EZEEE V1B2000-0255 O KE—L4. 90° i VIB2010-0255 FO0—F—L. 50° i
EZEELE v182000-0305 T KE—Ls. 90° i VIB2010-0305 FO—F—L. 50° i
VIB2000-0405 T KE—L. 90° i VIB2010-0405 FO0—F—L. 50° i
EXEELE v182000-0505 O KE—Ls. 90° i VIB2010-0505 FO—F—L4. 50° i
VIB2000-0605 7 KE—L. 90° i VIB2010-0605 FO—E—L, 50° i
VIB2000-0805 T-f RE—L. 90° i VIB2010-0805 >O—F—4. 50° i
VIB2000-1005 T KE—L. 90° i VIB2010-1005 FO0—F—4. 50° i

i BHORRIER www.beckhoff.comZ CE L 120,

AT EICEHDOME : i, E—LA




d”"w b

» www.beckhoff.com/units

VUI2000 | 1=v

[EIE £/200

| n5—

1.6 MP. f=8 mm. 60 fps. Apx = 3.45 pm

i

VUI2001-0108

1.6 MP. f=8 mm. 60 fps. Apx = 3.45 pm

2.3 MP VUI2000-0208

2.3 MP, f=8mm. 167 fps. Apx = 3.45 pm

VUI2000-0212

2.3 MP. f=12mm. 167 fps. Apx =3.45 um

VUI2000-0216

2.3 MP, f=16 mm. 167 fps. Apx =3.45 um

VUI2001-0208

2.3 MP, f=8mm. 167 fps. Apx = 3.45 pm

VUI2001-0212

2.3 MP, f=12mm, 167 fps. Apx =3.45 um

VUI2001-0216

2.3 MP, f=16 mm. 167 fps. Apx = 3.45 pm

3.1 MP VUI2000-0308

3.1 MP. f=8mm. 55 fps. Apx =3.45 um

VUI2000-0312

3.1 MP. f=12 mm. 55 fps. Apx =3.45 pm

VUI2000-0316

3.1 MP, f=16 mm, 55 fps. Apx = 3.45 pm

VUI2001-0308

3.1 MP, f=8mm.

VUI2001-0312

3.1 MP, f=12 mm.

VUI2001-0316

3.1 MP, f=16 mm.

55 fps. Apx = 3.45 um

55 fps.

55 fps.

Apx = 3.45 pm

Apx = 3.45 pm

5.0 MP, f=12 mm. 35 fps. Apx =3.45 um

VUI2000-0516

5.0 MP, f=16 mm. 35 fps. Apx = 3.45 pm

VUI2001-0512

5.0 MP. f=12 mm.

VUI2001-0516

5.0 MP, f=16 mm,

AT EICEEOYIE | BRY, ERER, BATLV—LL—K ESEILTAX

REDIRFFELLEET DHEDHDET,

35 fps.

35 fps.

BECKHOFF New Automation Technology

Apx = 3.45 pm

Apx = 3.45 pm

Vision

129



Ny ATA—A—a st

W ERTT1R

T231-0062

AR BRI 1-1-8
HakE )18k

B Z2HEFT4R

T453-6123
BHEAHEMPRXEHET4-60-12
20— —~23B

B85 050-1790-1111
E-mail: info@beckhoff.co.jp
URL: www.beckhoff.com/ja-jp/

Beckhoff®, TwinCAT®, TwinCAT/BSD®, TC/BSD®, EtherCAT®, EtherCAT G®. EtherCAT G10®. EtherCAT P®, Safety over EtherCAT®, TwinSAFE®, XFC®, XTSCHKU
XPlanar®l3., Beckhoff Automation GmbHOEREET T .

CDAFOITTHERAETNTVD ZDMDEZINIER CHHAREMENSHD . E=FENREDBENDIHICERT 2 EMEEDEFNZRET DOREENSDET,

© Beckhoff Automation GmbH & Co. KG 01/2024
© NyIATF—hA—=YaUtkRa1t 01/2024

ZOAFOTICRBSINTNDERIF—MRIVERESHAS SOMEEZTH UICBDTSH D, BEICKDEERBED (CEELFVEENH DT,
RBOER - HFEFEELEEINTT . REOERIDOHEICET 2EREHOBRH. ZRFREICBVTHTRNICERL TV BEEICOHFEELET .





